

Diário Oficial

Estado de Mato Grosso do Sul

ANO XXXVI n. 8.603

CAMPO GRANDE-MS, SEGUNDA-FEIRA, 27 DE JANEIRO DE 2014

50 PÁGINAS

GOVERNADOR

ANDRÉ PUCCINELLI

Vice-Governadora SIMONE TEBET

Secretário de Estado de Governo OSMAR DOMINGUES JERONYMO

Secretário de Estado da Casa Civil OSMAR DOMINGUES JERONYMO

Secretário de Estado Extraordinário de Articulação, de Desenvolvimento Regional e dos Municípios NELSON TRAD FILHO

Secretário de Estado Extraordinário da Juventude HERCULANO BORGES DANIEL

Secretário de Estado de Fazenda JADER RIEFFE JULIANELLI AFONSO

Secretária de Estado de Administração THIE HIGUCHI VIEGAS DOS SANTOS

Secretária de Estado de Educação MARIA NILENE BADECA DA COSTA

Secretário de Estado de Saúde/Interino ANTONIO LASTÓRIA

CARLOS EDUARDO XAVIER MARUN

Secretário de Estado de Habitação e das Cidades

Secretário de Estado de Meio Ambiente, do Planejamento, da

CARLOS ALBERTO NEGREIROS SAID MENEZES

Secretária de Estado de Trabalho e Assistência Social TANIA MARA GARIE

Secretária de Estado de Desenvolvimento Agrário, da Produção, da Indústria, do Comércio e do Turismo TEREZA CRISTINA CORRÊA DA COSTA DIAS

Secretário de Estado de Obras Públicas e de Transportes **EDSON GIROTO**

Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública WANTUIR FRANCISCO BRASIL JACINI

Secretária de Estado de Gestão de Recursos Humanos EVELYSE FERREIRA CRUZ OYADOMARI

Procurador-Geral do Estado

RAFAEL COLDIBELLI FRANCISCO

SECRETARIAS

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL n. 37/2014 - SAD/SEJUSP/AGEPEN CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DO CARGO DE TÉCNICO PENITENCIÁRIO DO QUADRO DE PESSOAL DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO (AGEPEN)

OS SECRETÁRIOS DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO e DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, e o DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Edital n. 1/2013 – SAD/SEJUSP/AGEPEN, tornam pública, para conhecimento dos interessados, a convocação dos candidatos relacionados no Anexo único a este Edital, para realizarem o Exame de Saúde, Antropométrico e Clínico, na condição sub judice, em cumprimento às decisões proferidas nos autos das respectivas Ações Judiciais, observando-se:

I - o Exame de Saúde, Antropométrico e Clínico será realizado no dia 29 de janeiro de 2014, às 7h30min, no seguinte endereço:

> Local: Policlínica da Polícia Militar de Mato Grosso do Sul Endereço: Rua: Rodolfo José Pinho, 1.506

Bairro: Jardim São Bento Campo Grande-MS

II - o candidato deverá comparecer ao local de realização do Exame com antecedência de 30 minutos do horário marcado para seu início, munidos do documento de identidade e do resultado original dos seguintes exames, que correrão a suas expensas:

- a) eletrocardiograma com laudo;
- b) Avaliação cardiológica (exame clínico) com parecer;
- c) eletroencefalograma;
- d) Avaliação neurológica com parecer:
- e) raio X do tórax, em apneia;
- f) laudo de exame oftalmológico completo, inclusive de avaliação

sensocromática:

- g) hemograma completo:
- h) parasitológico de fezes;
- i) urina EAS; i) trialicerídeos:
- k) glicemia (jejum);
- I) ureia;
- m) creatinina; n) A.L.T;
- o) colesterol e frações;
- p) ABO+RH; q) imunologia para Doença de Chagas ou Machado Guerreiro;
 r) sorologia para Lues ou VDRL;
- s) sorologia para hepatite B;
- t) sorologia para hepatite C;
- u) exame toxicológico para detecção do uso de drogas em cabelo/ pelos (3,6 cm) através de queratina, que deverá apresentar resultado negativo para os seguintes grupos de drogas e seus metabólitos: anfetaminas e metanfetaminas, incluin-do *ecstasy*, MDMA, MDA e MDE, maconha e derivados, cocaína e derivados, opiáceos, atendendo a uma janela de detecção de no mínimo 90 (noventa) dias.

IV - os exames deverão ser realizados com antecedência de, no máximo, 30 (trinta) dias da data prevista para a sua apresentação.

V - a relação dos candidatos convocados para o Exame de Saúde, Antropométrico e Clínico, com o respectivo resultado expresso em "Apto" ou "Inapto", será divulgada por edital e publicada no Diário Oficial do Estado - DOE, no endereço www.imprensaoficial.ms.gov.br e disponibilizada, via Internet, no site www.concurso.ms.gov.br.

CAMPO GRANDE-MS, 24 DE JANEIRO DE 2014.

THIE HIGUCHI VIEGAS DOS SANTOS Secretária de Estado de Administração

JOSÉ LÁZARO PEREIRA DE OLIVEIRA Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública, em substituição

PEDRO CESAR FIGUEIREDO DE LIMA Diretor-Presidente da Agência Estadual de Administração do Sistema Penitenciário, em substituição

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 37/2014 - SAD/SEJUSP/AGEPEN CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DO CARGO DE TÉCNICO PENITENCIÁRIO DO QUADRO DE PESSOAL DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO (AGEPEN)

Grupo 37

Inscrição n.	Nome	Ação Judicial n.
032200022210	EDILSON FERREIRA DE ANDRADE	0842452-
		28.2013.8.12.0001
032200045577	JOSIAS ALVES GOMES	0842573-
		56.2013.8.12.0001
032200094945	LUIS CÉSAR MARQUES MAGALHÃES	0842940-
		80.2013.8.12.0001
032200095526	PAULO HENRIQUE PLOSZAI	0842573-
		56.2013.8.12.0001
032200094471	RAFAEL ROCHA RODRIGUES PORTO	0842573-
		56.2013.8.12.0001

Grupo 38

Inscrição n.	Nome	Ação Judicial n.
032200017741	ALIESLAINE RAMONA PESSÔA	0842445- 36.2013.8.12.0001
032200095147	NAURELÚCIA PEREIRA MATHEUS BARBOSA	0842573- 56.2013.8.12.0001

Extrato de Aquisição de Bens Imóveis

Processo n. 13/000919/2013.

Partes: Município de Corumbá e o Estado de Mato Grosso do Sul.

Objeto: Aquisição por Doação de bens imóveis doados pelo Município de Corumbá ao Estado de Mato Grosso do Sul, objeto das matrículas n. 13.497, n. 13.498, n. 13.499 do Cartório de Registro de Imóveis de Corumbá. **Amparo Legal:** Lei Estadual n. 273, de 19 de outubro de 1981, e Lei Federal n. 8.666/93,

alterada pela Lei n. 8.883, 08 de junho de 1994. Vigência: Prazo indeterminado.

Foro: Comarca de Campo Grande - MS.

Data da assinatura: 25 de outubro de 2013.

Assinaturas: Procurador do Estado, Dr. José Luiz de Aquino Amorim, Procurador-Geral de Justiça, Dr. Humberto de Matos Brittes e o Prefeito Municipal de Corumbá, Sr. Paulo Roberto Duarte.

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

RESOLUÇÃO/SED n. 2.849, de 24 de janeiro de 2014.

Altera a Resolução/SED n. 2516, de 19 de janeiro de 2012, que trata sobre a atribuição das aulas do Projeto Cultura e Esporte nas Escolas Estaduais de Mato Grosso do Sul - CEEEMS, e dá outras providências

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atri-

buições legais, resolve:

Art. 1º A Resolução/SED n. 2516, de 19 de janeiro de 2012, que trata sobre a atribuição das aulas do Projeto Cultura e Esporte nas Escolas Estaduais de Mato Grosso do Sul - CEEEMS, a partir de 1º de janeiro de 2014, passa a vigorar com a seguinte redação:

> "Art. 6º (...) § 2º (...)

I - Modalidades Esportivas Coletivas:

- Ensino Fundamental e Ensino Médio: 02 (duas) horas-aula. a)
- II Modalidades Esportivas Individuais:
- Ensino fundamental: 2 (duas) horas-aula;
- b) Ensino Médio: 02 (duas) horas-aula.

III - Atividades Artísticas:

- a) Ensino fundamental: 2 (duas) horas-aula; b) Ensino Médio: 02 (duas) horas-aula. " (NR)

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor a partir da data da sua pu-

blicação.

CAMPO GRANDE-MS. 24 de janeiro de 2014.

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

RESOLUÇÃO/SED n. 2.850, de 24 de janeiro de 2014.

Altera a Resolução/SED n. 2517, de 19 de janeiro de 2012, que trata sobre a atribuição das aulas de Educação Física e de Treinamento Esportivo nas unidades escolares da Rede Estadual de Ensino de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1° A Resolução/SED n. 2517, de 19 de janeiro de 2012, que trata sobre a atribuição das aulas de Educação Física e de Treinamento Esportivo nas unidades escolares da Rede Estadual de Ensino de Mato Grosso do Sul, a partir de 1º de janeiro de 2014, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 10 (...)

I - ao professor com lotação mínima de 12 (doze) horas-aula, poderão ser atribuídas no mínimo 01 (uma) e no máximo 04 (quatro) horas-aula de trei-namento, devendo, nesse caso, desenvolver atividades com no mínimo 1 (uma) e no máximo 02 (duas) turmas;

II - ao professor com lotação mínima de 24 (vinte e quatro) horasaula, poderão ser atribuídas no mínimo 01 (uma) hora-aula e no máximo 08 (oito) horas aula de treinamento, devendo, nesse caso, desenvolver atividades com no mínimo 01 (uma) e no máximo 04 (quatro) turmas." (NR)

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor a partir da data da sua pu-

blicação.

CAMPO GRANDE-MS, 24 de janeiro de 2014.

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

Portaria CEE/MS nº 65, de 24 de janeiro de 2014.

Aprova o Calendário Anual de Reuniões Ordinárias do Conselho Estadual de Educação (CEE/MS), para o ano de 2014.

A PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe confere o inciso XV do artigo 12 e o artigo 34 do Regimento Interno deste Conselho e, ainda, a decisão da Reunião Plenária de 12 de dezembro de 2013,

Art. 1º Aprovar o Calendário Anual de Reuniões Ordinárias do Conselho Estadual de Educação (CEE/MS), para o ano de 2014, na forma do Anexo Único desta Portaria.

Órgão Oficial destinado à publicação dos atos do poder Executivo.

Sede: Av. Desembargador José Nunes da Cunha, s/n Parque dos Poderes - SAD - Bloco I - CEP 79031-310 Telefone: (67) 3318-1480 - Fax: (67) 3318-1479 Campo Grande-MS - CNPJ 24.651.127/0001-39

Diretora-Presidente THIE HIGUCHI VIEGAS DOS SANTOS

www.imprensaoficial.ms.gov.br - materiadoe@agiosul.ms.gov.br

Publicação de Matéria por cm linear de coluna R\$ 9,70

SUMÁRIO				
Secretarias01				
Administração Indireta				
Boletim de Licitações				
Boletim de Pessoal				
Defensoria Pública-Geral do Estado				
Municipalidades				
Publicações a Pedido				
1				

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Campo Grande, MS, 24 de janeiro de 2014.

Vera de Fátima Paula Antunes Conselheira-Presidente do CEE/MS

Anexo Único da Portaria CEE/MS nº 65, de 24 de janeiro de 2014.

CALENDÁRIO ANUAL DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO CEE/MS PARA O ANO 2014

MESES	DIAS	HORÁRIOS DAS SESSÕES	REUNIÕES
		8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	CEPES
	10	12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	
		18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 11h	CEPES
	11	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES
FEVEREIRO		18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	-
	12	12h30min	CEB
		14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	CEB
	13	12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	Conselho Pleno
		18h30min	Conselho Pleno
		8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEPES
	17	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEPES
		8h às 9h30min e 9h30min às 11h	CEPES
	18	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB
MARÇO	- 10	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	CEB
	19	12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB
		8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	Conselho Pleno
	20	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	Conselho Pleno
		18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	
	7	12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES
		18h30min	CEPES
	8	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES
ABRIL		18h30min	CEB
	9	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB
		14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	CEB
	10	12h30min	Conselho Pleno
		14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	Conselho Pleno
		8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEPES
	5	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES
		18h30min	CEPES
	6	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB
MAIO		8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	CEB
	7	12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB
		8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	Conselho Pleno
	8	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	Conselho Pleno
		18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	
	2	12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES
		18h30min	CEPES
	3	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES
JUNHO		18h30min	CEB
	4	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB
		14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	CEB
	5	12h30min	Conselho Pleno
		14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	Conselho Pleno
		8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEPES
	14	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES
		18h30min	
			CEPES
	15	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às	CEPES CEB
JULHO	15	8h às 9h30min e 9h30min às 11h	СЕВ
JULHO	15	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB CEB
JULHO		8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às	CEB CEB
JULHO		8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB CEB CEB Conselho Pleno
JULHO	16	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB CEB CEB Conselho Pleno Conselho Pleno
JULHO	16	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB CEB CEB Conselho Pleno
JULHO	16	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 17h e 17h às	CEB CEB CEB Conselho Pleno Conselho Pleno
JULHO	16 17	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 17h e 17h às 12h30min 14h às 15h30min, 9h30min às 17h e 17h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 17h e 17h às	CEB CEB CEB Conselho Pleno Conselho Pleno CEPES
	16	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 17h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB CEB CONSEINO PIENO CONSEINO PIENO CEPES CEPES
JULHO AGOSTO	16 17 11	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 17h e 17h às 12h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 17h e 17h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB CEB CONSEINO PIENO CONSEINO PIENO CEPES CEPES CEPES
	16 17	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 18h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 18h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 17h e 17h às 18h30min 14h às 15h30min, 9h30min às 17h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB CEB CONSEINO PIENO CONSEINO PIENO CEPES CEPES CEPES CEPES CEB
	16 17 11	8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min e 15h30min às 17h 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min 8h às 9h30min e 9h30min às 11h 14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB CEB CONSEINO PIENO CONSEINO PIENO CEPES CEPES CEPES CEB CEB

	8	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEPES
	8	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEPES
		8h às 9h30min e 9h30min às 11h	CEPES
SETEMBRO	9	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB
SETEMBRO	10	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB
		14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB
	11	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	Conselho Pleno
	11	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	Conselho Pleno
	6	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEPES
	0	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEPES
		8h às 9h30min e 9h30min às 11h	CEPES
OUTUBRO	7	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB
ООТОВКО	8	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB
		14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB
	9	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	Conselho Pleno
		14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	Conselho Pleno
	10	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEPES
		14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEPES
		8h às 9h30min e 9h30min às 11h	CEPES
NOVEMBRO	11	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB
NOVEMBRO	12	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB
		14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB
	13	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	Conselho Pleno
	15	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	Conselho Pleno
	8	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEPES
		14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEPES
		8h às 9h30min e 9h30min às 11h	CEPES
DEZEMBRO	9	14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	CEB
DEELFIDRO	10	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	CEB
		14h às 15h30min e 15h30min às 17h	CEB
	11	8h às 9h30min, 9h30min às 11h e 11h às 12h30min	Conselho Pleno
		14h às 15h30min, 15h30min às 17h e 17h às 18h30min	Conselho Pleno

Republica-se por ter constado erro no original. Publicada no DO n.º 8.585, de 30/12/2013, pág.42.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.229, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2013.

Reconhece o Curso de Artes Cênicas e Dança, licenciatura, da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, sediada em Dourados, MS, oferecido na Unidade Universitária de Campo Grande, MS, localizada no município de Campo Grande, MS.

A PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos do Parecer CEE/MS n.º 410/2013, aprovado na reunião extraordinária da Câmara de Educação Profissional e Educação Superior CEPES, de 4/12/2013, e o disposto no Processo n.º 29/244792/2012,

Art. 1º Fica reconhecido o Curso de Artes Cênicas e Dança, licenciatura, na Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul – UEMS, sediada em Dourados, MS, oferecido na Unidade Universitária de Campo Grande, localizada no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de 1º de janeiro de 2013 a 31 de dezembro de 2016.

Art. 2º Esta Deliberação, após homologada pela Secretária de Estado de Educação, entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Grande/MS, 13/12/2013

Vera de Fátima Paula Antunes Conselheira-Presidente do CEE/MS

HOMOLOGO Em 24/1/2014

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

Republica-se por ter constado erro no original. Publicada no DO n.º 8.585, de 30/12/2013, pág.41.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.225, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2013.

Reconhece o Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, sediada em Dourados, MS, oferecido na Unidade Universitária de Mundo Novo, localizada no município de Mundo Novo, MS.

A PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos do Parecer CEE/MS n.º 406/2013, aprovado na reunião extraordinária da Câmara de Educação Profissional e Educação Superior -CEPES, de 4/12/2013, e o disposto no Processo n.º 29/244837/2012,

DELIBERA:

Art. 1º Fica reconhecido o Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, na Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul – UEMS, sediada em Dourados, MS, oferecido na Unidade Universitária de Mundo Novo, localizada no município de Mundo Novo, MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de $1^{\rm o}$ de janeiro de 2013 a 31 de dezembro de 2016.

Art. 2º Esta Deliberação, após homologada pela Secretária de Estado de Educação, entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Grande/MS, 13/12/2013

Vera de Fátima Paula Antunes Conselheira-Presidente do CEE/MS

HOMOLOGO Em 24/1/2014

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

Republica-se por ter constado erro no original. Publicada no DO n.º 8.585, de 30/12/2013, pág.41.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.226, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2013.

Reconhece o Curso de Geografia, licenciatura, da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, sediada em Dourados, MS, oferecido na Unidade Universitária de Campo Grande, localizada no município de Campo Grande, MS.

A PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos do Parecer CEE/MS n.º 407/2013, aprovado na reunião extraordinária da Câmara de Educação Profissional e Educação Superior – CEPES, de 4/12/2013, e o disposto no Processo n.º 29/244808/2012,

DELIBERA:

Art. 1º Fica reconhecido o Curso de Geografia, licenciatura, na Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul – UEMS, sediada em Dourados, MS, oferecido na Unidade Universitária de Campo Grande, localizada no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de 1º de janeiro de 2013 a 31 de dezembro de 2016

Art. 2º Esta Deliberação, após homologada pela Secretária de Estado de Educação, entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Grande/MS, 13/12/2013

Vera de Fátima Paula Antunes Conselheira-Presidente do CEE/MS

HOMOLOGO Em 24/1/2014

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

Despacho do Secretário de Estado de Saúde

O Secretário de Estado de Saúde, no uso de suas atribuições legais e, nos termos da Ata de Registro de Preços 92/2012 - Pregão Presencial 029/2012, da Lei 10.520/2002, Decreto Estadual n.º 11.676/2004 e Decreto Estadual n.º 11.759/2004 e subsidiariamente da Lei 8.666/1993:

Considerando que através do Processo n. 27/000307/2012, aberto para aquisição de medicamentos, a empresa **Dimaci/PR Material Cirúrgico Ltda**. recebeu a Nota de Empenho n. 784/2013, no valor de R\$ 262,00 em 05/02/2013, com prazo de entrega de 10 (dez) dias úteis; Considerando que a entrega foi efetuada em 27/05/013, conforme DANFE

000.97140, no valor de R\$262,00;

Considerando o inequívoco e inescusável atraso na entrega dos medicamentos, bem como as notificações realizadas por meio dos ofícios OF. DAF/SES/MS Nº. 5560/2013 e 9198/2013:

RESOLVE:

Aplicar à empresa Dimaci/PR Material Cirúrgico Ltda., inscrita no CNPJ n.º 00.656.468/0001-39, estabelecida na Rua Anita Ribas, 410, Hugo Lange, Curitiba/PR, CEP. 82.520-610, a penalidade de Advertência, conforme a Ata de Registro de Preços 92/2012 - Pregão Presencial 029/2012, em razão do principio da razoabilidade e proporcionalidade

Encaminhe-se cópia do presente à Secretaria de Estado de Administração/ Superintendência de Licitação para anotação no Certificado de Registro Cadastral - CERCA.

Campo Grande, 23 de janeiro de 2014.

Antonio Lastoria

Secretário de Estado de Saúde

Despacho do Secretário de Estado de Saúde

O Secretário de Estado de Saúde, no uso de suas atribuições, nos termos da Lei 8.666/1993, bem como do Ato Convocatório;
Considerando que através do Processo n. 27/001131/2012, aberto para

aquisição de medicamentos, a empresa **Medcomerce Comércio de Medicamentos e Produtos Hospitalares Ltda**. recebeu a Nota de Empenho n. 2181/2013, no valor de R\$ 983,92 em 03/05/2013, com prazo de entrega de 10 (dez) dias úteis; Considerando que a entrega foi efetuada em 17/05/013, conforme DANFE

000.45886, no valor de R\$ 983,92;

Considerando o inequívoco e inescusável atraso na entrega dos medicamentos, bem como a notificação realizada por meio do ofício OF. DAF/SES/MS No. 9193/13:

RESOLVE:

Aplicar à empresa Medcomerce Comércio de medicamentos e Produtos Hospitalares Ltda, inscrita no CNPJ n.º 37.396.017/0001-10, estabelecida na Rua 255, n. 931 - Qd. 02 Lt. 125 - Setor Coimbra, Goiânia/GO - CEP: 74.535-450, a penalidade de ADVERTÊNCIA, conforme preceitua o Ato Convocatório conjugado aos princípios administrativos da proporcionalidade e da razoabilidade.

Encaminhe-se cópia do presente à Secretaria de Estado de Administração/ Superintendência de Licitação para anotação no Certificado de Registro Cadastral CERCA.

Campo Grande, 23 de janeiro de 2014.

Antonio Lastoria

Secretário de Estado de Saúde

AUTORIZO AS DESPESAS E AS EMISSÕES DA NOTAS DOS EMPENHOS DOS PROCESSOS ABAIXO RELACIONADOS:

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

2013NE06263 Data: 02DEZ2013

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO : 27/002565/2013 **2013** FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339033 PI: CONSELHO

VALOR: 10.000,00 OBJETO: Passagem aérea nacional

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/002897/2013 **2013NE06264** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: G.T.R. COMERCIAL LTDA - ME FONTE: 0281080046 ND: 339030 PI: COVENPAVS FONTE: 0281080046 VALOR: 1.050,00

OBJETO: MATERIAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS

VALOR: 39.776,00 OBJETO: MOBILIARIO EM GERAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/004571/2013 **2013NE06266** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: GENETICA COMERCIO IMPORT. E EXPORT. ACENTA CONTEN. ACOMOS DE COVERNI ACENTA CONTEN. ACOMOS DE CONTEN. CONT

FONTE: 0281080109 VALOR: 314,78 ND: 339030 PI: COVENLACEN

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO ELGAL. Let Feb. 10.320/26, 8.000/95 (apiicação sub Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/004571/2013 **2013NE06267** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: W.N DIAGNOSTICA LTDA-EPP. FONTE: 0281080109 ND: 339030 PI: COVENLACEN

FONTE: 0281080109 ND VALOR: 56,40 OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO : 27/002999/2013 **2013NE06268** Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL LTDA.
FONTE: 0281080109 ND: 449052 PI: COVENLACEN FONTE: 0281080109 VALOR: 3.500,00

OBJETO: EQUIPAMENTO HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/002999/2013 **2013NE06269** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: JKLAB QUIMICA DIAGNOSTICA E SEGURANÇA LTD

FONTE: 0281080109 ND: 449052 PI: COVENLACEN

VALOR: 1.620,00 OBJETO: EQUIPAMENTO HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/004706/2013 **2013NE06270** Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: M.S. DIAGNOSTICA LTDA

FONTE: 0281080109 ND: 339030 PI: COVENLACEN

VALOR: 132.009,00 OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/004706/2013 **2013NE06271** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: CQC TECNOLOGIA EM SISTEMAS DIAGNOSTICOS L FONTE: 0281080109 VALOR: 190.440,12 ND: 339030 PI: COVENLACEN

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/003856/2013 **2013NE06272** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: GIROTO & SANTOS LTDA ME FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 300,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

LETIDASAMIENTO LEGAL: LEI FEG. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fec Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO : 27/004439/2013 **2013NE06273** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL LIDA. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 774,05

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/003775/2013 **2013NE06274** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 VALOR: 14.025,44 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO : 27/003775/2013 **2013NE06275** Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 595.80

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO: 27/004368/2013 **2013NE06276** Data: 02DEZ2013
FAVORECIDO: UNO HEALTHCARE, INC.

FONTE: 0100000000 ND: 339091

VALOR: 2.924.00

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

PI: COVENPAVS FONTE: 0281080046 VALOR: 2.040,00 ND: 339039

OBJETO: FORNECIMENTO DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Dec. Est. N.º 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04

PROCESSO: 27/004838/2013 **2013NE06278** Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOOS CARRER - EPP

FONTE: 0391080046 ND: 230030 PR: COVENDAVE

FONTE: 0281080046 VALOR: 30.232,00 ND: 339039 PI: COVENPAVS

OBJETO: FORNECIMENTO DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004763/2013 **2013NE06279** Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: A VALOR: 32,40

PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004796/2013 **2013NE06280** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: ONCO PROD.DISTRIBUIDORA DE PROD.HOSP.ONC FONTE: 0100000000 VALOR: 39.031,20 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.° 87/02, Dec. Est. N.° 11.676/04. PROCESSO: 27/004725/2013 **2013NE06281** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: L.C.NUTRICIONAL LTDA-ME FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 36.514,59 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004724/2013 **2013NE06282** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: AGLON COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA

ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 91,80

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO : 27/004772/2013 **2013NE06283** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: TRANSMED DISTR. DE MED. HOSPITALARES LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 871,20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO : 27/004767/2013 **2013NE06284** Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: CIRURGICA MS LTDA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 72,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004814/2013 **2013NE06285** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: CRISTALIA PROD.FARMACEUTICOS LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 108,50

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO: 27/004832/2013 **2013NE06286** Data: 02DEZ2013
FAVORECIDO: CRISTAL PHARMA LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 180,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO : 27/004768/2013 **2013NE06287** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: MW DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA. ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 862,40

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ $N.^{\circ}$ 87/02, Dec. Est. $N.^{\circ}$ 11.676/04. PROCESSO : 27/004813/2013 **2013NE06288** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 15,271,20 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO : 27/004798/2013 **2013NE06289** Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 282.28

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, PROCESSO: 27/004765/2013 2013NE06290 Data: 02DEZ2013
FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA
VALOR: 6.766,80

OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004770/2013 **2013NE06291** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 VALOR: 513,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004837/2013 **2013NE0629**2 Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 6.673,60 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO: 27/004691/2013 **2013NE06293** Data: 02DEZ2013
FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 VALOR: 189,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AOUISICAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004835/2013 **2013NE06294** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 890,88

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO: 27/004815/2013 2013NE06295 Data: 02DEZ2013

FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 890,88

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004819/2013 **2013NE06296** Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 VALOR: 118,08 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, PROCESSO: 27/004819/2013 2013NE06297 Data: 02DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 11.212,80 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO: 27/004771/2013 **2013NE06298** Data: 02DEZ2013
FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 VALOR: 226,80 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

FONTE: 0100000000 VALOR: 810,00

OBJETO: MATERIAL DE COPA E COZINHA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO: 27/003467/2013 **2013NE06300** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: DICOREL COMERCIO E INDUSTRIA LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 19.272,61 ND: 339039 PI: CONSELHO

OBJETO: SERVIÇO DE MANUTENCAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO : 27/003467/2013 **2013NE06301** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: DICOREL COMERCIO E INDUSTRIA LTDA FONTE: 0100000000 VALOR: 48.432,61 ND: 449052 PI: CONSELHO

OBJETO: APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Dec. Est. N.º 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04 PROCESSO: 27/004481/2013 **2013NE06302** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOS CARRER - EPP

ND: 339039 PI: CONSELHO

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.530,00

OBJETO: FORNECIMENTO DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO: 27/003160/2013 **2013N**

2013NE06303 Data: 03DEZ2013

FAVORECIDO: ZILIOTTO IND.ATACADO, COMERCIO E REP. - L FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: AUDISAUDE

VALOR: 5.882.00

OBJETO: MATERIAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/004346/2013 FAVORECIDO: ART VIDEO LTDA - ME 2013NE06304 Data: 03DEZ2013 PI: COVENVSANIT

ND: 339030

FONTE: 0281080062 VALOR: 514,00 OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.
PROCESSO : 27/004346/2013 **2013NE**FAVORECIDO: I. A. CAMPAGNA JUNIOR E CIA. LTDA. 2013NE06305 Data: 03DEZ2013

ND: 339030 PI: COVENVSANIT

FONTE: 0281080062 VALOR: 121,12

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004346/2013 **2013NE0630**6 Data: 03DEZ2013

FAVORECIDO: CRIAR EXITOS COMERCIO E SERVICOS LTDA - E
FONTE: 0281080062 ND: 339030 PI: COVENVSANIT
VALOR: 57,00

OBJETO: : MATERIAL DE EXPEDIENTE

VALOR: 62,25

OBJETO: : MATERIAL DE EXPEDIENTE

FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

VALOR: 1.725,00 OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

ESt. N° 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO:27/004870/2013 **2013NE06309** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: JKLAB QUIMICA DIAGNOSTICA E SEGURANÇA LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 1.783,80 ND: 339030 PI: HEMOSUL

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO:27/004857/2013 **2013NE06310** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 VALOR: 165,60 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO:27/004806/2013 **2013NE06311** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 VALOR: 383,40 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

PROCESSO: 27/004871/2013

FAVORECIDO: CRISTALIA PROD.FARMACEUTICOS LTDA.
FONTE: 0100000000

ND: 339091

PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 96,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004848/2013 **2013NE06313** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: CRISTAL PHARMA LTDA

VALOR: 288,00
OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO PI: ACAOJUDICIA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004833/2013 **2013NE06314** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 399,60 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004805/2013 **2013NE06315** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 78.30

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.
PROCESSO : 27/003065/2013 **2013NE06**FAVORECIDO: SERIEMA IND.GRAFICA E EDITORA LTDA 2013NE06316 Data: 03DEZ2013

PI: COVENLACEN FONTE: 0281080109 VALOR: 1.800,00 ND: 339030

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01 PROCESSO :27/000167/2013 2013NE06317 Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281999003 ND: 319016 PI: COVENCV18

VALOR: 139.00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00771

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/004704/2013 **2013NE06318** Data: 03DEZ2013
FAVORECIDO: WANDERLEY LESCANO FERREIRA
FONTE: 0281080181 ND: 339036 PI: COVENPT19

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE05444

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PROCESSO :27/002928/2013 **2013NE06319** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 100.000,00 ND: 339032

OBJETO:AQUISIÇAO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01 PROCESSO :27/000168/2013 **2013NE06320** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281999003 VALOR: 1.842,40 ND: 339036 PI: COVENCV18

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00532

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

PROCESSO :27/000361/2011 **2013NE06321** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MS-UFMS FONTE: 0100000000 VALOR: 5.123,91 ND: 339093 PI: GESTAOFESA

OBJETO: REFORCO DESPESA CEDENCIA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/001384/2013 **2013NE06322** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: VALENCIO E ROCHA FARMACIA DE MANIPULACAO FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 171.00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE04725

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Dec. Est. N.º 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04

PROCESSO :27/003393/2013 **2013NE06323** Data: 03DEZ2013

FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOS CARRER - EPP

FONTE: 0281080046 ND: 339039 PI: COVENPAVS

VALOR: 924,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE05068

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000163/2013 **2013NE06324** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

FONTE: 0281999003 VALOR: 52,52 ND: 339036 PI: COVENCV18 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00353

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06325** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS FONTE: 0100000000 VALOR: 362.388,58 ND: 339197 PI: GESTAOFESA

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

FONTE: 0281999003 ND: 339014 PI: COVENCV18 VALOR: 685.00

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00286

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. 10. 10. 320/02, 6.000/95 (apiicação Sub-Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/002105/2013 **2013NE06327** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: YURE HURTON MARTINS GUIMARAES-ME FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEMO VALOR: 924,00
OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.04946

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Dec. Est. N° 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04 PROCESSO: 27/004180/2013 **2013NE06328** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: GRAND PARK HOTEL LTDA

FONTE: 0281080046 VALOR: 7.480,00 ND: 339039 PI: COVENPAVSAB

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05191

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004443/2013 **2013NE06329** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FAVORECIDO: ROSPFAR IND.E COM. PRODS.ROSPITALARES.
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA
VALOR: 77,60
OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05505

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/003388/2009 **2013NE06330** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: GUATOS COMERCIO E SERVICOS LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 9.916.54 ND: 339037 PI: GESTAOFESA

OBJETO: REFORCO NE 503/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/003388/2009 **2013NE06331** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: VYGA-PRESTADORA DE SERV.DE CONS.E ASSEIO

FONTE: 0100000000 ND: 339037 PI: GESTAOFESA

VALOR: 2.978,10 OBJETO: REFORCO NE 500/13

FONTE: 0281080109 ND: 339030

PI: COVENLACEN VALOR: 78.50

OBJETO: MATERIAL DE COPA E COZINHA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EGNACIA EL FEG. Nº 10.520/02, 8.606/93 (aplicação Sub Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004238/2013 **2013NE06333** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: I. A. CAMPAGNA JUNIOR E CIA. LTDA. FONTE: 0281080109 ND: 339030 PI: COVENLACEN VALOR: 55,95

OBJETO: MATERIAL DE COPA E COZINHA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEG. Nº 10.520/01, Subsidiariamente Lei FeG. Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004859/2013 **2013NE06334** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 75,60

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004773/2013 **2013NE06335** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 60.00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004867/2013 **2013NE06336** Data: 04DEZ2013
FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 40.600,80 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004873/2013 **2013NE06337** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 5.090,40 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO PI: ACAOJUDICIA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004829/2013 **2013NE06338** Data: 04DEZ2013
FAVORECIDO: AGLON COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 676,80 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO PI: ACAOJUDICIA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004855/2013 **2013NE06339** Data: 04DEZ2013
FAVORECIDO: CRISTAL PHARMA LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 6.015,96 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004834/2013 **2013NE06340** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: CRISTAL PHARMA LTDA

FONTE: 0100000000 ND: 339091

VALOR: 288.00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

PI: ACAOJUDICIA

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004853/2013 2013NE06341 Data: 04DEZ2013

FAVORECIDO: TRANSMED DISTR. DE MED. HOSPITALARES LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 55,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000174/2013

PI: COVENINCENT

FONTE: 0281080041 VALOR: 128.000,00 ND: 334141

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00458

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00/ PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06343** Data: 03DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS

FONTE: 0100000000 VALOR: 551.494,05 ND: 319113 PI: GESTAOFESA

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003388/2009 **2013NE06344** Data: 04DEZ2013
FAVORECIDO: GUATOS COMERCIO E SERVICOS LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339037 PI: GESTAOFESA
VALOR: 0,08

OBJETO: REFORCO NE 528/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/003388/2009 **2013NE06345** Data: 04DEZ2013

FAVORECIDO: VYGA-PRESTADORA DE SERV.DE CONS.E ASSEIO
FONTE: 0100000000 ND: 339037 PI: GESTAOFESA

VALOR: 27.012.59 OBJETO: REFORCO NE 504/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004874/2013 **2013NE06346** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 6.984,00 OBJETO:AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004865/2013 **2013NE06347** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 VALOR: 59,40 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004876/2013 **2013NE06348** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 420.462,87 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004866/2013 **2013NE06349** Data: 04DEZ2013

FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICI FONTE: 0100000000 VALOR: 890,88 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004856/2013 **2013NE06350** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES

FONTE: 0100000000 VALOR: 36.729,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004886/2013 **2013NE06351** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 2.483,20 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004861/2013 2013NE06352 Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 70,20 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, LTIDASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004849/2013 **2013NE06354** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: GLENMARK FARMACEUTICA LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 2.796,00

OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004849/2013 **2013NE06355** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: AGLON COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 7.260,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004875/2013 **2013NE06356** Data: 04DEZ2013
FAVORECIDO: MEDCOMERCE COM. DE MED. E PROD. HOSP. LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 640,86 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004875/2013 **2013NE06357** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: NOVARTIS BIOCIENCIAS S.A.

PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

FONTE: 0100000000 VALOR: 14.536,20

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004852/2013 **2013NE06358** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: BIOLAB SANUS FARMACEUTICA LTDA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 97,20 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO PI: ACAOJUDICIA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004854/2013 **2013NE06359** Data: 04DEZ2013

FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 409.20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004850/2013 **2013NE06360** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 VALOR: 890,88 ND: 339091 PI: ACAOIUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002635/2013 **2013NE06361** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: VALENCIO E ROCHA FARMACIA DE MANIPULACAO FONTE: 0100000000 VALOR: 1.174,50 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002635/2013 2013NE06362 Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: EQUILIBRA MANIPULACAO E HOMEOPATIA LTDA M FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 891,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004400/2013 **2013NE06363** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD

FONTE: 0100000000 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

VALOR: 756,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004462/2013 **2013NE06364** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 9.568,40
OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003385/2013 **2013NE06365** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 151.92

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ $N.^{\circ}$ 87/02, Dec. Est. $N.^{\circ}$ 11.676/04. PROCESSO :27/004404/2013 **2013NE06366** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD

FONTE: 0100000000 VALOR: 19.136,80 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004178/2013 **2013NE06367** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.353,00 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004370/2013 **2013NE06368** Data: 04DEZ2013
FAVORECIDO: UNITED MEDICAL LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 30.711,30 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003859/2013 **2013NE06369** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: HOSP LOG COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARE FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 482,98
OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004321/2013 **2013NE06370** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL_LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 2.853.00

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003382/2013 **2013NE06371** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: CEI COM.EXPORT.IMP.DE MAT.MED.LTDA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 2.580,00

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e

12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08 PROCESSO :27/003623/2013 **2013NE06372** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: MS/SES/SF/EDINEUZA DE CARVALHO FERREIRA ND: 339039 PI: GESTAF

FONTE: 0100000000 VALOR: 8,58

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE04640

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e FONTE: 0281080132 ND: 339039 PI: COVENESP

VALOR: 8,00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE04999

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/002987/2013 **2013NE06374** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

ND: 319016 PI: COVENPT196

FONTE: 0281080184 N VALOR: 20.000,00 OBJETO: REFORCO NE.3849

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002571/2013 **2013NE06375** Data: 04DEZ2013 FAVORECIDO: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 8.640.00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.03774

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO :27/003629/2013 **2013NE06376** Data: 04DE22013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: FARMAESP VALOR: 131.41

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05123

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

FAVORECIDO: GUATOS COMERCIO E SERVICOS LTDA

FONTE: 0100000000 PI: GESTAOFESA ND: 339037

VALOR: 9.916,54

OBJETO: REFORCO NE 539/13

FONTE: 0281080109 ND: 339030 PI: COVENLACEN

VALOR: 147.600,00 OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003388/2009 **2013NE06379** Data: 05DEZ2013
FAVORECIDO: GUATOS COMERCIO E SERVICOS LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339037 PI: GESTAOFESA
VALOR: 0,29

OBJETO: REFORCO NE 560/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/003388/2009 **2013NE06380** Data: 05DEZ2013

FAVORECIDO: VYGA-PRESTADORA DE SERV.DE CONS.E ASSEIO
FONTE: 0100000000 ND: 339037 PI: GESTAOFESA

VALOR: 6.489,22

OBJETO: REFORCO NE 540/13

VALOR: 170.684.25 OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso.

PROCESSO :27/004227/2013 **2013NE06382** Data: 05DEZ2013 FAVORECIDO: EMERSON SANTANA & CIA LTDA

FONTE: 0100000000

VALOR: 234,00

OBJETO: MATERIAL DE COPA E COZINHA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/003436/2013 **2013NE06383** Data: 05DEZ2013 FAVORECIDO: BRILHAR SERVICOS TERCEIRIZADOS LTDA - EPP

FONTE: 0100000000 ND: 339037

VALOR: 71.934,10 OBJETO: SERVIÇO DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO

FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: FISEMENDAS

VALOR: 20.000,00
OBJETO: TRANSFERENCIA FUNDO A FUNDO

VALOR: 1.950,00

OBJETO: SERVICO DE SELECAO E TREINAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO :27/003148/2013 **2013NE06386** Data: 05DEZ2013 FAVORECIDO: DICOREL COMERCIO E INDUSTRIA LTDA

FONTE: 0281080062 VALOR: 1.400,00 ND: 449052 PI: COVENVSANIT OBJETO: APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91
PROCESSO :27/000520/2013 2013NE06387 Data: 05DEZ2013
FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL FONTE: 0100000000 VALOR: 54.672,62 ND: 319013

OBJETO: DESPES PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO: 27/000520/2013 2013NE06388 Data: 05DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 0100000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA VALOR: 853.128,85
OBJETO: DESPES PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Dec. Est. N.º 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04

PROCESSO :27/004070/2013 **2013NE06389** Data: 05DEZ2013

FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOS CARRER - EPP

FONTE: 0281080046 ND: 339039 PI: COVENPAVS

VALOR: 340,00

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05455

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06390** Data: 05DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA

VALOR: 116.011,63 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NR5917/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06391** Data: 05DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA
VALOR: 54.671,62
OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NR5917/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06392** Data: 05DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0100000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA

VALOR: 852,598,46

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NR5918/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000858/2013 **2013NE06393** Data: 06DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0100000000 ND: 339014 PI: AUDISAUDE

VALOR: 1.000,00 OBJETO: REFORCO NE 1708/13

FONTE: 0281080041 VALOR: 36.600,00 ND: 339039 PI: COVENHEMO

OBJETO: EXPOSICOES, CONGRESSOS E CONFERENCIAS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/001323/2013 **2013NE06395** Data: 06DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
FONTE: 0100000000 ND: 339036 PI: CURSINTPSF

FONTE: 0100000000 ND: 339036 PI: CL VALOR: 1.981,05 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2023NE02030

ND: 339014 PI: CURSINTPSF

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.090,75

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2023NE02095

VALOR: 495.00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE04089

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL. LEF Feb. 10. 10. 320/02, 6.000/95 (aprilcação Sub-Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/002906/2013 **2013NE06398** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: J.H.D DA SILVA & CIA LTDA FONTE: 0281080046 ND: 449052 PI: COVENPAVS VALOR: 297,00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE4090

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/003750/2013 **2013NE06399** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: TRANSMED DISTR. DE MED. HOSPITALARES LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 291,60

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004310/2013 **2013NE06400** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: ANTONIO CARLOS BILO FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 1.022,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004094/2013 **2013NE06401** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: APS WORK COM. E SERVICOS LTDA - ME FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 1.632,60

OBJETO: Ação Judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO: 27/004448/2013 2013NE06402 Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: RESPIRARE EQUIP RESPIRATORIOS LTDA-ME FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDIC VALOR: 22.498,00 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004764/2013 **2013NE06403** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: CLIN.DR.CELSO BATISTA TABOSA & ASSOC.SS L FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 5.730.00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004723/2013 **2013NE06404** Data: 06DEZ2013
FAVORECIDO: CLIN.DR.CELSO BATISTA TABOSA & ASSOC.SS L
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 2.550,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003959/2013 2013NE06405 Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 1.224,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. № 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003959/2013 **2013NE06406** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 1.206,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO :27/002929/2013 **2013NE06407** Data: 06DEZ2013

FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI

FONTE: 0100000000 VALOR: 100.000,00 ND: 339032 PI: TFD

OBJETO: AQUISIÇAO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/002901/2013 **2013NE06408** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: EMERSON SANTANA & CIA LTDA FONTE: 0281080046 ND: 339030 PI: COVENPAVS VALOR: 338,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE04653

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000430/2008 **2013NE06409** Data: 06DEZ2013
FAVORECIDO: CQP COMERCIO LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: HEMOSUL

VALOR: 10.143,00 OBJETO: REFORCO DA 2013NE0082

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 0.000, 12 ... Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/002906/2013 **2013NE06410** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: GL ELETRO-ELETRONICOS LTDA EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

FONTE: 0281080046 VALOR: 495,00

OBJETO: REGULARIZAÇÃO DA NE 4089/2013

VALOR: 91.536,00

OBJETO: MATERIAIS E EQUIP.ORTOPEDICOS E CORRETIVOS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004880/2013 **2013NE06412** Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: HELP FARMA PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA. FONTE: 0281080041 ND: 339032 PI: COVENCSAUDE VALOR: 18.839,00
OBJETO: MATERIAIS E EQUIP.ORTOPEDICOS E CORRETIVOS

FONTE: 0281080041 VALOR: 9.900,00

OBJETO: MATERIAIS E EQUIP.ORTOPEDICOS E CORRETIVOS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEG. N° 10.520/01, SUBSIGIATAMENTE LEI FEG. N° 10.520/01, SUBSIGIATAMENTE

VALOR: 165,60 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00330

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

PROCESSO :27/002072/2010 2013NE06416 Data: 06DEZ2013 FAVORECIDO: ARQUIVOTECA C.DE G.ARQ E DOC_LTDA-EPP FONTF: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEMO

VALOR: 92.23

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE00870

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004899/2013 **2013NE06417** Data: 09DEZ2013

FAVORECIDO: EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MED. LTDA.
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA
VALOR: 3.984,48

OBJETO:AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO :27/004120/2012 **2013NE06418** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: ASSETUR - ASSOC. DAS EMP. DE TRANSP. COLE FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA VALOR: 7.433,09

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00031

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO :27/004119/2012 **2013NE06419** Data: 09DEZ2013

PROCESSO :27/004119/2012 **2013**N FAVORECIDO: VIACAO CANARINHO LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339039 VALOR: 931,80 PI: GESTAGEESA

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00045

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO :27/004121/2012 **2013NE06420** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: ASSETUR - ASSOC. DAS EMP. DE TRANSP. COLE FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 559,58

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00046

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003685/2010 **2013NE06421** Data: 09DEZ2013
FAVORECIDO: TAURUS DISTRIBUIDORA DE PETROLEO LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: GESTAOFESA
VALOR: 30.000,00

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00974

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

TO.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001847/2010 **2013NE06422** Data: 09DEZ2013

FAVORECIDO: IRMANDADE S/C MISER. BATAGUASSU
FONTE: 010000000 ND: 335041 PI: COVENCTMS

VALOR: 65.000,00 OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003388/2009 **2013NE06423** Data: 09DEZ2013
FAVORECIDO: VYGA-PRESTADORA DE SERV.DE CONS.E ASSEIO
FONTE: 0100000000 ND: 339037 PI: GESTAOFESA
VALOR: 97.383,17
OBJETO: REFORCO NE 529/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004930/2013 **2013NE06424** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 840,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004286/2013 **2013NE06425** Data: 09DEZ2013

FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 144,00

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. № 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004909/2013 **2013NE06426** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: PH DISTRIBUIDORA DE PROD. HOSPITALARES LT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 507,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004908/2013 **2013NE06427** Data: 09DEZ2013

FAVORECIDO: CRISTAL PHARMA LTDA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 727.20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, ART. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004908/2013 2013NE06428 Data: 09DEZ2013

FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 131,20

PRISTO: AOUISICAO DE MEDICAMENTO

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004908/2013 **2013NE06429** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 76,80

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. № 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004458/2013 **2013NE06430** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 1.123.20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004063/2013 **2013NE06431** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: CLODOALDO CONRADO & CIA LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.056,00

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004847/2013 **2013NE06432** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: NOVARTIS BIOCIENCIAS S.A.

PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 36.340,50 ND: 339091

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004890/2013 2013NE06433 Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LITDA-M FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 105,60 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004888/2013 **2013NE06434** Data: 09DEZ2013

FAVORECIDO: BIOLAB SANUS FARMACEUTICA LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACA

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.946,52 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004885/2013 **2013NE06435** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 102,88 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.° 87/02, Dec. Est. N.° 11.676/04. PROCESSO :27/004812/2013 **2013NE06436** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: CIRURGICA MS LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 79,20 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004451/2013 **2013NE06437** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: CLINICA NUTRICIONAL LTDA - NUTRIMIX FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 6.600,00 OBJETO: Ação Judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004466/2013 **2013NE06438** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: PEIXOTO COMERCIO IMPORTACAO EXPORTACAO LT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 5.001,12 OBJETO: Ação Judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

LINDADAMIENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004466/2013 **2013NE06439** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: YOUSSIF AMIM YOUSSIF-EPP FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 4.566,30

OBJETO: Ação Judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004466/2013 **2013NE06440** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: CLINICA NUTRICIONAL LTDA - NUTRIMIX FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 780,00

OBJETO: Ação Judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004440/2013 **2013NE06441** Data: 09DEZ2013
FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL_LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.464,09 OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004097/2013 **2013NE06442** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: E.S.D DROGARIA LTDA EPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 368,00 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

OBJETO:AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004093/2013 **2013NE06443** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: 7.665,00

FONTE: 0100000000 VALOR: 7.665,00

ND: 339091

OBJETO: Ação Judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/003394/2013 **2013NE06444** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: SEVERO & FRANCO IMPORTACAO LTDA

ND: 339030 FONTE: 0281080046 PI: COVENPAVS

VALOR: 1.720,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MATERIAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e 12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08
PROCESSO :27/004895/2013 **2013NE06445** Data: 09DEZ2013
FAVORECIDO: MS/SES/SF/JEANE MICHELLY PIERETTI

ND: 339039 PI: CASASAUDE

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.000,00

OBJETO: PGTO (MATERIAL DE CONSUMO

VALOR: 1,60
OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.04778

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

FAVORECIDO: IMAGETECH TECNOLOGIA EM SERVICOS LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA FONTE: 0100000000 VALOR: 0,01

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00081

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO: 27/002045/2010 **2013NE06448** Data: 09DEZ2013 FAVORECIDO: MR SERVICE ASS. TECNICA EM ELEVADORES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA VALOR: 0.02

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00233

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/002286/2009 **2013NE06449** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: LUGER SERVICOS LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 109.511,00 ND: 339037 PI: GESTAOFESA

OBJETO: REFORCO NE 72/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/001092/2013 **2013NE06450** Data: 10DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080041 ND: 339014 PI: COVENHEMO

FONTE: 0281080041 ND: 33901 VALOR: 3.000,00 OBJETO: REFORCO DA 2013NE01605

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003749/2013 **2013NE06451** Data: 10DEZ2013

FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS. HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICI VALOR: 2.016,60 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/002707/2013 **2013NE06452** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: DHL DIAGNOSTICA E HOSPITALAR ME

ND: 449052 PI: GESTAF

FONTE: 0100000000 VALOR: 30.705,00

OBJETO: Equipamento vertical

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Feu. 10.320/02, 6.000/93 (apilitação subsest. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004898/2013 **2013NE06453** Data: 10DEZ2013

FAVORECIDO: TRANSMED DISTR. DE MED. HOSPITALARES LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: FARMAESTRA

VALOR: 10.956,81 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º

002/03. PROCESSO :27/002434/2013 PROCESSO: 27/002434/2013 **2013NE06454** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: INST. DE EDUCACAO DESENV. HUMANO E INST-I ND: 335041

FONTE: 0281080086 VALOR: 38.396,69

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º 002/03.

PI: COVENAIDSHV

PROCESSO :27/002434/2013 **2013NE06455** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: INST. DE EDUCACAO DESENV. HUMANO E INST-I FONTE: 0281080086 ND: 445042 PI: COVENAIDSHV VALOR: 5.920,00 OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: LEI FEG. N° 8.142/00, LEI EST. 2.869/04, DEC. EST. 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001886/2010 **2013NE06456** Data: 10DEZ2013

FAVORECIDO: AS.DE PROT E AS.AS MAES E CRIANCAS JATAIE

FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP

VALOR: 22.318,08

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001918/2010 **2013NE06457** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: ASSOC BENEF DR JULIO PAULINO MAIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 170.365,39 ND: 335041 PI: COVENHPP

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001915/2010 **2013NE06458** Data: 10DEZ2013

FAVORECIDO: ASSOCIACAO BENEFICENTE RITA A.M.GODOY.
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP

VALOR: 85.418.07

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004450/2013 **2013NE06459** Data: 10DEZ2013
FAVORECIDO: TORRENT DO BRASIL
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.015,20 OBJETO:AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004477/2013 **2013NE06460** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTO LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 983,92 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004722/2013 **2013NE06461** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: CLIN.DR.CELSO BATISTA TABOSA & ASSOC.SS L FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 4.680,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004721/2013 **2013NE06462** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: CLIN.DR.CELSO BATISTA TABOSA & ASSOC.SS L FONTE: 0100000000 VALOR: 3.240,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004478/2013 **2013NE06463** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: E.S.D DROGARIA LTDA EPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 230,76 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003749/2013 **2013NE06464** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.177,80 OBJETO: ANULACAO PARCIAL EMPENHO NR.6451/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO :27/002493/2013 **2013NE06465** Data: 10DEZ2013
FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

ND: 339033

FONTE: 0100000000 VALOR: 2.000,00 PI: DRHSUS OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.03263

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.03269

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO :27/003028/2013 **2013NE06467** Data: 10DEZ2013
FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI
FONTE: 0281080170 ND: 339033 PI: COVENMENTAL
VALOR: 1.918,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.03998

FONTE: 0100000000 ND: 339033 PI: DRHSUS VALOR: 2.175,07

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.03262

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO :27/002642/2013 **2013NE06469** Data: 10DEZ2013
FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA
FONTE: 0281080132 ND: 339033 PI: COVENESP

VALOR: 207,94

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.03397

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PROCESSO :27/003982/2013 **2013NE06470** Data: 10DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LIDA

FONTE: 0281080171 VALOR: 82,12 ND: 339033 PI: COVENTELESA

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.04840

FONTE: 0281080062 VALOR: 1.856,00 PI: COVENVSANIT ND: 339039 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05422

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Dec. Est. N.º 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04 PROCESSO :27/004220/2013 **2013NE06**4

2013NE06472 Data: 10DEZ2013

FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOS CARRER - EPP

FONTE: 0281080155 ND: 339039 PI: COVEN3188

VALOR: 1,700,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05188

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/003795/2013 **2013NE06473** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 856,92

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004102/2013 **2013NE06474** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: ENDOSURGICAL IMPORT E COM PROD MEDICOS LT FONTE: 0100000000 VALOR: 20.565,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003650/2013 **2013NE06475** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 2.748,30 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001919/2010 **2013NE06476** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: BENEFICENCIA HOSPIT.DE BELA VISTA-HOSPITA

FONTE: 0100000000 VALOR: 261.470,30 ND: 335041 PI: COVENHPP

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001887/2010 **2013NE06477** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDACAO EDUCACIONAL E DE SAUDE DE SONORA FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP

VALOR: 54.850,00 OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001881/2010 **2013NE06478** Data: 11DEZ2013

FAVORECIDO: ASSOCIACAO BENEFICENTE DE RIO NEGRO
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP
VALOR: 17.816,12

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. No 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. No

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/002957/2010 **2013NE06479** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: SOCIEDADE BENEF. HOSPITAL DARCI JOAO BIGA FONTE: 0100000000 VALOR: 155.332,41 ND: 335041 PI: COVENHPR

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº EMBASAMENTO LEGAL: LETTEU. N. 0.11.2, 50, 25. 25. 25. 27. 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.
PROCESSO :27/001573/2010 **2013NE06480** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: ASSOCIACAO LAGUNENSE DE SAUDE
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP

VALOR: 46 992 55

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/001889/2010 **2013NE06481** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: ASS.BENEF.DE ITAQUIRAI

ND: 335041

FONTE: 0100000000 VALOR: 101.220,00 PI: COVENHPP

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/000970/2013 2013NE06482 Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080154 ND: 339036 PI: COVENPT2588
VALOR: 2.000,00

CRISTO: ANUIL ACAD PARCIAL DE SALDO DA 2012NE01607

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE01607

FONTE: 0281080171 ND: 339014 PI: COVENTELESA

VALOR: 1.828,66

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE04829

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. N.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/002782/2013 **2013NE06484** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO
FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: COVENESP
VALOR: 291,61 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE03455

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei ESC. N.º 1.102/90, art. 84, inc. 11, Dec. ESC. N Dec. ESt. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/002188/2013 **2013NE06485** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080154 ND: 339036 PI: COVENPT2588 VALOR: 747,29

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE02779

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05

PROCESSO: 27/001338/2013 2013NE06486 Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS FONTE: 0281080170 ND: 339036 PI: COVEN FONTE: 0281080170 VALOR: 908,80 PI: COVENMENTAL OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01916

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/001337/2013 **2013NE06487** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: COVENESP

VALOR: 1.095.53 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01917

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações PROCESSO :27/002833/2012 **2013NE06488** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: GILZA BASTOS DOS SANTOS SANCHES FONTE: 0281080109 VALOR: 12.000,00 ND: 339035 PI: COVENLACEN

OBJETO: DESPESA COM CONTRATACAO DE CONSULTORIA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/000171/2013 **2013NE06489** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281930006 VALOR: 26.000,00 PI: COVENCV127 ND: 339036 OBJETO: REFORCO DA 2013NE00378

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06490** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0103000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 5.417/78
ORIETO: DECRESA DADA ATENDER EQUIDA DE PACAMENTO.

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06491** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0103000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 498,17
OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06492** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: INSTITUTO MUNICIPAL PREVIDENCIA C.GDE
FONTE: 0103000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA VALOR: 991.91 OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06493** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS

FONTE: 0103000000 ND: 319113 PI: GESTAOFE VALOR: 848.330,10
OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000175/2013 **2013NE06494** Data: 11DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA FONTE: 0100000000 ND: VALOR: 508.000,00 ND: 334141 PI: SUEMERGEN

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/000157/2013 **2013NE06495** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080157 ND: 319016 PI: COVENPRFAPS VALOR: 10.000,00
OBJETO: DESPESA COM PAGAMENTO DE HORA AULA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01 PROCESSO :27/000158/2013 **2013NE06496** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080157 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS FONTE: 0281080157 ND: 339036 PI: COVE VALOR: 5.000,00 OBJETO: DESPESA COM PAGAMENTO DE HORA AULA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06497** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0103000000 VALOR: 4.636.744,34 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

VALOR: 0.01 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00072

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91
PROCESSO :27/000520/2013 2013NE06499 Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL ND: 319013 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0103000000 VALOR: 43.273,10 OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000708/2013 **2013NE06500** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO
FONTE: 0281080170 ND: 339014 PI: COVENMENTAL

FONTE: 0281080170 VALOR: 2.000,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01077

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO :27/003699/2012 **2013NE06501** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN

FONTE: 0100000000 ND: 339036 PI: TELESAUDE VALOR: 3.306,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00201

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/003695/2012 **2013NE06502** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0100000000 ND: 319016 PI: TELESAUDE OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00364

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/001052/2013 **2013NE06503** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO CYVINCULO FONTE: 0100000000 VALOR: 4.904,40 ND: 319016 PI: CURSINTPSF OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE02050

OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsets. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004965/2013 **2013NE06505** Data: 11DEZ2013

FAVORECIDO: HELP FARMA PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA.

FONTE: 0281080041 ND: 339032 PI: COVENCSAUDE

VALOR: 2.307,00

OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004965/2013 **2013NE06506** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: CIRUMED COMERCIO LTDA

FONTE: 0281080041 ND: 339032

PT: COVENCSAUDE

VALOR: 114.946,40 OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/003626/2013 **2013NE06507** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: NOVARTIS BIOCIENCIAS S.A.

FONTE: 0.281080150 ND: 339032 PI: COVENMESPC

FONTE: 0281080150 VALOR: 5.433,12 ND: 339032 PI: COVENMESPO

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/004881/2013 **2013NE06508** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: CIRUMED COMERCIO LTDA

FONTE: 0281080041 VALOR: 7.200,00 ND: 339032 PI: COVENCSAUDE

OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01 PROCESSO :27/001090/2013 **2013NE06509** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0100000000 VALOR: 8.928,00 ND: 339036 PI: CURSINTPSF

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE02051

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/001332/2013 **2013NE06510** Data: 11DEZ2013

FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: COVE VALOR: 2.939,84 PI: COVENESP OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01924

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000713/2013 **2013NE06511** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080170 ND: 339014 PI: COVENMENTAL
VALOR: 1.600,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01078

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000712/2013 **2013NE06512** Data: 11DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
CONTE. 231080120 PR. 230082 PR. CONTENTAL

FONTE: 0281080170 VALOR: 4.066,99 ND: 339036 PI: COVENMENTAL

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01076

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000971/2013 **2013NE06513** Data: 11DEZ2013 FONTE: 0281080154 ND: 339014 PI: COVE VALOR: 2.011,92 PI: COVENPT2588

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01595

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002873/2013 **2013NE06514** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 8,26

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.03888

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004126/2013 **2013NE06515** Data: 11DEZ2013 FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOS CARRER - EPP

FONTE: 0281080087 ND: 339039 PI: COVENSTRAB VALOR: 680.00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05190

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

PROCESSO :27/004958/2013 **2013NE06516** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: IMPRENSA NACIONAL

PI: GESTAOFESA

ND: 339039

FONTE: 0100000000 VALOR: 5.000,00 OBJETO: DESPESAS COM PUBLICACOES

VALOR: 8.340,00 OBJETO: APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO: 27/003293/2012 **2013NE06518** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: S.H.INFORMATICA LTDA

PI: GESTAOFESA FONTE: 0100000000

VALOR: 18.221,36

OBJETO: REFORCO NE 964/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO: 27/003293/2012 **2013NE06519** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: S.H.INFORMATICA LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 6.865,00 ND: 339039 PI: GESTAOFESA

OBJETO: REFORCO NE 965/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003293/2012 **2013NE06520** Data: 12DEZ2013
FAVORECIDO: S.H.INFORMATICA LTDA

PI: COVENPAVS FONTE: 0281080046 VALOR: 6.714,00 ND: 339030

OBJETO: REFORCO DA NE 966/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003293/2012 **2013NE06521** Data: 12DEZ2013

FAVORECIDO: S.H.INFORMATICA LTDA

FONTE: 0281080046 VALOR: 2.009,00 ND: 339039 PI: COVENPAVS

OBJETO: REFORCO NE 967/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002966/2013 **2013NE06522** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: PRODIET FARMACEUTICA S.A FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 17.947,20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004316/2013 2013NE06523 Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: NOVARTIS BIOCIENCIAS S.A FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 154.297,20 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003289/2013 **2013NE06524** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: TRANSMED DISTR. DE MED. HOSPITALARES LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 49,92

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003289/2013 2013NE06525 Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: MERCK S/A FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 46.80

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

LINDADAMIENTO LEGAL: LEI FEG. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fec Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004288/2013 **2013NE06526** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: ENDOSURGICAL IMPORT E COM PROD MEDICOS LT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 18.000,00

OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004288/2013 **2013NE06527** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: SAFE MEDICAL PRODUTOS HOSPITALARES LTDA M FONTE: 0100000000 VALOR: 600,00 ND: 339091

OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004288/2013 **2013NE06528** Data: 12DEZ2013
FAVORECIDO: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 11.011,66 OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.° 87/02, Dec. Est. N.° 11.676/04. PROCESSO :27/003632/2013 **2013NE06529** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 VALOR: 3.654,38 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8,666/93.

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004923/2013 **2013NE06530** Data: 12DEZ2013
FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 1.321,20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004917/2013 **2013NE06531** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 ND: 330091 PI: ACAQUIDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 171,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004916/2013 **2013NE06532** Data: 12DEZ2013

FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 288,00

ND: 339091

PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004926/2013 **2013NE06533** Data: 12DEZ2013 PROCESSO :27/004926/2013 **2013N** FAVORECIDO: L.C.NUTRICIONAL LTDA-ME

FONTE: 0100000000 VALOR: 9.244,20 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06534** Data: 12DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS

FONTE: 0103000000 VALOR: 12.207,68 PI: GESTAOFESA ND: 319113

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e 12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08

PROCESSO :27/003454/2013 **2013NE06535** Data: 12DEZ2013

FAVORECIDO: MS/SES/SF PATRICIA FERNANDA DE 0. VIEITAS

FONTE: 0281080041 ND: 339039 DI: COVENHEMO FONTE: 0281080041 ND: 339039

VALOR: 4.41

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE04321

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

PROCESSO :27/001579/2010 **2013NE06536** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: SOC.DE PROTECAO A MAT.E A INFANCIA DE CAM FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP

VALOR: 63.000,00

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001926/2010 **2013NE06537** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPITAL SAGRADO CORACAO DE JESUS

FONTE: 0100000000 VALOR: 51.187,41 ND: 335041 PI: COVENHPP

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001891/2010 **2013NE06538** Data: 12DEZ2013

FAVORECIDO: MATERNIDADE DA MAE POBRE N.S.DA GLORIA
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP FONTE: 0100000000 ND: 3 VALOR: 67.616,91 OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

PI: COVENHPP

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001578/2010 **2013NE06539** Data: 12DEZ2013 FAVORECIDO: HOSP. BENEFICENTE SAO MATEUS

FONTE: 0100000000 VALOR: 103.557,32 ND: 335041

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001920/2010 **2013NE06540** Data: 12DEZ2013

FAVORECIDO: SOCIEDADE HOSP.SAO LUCAS - HOSPITAL S. LU

FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 49.748.89

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/003979/2013 **2013NE06542** Data: 12DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
CONTE: 0.310/801.11 N.D. 330/36 PI: COV/ENTELESA FONTE: 0281080171 ND: 339036 PI: COVENTELESA

VALOR: 1,29 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE04830

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/001722/2013 **2013NE06544** Data: 12DEZ2013
FAVORECIDO: EQUILIBRA MANIPULACAO E HOMEOPATIA LTDA M FONTE: 0100000000 VALOR: 22,50 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.02580

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e 12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08
PROCESSO :27/003454/2013 **2013NE06545** Data: 13DEZ2013
FAVORECIDO: MS/SES/SF PATRICIA FERNANDA DE O. VIEITAS
FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEMO FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: 0 VALOR: 0,64 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE04321

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06546** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS FONTE: 0103000000 VALOR: 346.992,46 ND: 339197 PI: GESTAOFESA

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06547** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS

FONTE: 0103000000 VALOR: 529.721,28 ND: 319113 PI: GESTAOFESA OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Feu. Nº 10.320/02, 6.000/93 (aplitação subsest. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/002454/2013 **2013NE06548** Data: 13DEZ2013

FAVORECIDO: TRANSMED DISTR. DE MED. HOSPITALARES LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: FARMAESP

FONTE: 0100000000 ND: 339032 VALOR: 1.448,55 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004818/2013 **2013NE06549** Data: 13DEZ2013

FAVORECIDO: FRANCO & FILHOS LTDA ME

PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 23.000,00 ND: 339091

OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. N° 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004214/2013 **2013NE06550** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 352,80

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004214/2013 **2013NE06551** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: MERCK S/A FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 187,20 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004872/2013 **2013NE06552** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: YOUSSIF AMIM YOUSSIF-EPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.582,00 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

OBJETO: AÇAO JUDICIAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06553** Data: 13DEZ2013
FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL FONTE: 0100000000 ND: 319092 VALOR: 4.365,39 OBJETO: DESPESA PAGAMENTO INSS ND: 319092 PI: GESTAOFESA

ND: 449052 PI: COVENPT3188

FONTE: 0281080155 VALOR: 348.800,00

OBJETO: MOBILIARIO EM GERAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004911/2013 **2013NE06555** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: MOV FLEX IND DE MOVEIS E COM LTDA FONTE: 0281080155 ND: 449052 PI: COVENPT3188 VALOR: 176.173,00 OBJETO: MOBILIARIO EM GERAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/002480/2013 **2013NE06556** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: JKLAB QUIMICA DIAGNOSTICA E SEGURANÇA LTD FONTE: 0281080109 ND: 339030 PI: COVENLACEN VALOR: 422,00 OBJETO: MATERIAL LABORATORIAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.666/93 e 9.646/98, Lei Fed. N° 2.
12.499/08, Dec. Est. n° 11.666/04 e 12.696/08
PROCESSO :27/003602/2013 **2013NE06557** Data: 13DEZ2013
FAVORECIDO: MS/SES/SF LOURDES DOS SANTOS
FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEMO
VALOR: 365,00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE04641

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações. PROCESSO :27/001137/2012 **2013NE06558** Data: 13DEZ2013

FAVORECIDO: YURE HURTON MARTINS GUIMARAES-ME FONTE: 0281080109 ND: 339039 PI: COVENLACEN

VALOR: 0.01

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00235

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III PROCESSO :27/004118/2012 **2013NE06559** Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: VIACAO CIDADE MORENA LTDA

ND: 339039 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 208,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00439

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003534/2013 2013NE06560 Data: 13DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 31,52

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.04512

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsets. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004955/2013 **2013NE06561** Data: 16DEZ2013

FAVORECIDO: SULMEDIC- COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA-E
FONTE: 0281080150 ND: 339032 PI: COVENMESPC

VALOR: 287.760,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/001072/2011 **2013NE06562** Data: 16DEZ2013
FAVORECIDO: SELETA SOCIEDADE CARITATIVA E HUMANITARIA
FONTE: 0100000000 ND: 335043 PI: COVENSELETA
VALOR: 5.000,00

OBJETO: REFORCO NE 261/13

FONTE: 0281080109 VALOR: 1.404,98 ND: 339030 PI: COVENLACEN

OBJETO: MATERIAL LABORATORIAL

VALOR: 6.928,16 OBJETO: MATERIAL LABORATORIAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000645/2012 **2013NE06565** Data: 16DEZ2013
FAVORECIDO: H2L EQUIPAMENTOS E SISTEMAS LTDA
FONTE: 0281080062 ND: 339039 PI: COVENVSANIT

VALOR: 2 162 80

OBJETO: REFORCO NE 5492/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004889/2013 **2013NE06566** Data: 16DEZ2013
FAVORECIDO: SAFE MEDICAL PRODUTOS HOSPITALARES LTDA M FONTE: 0100000000 VALOR: 1.700,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004889/2013 **2013NE06567** Data: 16DEZ2013 FAVORECIDO: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 6.264,16 OBJETO: Material diverso

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004441/2013 2013NE06568 Data: 16DEZ2013

FAVORECIDO: EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTO LTD

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.087,20

OBJETO: AÇAO JUDICIAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEG. N° 10.520/01, Subsidiariamente lei Fed Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004441/2013 **2013NE06569** Data: 16DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COM. DE MED. E PROD. HOSP. LTD FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 513,60

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

VALOR: 65.894,16 OBJETO: GENEROS DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/005012/2013 **2013NE06571** Data: 16DEZ2013
FAVORECIDO: SOC. BENEF.D.ELMIRIA SILVERIO BARBOSA
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENPONTUA FONTE: 0100000000 VALOR: 40.000,00

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/004483/2013 **2013NE06572** Data: 16DEZ2013

FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE BANDEIRANTES
FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: FISEMENDAS

VALOR: 20,000,00

OBJETO: TRANFERENCIA FUNDO A FUNDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/04508/2013 **2013NE06573** Data: 16DEZ2013

FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE BANDEIRANTES
FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: FISEMENDAS

VALOR: 20.000,00

OBJETO: TRANSFERENCIA FUNDO A FUNDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/004484/2013 **2013NE06574** Data: 16DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE BANDEIRANTES FONTE: 0100000000 VALOR: 30.000,00 ND: 334141 PI: FISEMENDAS

OBJETO: TRANSFERENCIA FUNDO A FUNDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/04506/2013 **2013NE06575** Data: 16DEZ2013

FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE BANDEIRANTES
FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: FISEMENDAS FONTE: 0100000000 ND: 334141 VALOR: 20.000,00 OBJETO: TRANSFERENCIA FUNDO A FUNDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/004507/2013 **2013NE06576** Data: 16DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE BANDEIRANTES FONTE: 0100000000 VALOR: 25.000,00 ND: 334141 PI: FISEMENDAS

OBJETO: TRANSFERENCIA FUNDO A FUNDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/001101/2013 **2013NE06577** Data: 16DEZ2013 FAVORECIDO: M.S. DIAGNOSTICA LTDA

FONTE: 0281080109 VALOR: 25.780,00 ND: 339030 PI: COVENLACEN

OBJETO: MATERIAL BIOLOGICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações. PROCESSO :27/000414/2008 **2013NE06578** Data: 16DEZ2013

PROCESSO :27/000414/2008 **201** FAVORECIDO: IDAURI C DE AZAMBUJA

FONTE: 0100000000 VALOR: 0,02 ND: 339039 PI: HEMOSUL

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00477

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004313/2013 **2013NE06579** Data: 17DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 4.039.20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

PI: ACAOJUDICIA

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004696/2013 **2013NE06580** Data: 17DEZ2013
FAVORECIDO: EQUILIBRA MANIPULACAO E HOMEOPATIA LTDA M

FONTE: 0100000000 VALOR: 324,00 ND: 339091

OBJETO: AOUISICAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004464/2013 **2013NE06581** Data: 17DEZ2013 FAVORECIDO: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 4.941,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NE 5468/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/003017/2013 **2013NE06582** Data: 17DEZ2013

FAVORECIDO: GIROTO & SANTOS LTDA ME
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 59,40

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE4701/13.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/005083/2013 **2013NE06583** Data: 17DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE AMAMBAI

FONTE: 0100000000 VALOR: 52.000,00 ND: 334141 PI: PONTUAISFF

OBJETO: TRANSFERENCIA FUNDO A FUNDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06584** Data: 17DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 0103000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA
VALOR: 37.166,89

OBJETO: REFORCO NE.668/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004480/2013 **2013NE06585** Data: 17DEZ2013 FAVORECIDO: ORTOPRATIKA INDUSTRIA E COMERCIO LIDA FONTE: 010000000 ND: 339030 PI: SAMII

FONTE: 0100000000 ND: 339030 VALOR: 0.40

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05746

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/003835/2013 **2013NE06586** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: G.T.R. COMERCIAL LTDA - ME
FONTE: 0281080157 ND: 339030 PI: COVENPRFAPS

VALOR: 3,499,00

OBJETO: MATERIAL DE CAMA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (apiicação sub Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/003835/2013 **2013NE06587** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: OLIVEIRA E SANCHES LTDA - EPP FONTE: 0281080157 ND: 449052 PI: COVENPRFAPS VALOR: 6.099.84

OBJETO: MOBILIARIO EM GERAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO: 27/002765/2007 2013NE06588 Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: NETSOLAR TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA VALOR: 103.425,57

OBJETO: REFORCO NE 80/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/003796/2013 2013NE06589 Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: NOVARTIS BIOCIENCIAS S.A.

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.311,90

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/005011/2013 **2013NE06590** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 235,36

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/005011/2013 **2013NE06591** Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: PRODIET FARMACEUTICA S.A
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA
VALOR: 836,00
ORIETO: AQUISICAD DE MEDICAMENTO

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004928/2013 **2013NE06592** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: NOVARTIS BIOCIENCIAS S.A.

PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

FONTE: 0100000000 VALOR: 26.649,70

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004928/2013 **2013NE06593** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 205.20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004969/2013 **2013NE06594** Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 68,40

OBJETO: AOUISICAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004952/2013 **2013NE06595** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MED. LTDA

FONTE: 0100000000

ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 1.625,40 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004952/2013 2013NE06596 Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.665,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004952/2013 **2013NE06597** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 VALOR: 245,70 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004952/2013 **2013NE06598** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 5.537,76 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004952/2013 2013NE06599 Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 1.864,80 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004970/2013 **2013NE06600** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP

FONTE: 0100000000 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

OBJETO: AOUISICAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004927/2013 **2013NE06601** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 152.88

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004972/2013 **2013NE06602** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 102,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004987/2013 **2013NE06603** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MED. LTDA.

FONTE: 0100000000 VALOR: 232,20 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e

Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004985/2013 **2013NE06604** Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: ONCO PROD.DISTRIBUIDORA DE PROD.HOSP.ONC. FONTE: 0100000000 VALOR: 64.196,16 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004953/2013 **2013NE06605** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FARMACONN LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 2.111.40 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

PROCESSO: 27/004953/2013 2013NE06606 Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 1.257,60

OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004953/2013 **2013NE06607** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 6.288,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004953/2013 **2013NE06608** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 205.20

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004905/2013 **2013NE06609** Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: ELI LILLY DO BRASIL LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 11.125,94 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004831/2013 **2013NE06610** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COM. DE MED. E PROD. HOSP. LTD

FONTE: 0100000000 VALOR: 318,60 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/001573/2011 **2013NE06611** Data: 18DEZ2013

FAVORECISO: 52/10015/3/2011 2013NEU0611 Data: 18 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE AMAMBAI FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENHFSUS VALOR: 79.000,00 OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/004184/2012 **2013NE06612** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE TRES LAGOAS FONTE: 0100000000 VALOR: 750.000,00 ND: 334141 PI: COVENHFSUS

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. N° 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/001569/2011 **2013NE06613** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE MARACAJU FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENHFSUS

VALOR: 149.000,00 OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001571/2011 **2013NE06614** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CORUMBA
FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENHFSUS VALOR: 608.062.97

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/001570/2011 **2013NE06615** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE AQUIDAUANA FONTE: 0100000000 VALOR: 46.050,00 ND: 334141 PI: COVENHESUS

OBJETO: DESPÉSA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001576/2011 **2013NE06616** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE RIO BRILHANTE

FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENHFSUS VALOR: 131.120.78

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/003259/2011 **2013NE06618** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CASSILADIA CONTEN

FONTE: 0100000000 VALOR: 71.776,01 ND: 334141 PI: COVENHFSUS

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

FONTE: 0100000000 VALOR: 77.425,81

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/003479/2010 **2013NE06620** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: FUNDACAO DE SERV. DE SAUDE DE NOVA ANDRAD

FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENCTMS

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/003262/2011 **2013NE06621** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE JARDIM

FONTE: 0100000000 VALOR: 76.193,50 ND: 334141 PI: COVENCTMS

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000274/2013 **2013NE06622** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: FUNDACAO EST. DE SAUDE (FESP) H. R DE COX
FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENCTMS

VALOR: 246.799,41 OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004694/2013 **2013NE06623** Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: PROBIO PROD.E SERV. NUTRICIONAIS LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 4.560,36 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004694/2013 **2013NE06624** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: CLINICA NUTRICIONAL LTDA - NUTRIMIX FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 ND: 33 VALOR: 420,00 OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEG. N° 10.520/01, Subsidiariamente lei Fec Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003513/2013 **2013NE06625** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: MORALES & SOUZA COM. DE PROD. NUT. E HOSP FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 17.650,80
OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004816/2013 **2013NE06626** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: VASCULAR COM. DE PROD. MEDICOS LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 14.000,00

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº PROCESSO :27/001882/2010 **2013NE06628** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: ASSOCIACAO BENEF DE NOVO HORIZONIED DO SUL

FONTE: 0100000000 VALOR: 25.000,00 ND: 335041 PI: COVENHPE

OBJETO: REPASSE DE RECURSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07

PROCESSO :27/002928/2013 **2013NE06629** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.
FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: TFD

VALOR: 50.000,00

OBJETO: AQUISICAQ DE PASSACEM

OBJETO: AQUISIÇAO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. 0.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/002958/2010 **2013NE06630** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: SOCIEDADE INTEGRADA DE ASSISTENCIA SOCIAL
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENCTMS FONTE: 0100000000 VALOR: 122,410,69

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001572/2010 **2013NE06631** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: SOC. BENEF. HOSPITAL DR. BEZERRA DE MENEZ
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENHFSUS

VALOR: 36.068,61

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Coni. SEGES/SERC n.º 002/03.

PROCESSO: 27/005078/2013 **2013NE06633** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: ASSOC BENEFICENTE DOURADENSE

ND: 335041 PI: COVENPONTUA

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.100.000,00

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º 002/03.

PROCESSO :27/000033/2012 **2013NE06634** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: ASSOC. DE AMPARO A MATERNIDADE E A INFANC FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENPONTUA VALOR: 390.000,00 OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º

PROCESSO :27/000580/2012 **2013NE06635** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: CENTRO ESPIRITA DISCIP.DE JESUS -"HOSPITA FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENPONTUA

VALOR: 290.000,00 OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º

002/03. PROCESSO :27/005087/2013

2013NE06636 Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: FUND.CARMEN PRUDENTE DE MS-HOSPITAL DO CA FONTE: 0100000000 VALOR: 300.000,00 ND: 335041 PI: COVENPONTUA

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º 002/03.

002/03.

PROCESSO :27/005088/2013 **2013NE06637** Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: ASS.DE AUXILIO E RECUP.DOS HANSENIANOS
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENPONTUA
VALOR: 330.000,00
OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000102/2013 **2013NE06638** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA
FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: SAMU

VALOR: 537,212,00

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00059

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000104/2013 **2013NE06639** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA FONTE: 0100000000 ND: VALOR: 820.176,50

ND: 334141 PI: SAMU

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00058

FONTE: 0100000000

VALOR: 506.620.00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00057

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/001574/2010 **2013NE06641** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENHFSUS VALOR: 135,352,06

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.
PROCESSO :27/001379/2013 **2013NE06642** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 ND: 334141 VALOR: 30.224,00 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE2329

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

FAVORECIDO: MR SERVICE ASS. TECNICA EM ELEVADORES LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA VALOR: 0.07

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00234

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/001380/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA
FONTE: 0100000000

ND: 334141

PI: SAMU
VALOR: 30.536,00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE02333

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000828/2011 **2013NE06645** Data: 18DEZ2013
FAVORECIDO: YURE HURTON MARTINS GUIMARAES-ME
FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEMO

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00308

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/000357/2011 **2013NE06646** Data:
FAVORECIDO: LLIMA COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP
FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEM

PI: COVENHEMO OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00309

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/001381/2013 **2013NE06647** Data: 18DEZ2013 FAVORECIDO: GESTAO PLENA

ND: 334141

FONTE: 0100000000 VALOR: 39.532,00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE02330

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/000070/2013 **2013NE06648** Data: 18DEZ2013

FAVORECIDO: ELEKTRO ELETRICIDADE E SERVICOS S.A.

FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00232

FONTE: 0281080046 VALOR: 2.664,00 ND: 339039 PI: COVENPAVS OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05397

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000059/2013 **2013NE06650** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: PROGRAMA DE SAUDE DA FAMILIA - PI PSF-PAC
FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: ESF

PAVECEDO: PROGRAMA DE SAUDE DA FAMILIA - PI PSF-FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: ESF VALOR: 104.000,00 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00040

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsets). Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004960/2013 **2013NE06651** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: AGEPEN VALOR: 4.400,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

FONTE: 0100000000 ND: 339032 VALOR: 50.165,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicaçac Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/004961/2013 **2013NE06653** Data: FAVORECIDO: MEGA COMERCIO DE PROD HOSPITALARES LTDA-M FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: AGEPEN VALOR: 14.800,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. № 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004966/2013 **2013NE06654** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 176,64

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8,666/93. Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/005010/2013 **2013NE06656** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP FONTE: 0100000000 VALOR: 393,60 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/005010/2013 **2013NE06657** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 2.817,92

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/005010/2013 **2013NE06658** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: AGLON COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA ND: 339091 FONTE: 0100000000 VALOR: 122,40 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06659** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0103000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 3.794,44 OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06660** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0103000000 VALOR: 7.078,78 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06661** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0103000000 ND: 319016 PI: GESTAOFESA

VALOR: 192,00

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06662** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS PI: GESTAOFESA ND: 339049

FONTE: 0103000000 VALOR: 968,40

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000146/2013 **2013NE06663** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA FONTE: 0100000000

ND: 334141 VALOR: 632.677,50 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00758

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000143/2013 FAVORECIDO: GESTAO PLENA 2013NE06664 Data: 19DEZ2013

FONTE: 0100000000 VALOR: 519.000,00 ND: 334141 PI: SAUDEMENTAL

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00451

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000147/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 ND: 334141

VALOR: 630.300,00 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00294

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004904/2013 **2013NE06666** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: ENDOSURGICAL IMPORT E COM PROD MEDICOS LT FONTE: 0100000000 VALOR: 43.230,80 OBJETO: Material diverso ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º 002/03.

PROCESSO :27/005093/2013 **2013NE06667** Data: 19DEZ20 FAVORECIDO: ORIONOPOLIS SUL-MATOGROSSENSE/PEQUENO COT 2013NE06667 Data: 19DEZ2013 FONTE: 0100000000 VALOR: 10.000,00 ND: 335041 PI: COVENPONTUA

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/005026/2013 2013NE06668 Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA
VALOR: 2.296,80

OBJETO: AOUÍSICAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, LEIGHAL: LEI FEG. Nº 10.520/U1, Subsidiariamente Lei Fec
Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/005034/2013 2013NE06669 Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: AGLON COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA
VALOR: 338,40

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

2013NE06670 Data: 19DEZ2013 PROCESSO: 27/005030/2013 FAVORECIDO: CRISTAL PHARMA LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 VALOR: 363,60

ND: 339091

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004918/2013 **2013NE06671** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 57.60

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/005035/2013 **2013NE06672** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: ELI LILLY DO BRASIL LTDA

FONTE: 0100000000

ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 320,70

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004906/2013 **2013NE06673** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: CENTRO DE MEDICINA HIPERB. E DIAG. DE C.G

FONTE: 0100000000 VALOR: 21.000,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004445/2013 **2013NE06674** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 423,36 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004449/2013 **2013NE06675** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: CIRURGICA MS LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.464,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004817/2013 **2013NE06676** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: HOSP LOG COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARE FONTE: 0100000000 VALOR: 32.434,08 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000263/2012 **2013NE06677** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: BIO RESIDUOS TRANSPORTE LTDA-EPP

FONTE: 0281080062 VALOR: 159,37 ND: 339039 PI: COVENVSANIT

OBJETO: PRESTACAO DE SERVIÇOS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

PROCESSO: 27/004993/2013 **2013NE06678** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: SHIRLEY ARAUJO DA COSTA

FONTE: 0100000000 VALOR: 567,05 ND: 339093 PI: TFD

OBJETO: RESSARCIMENTO DE PASSAGEM AEREA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000246/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: PPIASSIST VALOR: 208.124,27

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00755

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000268/2013 **2013NE06680** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 VALOR: 48.599,36 ND: 334141 PI: PPIASSIST

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00754

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000249/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 VALOR: 470.543,75 ND: 334141 PI: PPIASSIST

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00757

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/004962/2013 **2013NE06682** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: DIMACI/PR MATERIAL CIRURGICO LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: AGEPEN VALOR: 2.460,00

OBJETO: AOUISICAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004962/2013 **2013NE06683** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: CRISTALIA PROD.FARMACEUTICOS LTDA.

ND: 339032 PI: AGEPEN

FONTE: 0100000000 VALOR: 4.695,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/004962/2013 **2013NE06684** Data: FAVORECIDO: COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: AGEPEN VALOR: 420,00 2013NE06684 Data: 19DEZ2013

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação sub Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/003799/2013 **2013NE06685** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: COMERCIAL T & C LTDA - EPP
FONTE: 0281080062 ND: 449052 PI: COVENVSANIT

FONTE: 0281080062 VALOR: 2.459,97 OBJETO: EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

FONTE: 0100000000 ND: 339093 PI: TFD

FONTE: 0100000000 VALOR: 356,04 OBJETO: PGTO DE RESSARCIMENTO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000749/2010 **2013NE06687** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: ANDREA R VOLCE DE FREITAS
FONTE: 0100000000 ND: 339036 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 888,00

OBJETO: REFORCO NE 178/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações. PROCESSO :27/000734/2013 **2013NE06688** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: INSTITUTO MIRIM DE CAMPO GRANDE
FONTE: 0100000000 ND: 335043 PI: COVENMIRIM1 FONTE: 0100000000 VALOR: 9.886,47

OBJETO: REFORCO NE 2420/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003823/2013 2013NE06689 Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 4.014,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003823/2013 **2013NE06690** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES. FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 3.308,40 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003798/2013 **2013NE06691** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 VALOR: 2.921,52 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003798/2013 **2013NE06692** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: NUNESFARMA DIST. DE PROD. FARMACEUTICOS L FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 11.500,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04
PROCESSO :27/003837/2013 **2013NE06693** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA
VALOR: 537,30

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003837/2013 **2013NE06694** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES

FONTE: 0100000000 VALOR: 104,40 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/003837/2013 **2013NE06695** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: GLENMARK FARMACEUTICA LTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 2.097,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO :27/001031/2013 **2013NE06696** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080154 ND: 319016 PI: COVENPT2588

VALOR: 2.000,00 OBJETO: DESPESA COM HORA AULA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/000239/2013 **2013NE06697** Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080168 ND: 339036 PI: COVENPL2979 FONTE: 0281080168 VALOR: 13.000,00

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00489

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO :27/000116/2013 **2013NE06698** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

FONTE: 0281080157 VALOR: 7.000,00

OBJETO: DESPESA COM PAGAMENTO DE HORA AULA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000162/2013 2013NE06699 Data: 19DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080157 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS FONTE: 0281080157 VALOR: 5.000,00

OBJETO: DESPESA COM PAGAMENTO DE HORA AULA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: LEI FEG. Nº 6.142/00, LEI EST. 2.809/04, DEC. ES 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000144/2013 **2013NE06700** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: GESTAO PLENA FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: PACS VALOR: 599.000,00 OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00292

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003887/2013 **2013NE06701** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 46.16

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.04881

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/003111/2013 **2013NE06702** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: FARMAESP

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.04209

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004861/2013 **2013NE06703** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: VIVA PROD. HOSPITALARES LTDA - EPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 4,68 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.06352

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004694/2013 **2013NE06704** Data: 19DEZ2013 FAVORECIDO: PROBIO PROD.E SERV. NUTRICIONAIS LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICI VALOR: 4.560,36 OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.06623

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004694/2013 **2013NE06705** Data: 19DEZ2013

FAVORECIDO: CLINICA NUTRICIONAL LTDA - NUTRIMIX FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 420,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.06624

OBJETO: DESPESA COM PGTO DE RESSARCIMENTO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/005049/2013 **2013NE06707** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: WILMA CALDEIRA OSTRUFK
FONTE: 0100000000 ND: 339093 PI: TFD
VALOR: 344,38
OBJETO: DESPESA PARA PGTO DE RESSARCIMENTO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsets). Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/002081/2013 **2013NE06708** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL_LTDA.

FONTE: 0100000000 ND: 449052 PI: COVENPP1642 VALOR: 44.380,77

OBJETO: EQUIPAMENTO HOSPITALAR

FONTE: 0281080176 ND: 449052 VALOR: 250.000,00 OBJETO: EQUIPAMENTO HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEG. Nº 10.52/J/1, SUDSIGIAIRIMENE LEI FEG. Art. 65 inc. II e CONVENIO CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/005024/2013 2013NE06710 Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: L.C.NUTRICIONAL LTDA-ME FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 5.546,52 OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/005040/2013 2013NE06711 Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: PRODUTOS ROCHE QUIMICOS E FARMACEUTICOS S FONTE: 0100000000 VALOR: 480.049,57 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8,666/93. Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/005022/2013 **2013NE06713** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: MEDCOMERCE COM. DE MED. E PROD. HOSP. LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 626,40 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/005022/2013 2013NE06714 Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: NOVARTIS BIOCIENCIAS S.A FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 19.381,60 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/004728/2013 **2013NE06715** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: ELETROTECNICA PANTANAL LTDA FONTE: 0281080109 VALOR: 5.900,00 ND: 339030 PI: COVENLACEN

OBJETO: MATERIAL P/ MANUTENCAO DE BENS MOVEIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e

12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08
PROCESSO :27/004845/2013 **2013NE06716** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: MS/SES/SF/EDINEUZA DE CARVALHO FERREIRA.
FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAF
VALOR: 410,00
OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE05771

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06717** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

PI: GESTAOFESA

VALOR: 5.177.592,49

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06718** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0103000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1.659.57

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91

PROCESSO: 27/000520/2013 **2013NE06719** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL FONTE: 0103000000 VALOR: 56.750,12 ND: 319013 PI: GESTAOFESA

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06720** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: INSTITUTO MUNICIPAL PREVIDENCIA C.GDE
FONTE: 0103000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA FONTE: 0103000000 VALOR: 991,91

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06721** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: CASSEMS - CAIXA ASSIST DOS SERVIDORES DE FONTE: 0103000000 VALOR: 116.023,27 ND: 319013 PI: GESTAOFESA

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

VALOR: 125.234,05
OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06723** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0103000000 ND: 319092 PI: GESTAOFESA

VALOR: 16.430,69
OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06724** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0103000000 ND: 319094 PI: GESTAOFESA

VALOR: 55.291,56 OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06725** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 0103000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA FONTE: 0103000000 VALOR: 853.314,27 OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06726** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS FONTE: 0103000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA FONTE: 0103000000 VALOR: 21.945,55 OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06727** Data: 20DEZ2013 PROCESSO :2//000320/2013 2013HEU0/2/ DRUG AS FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS FONTE: 0103000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA FONTE: 0103000000 VALOR: 555.232,36

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 2013NE06728 Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS FONTE: 0103000000 ND: 339197 PI: GESTAOFESA VALOR: 363,422,40

OBJETO: DESPESA PARA ATENDER FOLHA DE PAGAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/005111/2013 **2013NE06729** Data: 20DEZ2013

FAVORECIDO: FUNDO MUNICIPAL DE SETE QUEDAS FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: PONTUAISFF FONTE: 0100000000 VALOR: 150.000,00

OBJETO: DESPESAS COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004887/2013 2013NE06730 Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 883,96 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. № 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004369/201 **2013NE06731** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: CIRURGICA MS LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 544,17

OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/005036/2013 **2013NE06732** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: ESPECIALISTA PRODS PARA LABORATORIO LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 900,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: SENTENCAS JUDICIAIS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004794/2013 **2013NE06733** Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: TOPMED PRODUTOS HOSP. LTDA-EPP

ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.395.00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/004921/2013 2013NE06734 Data: 20DEZ2013

FAVORECIDO: MEDCOMERCE COM. DE MED. E PROD. HOSP. LTD

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 30,60

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000099/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

PROCESSO :27/000099/2013

PROCESSO :27/000099/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 VALOR: 750.000,00 ND: 334141 PI: CONTRHOSP

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000265/2013 **2013NE06736** Data: 20DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 ND: 339039

VALOR: 900,000,00

OBJETO: DESPESA COM REPASSE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004207/2013 **2013NE06737** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05276

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/004186/2013 2013NE06738 Data: 20DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 VALOR: 30,94 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05252

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/004137/2013 **2013NE06739** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: MEDCOMERCE COM. DE MED. E PROD. HOSP. LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 60,72

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05392

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93, art. 25, caput e incs. I, II e III EMIDAGAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.000/93, art. 25, caput e incs. 1, II
PROCESSO :27/004122/2012 **2013NE06740** Data: 20DEZ2013
FAVORECIDO: ASSETUR - ASSOC. DAS EMP. DE TRANSP. COLE
FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA
VALOR: 440,30

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00047

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

OBJETO: CANCELAMENTO DE SALDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e

12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08

PROCESSO: 27/003978/2013 2013NE06742 Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: MS/SES/SF/RAFAEL RODRIGUES SILVA FONTE: 0281080046 VALOR: 164,49 ND: 339039 PT: COVENPAVS

OBJETO: ESTORNO DA 2013NE04852

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000173/2012 **2013NE06743** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDACAO EST. DE SAUDE (FESP) H. R DE COX FONTE: 0100000000 ND: 334141 PI: COVENCTMS

OBJETO: CANCELAMENTO DE SALDO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Feo. Nº 6.172, 60, 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO: 27/000173/2012 **2013NE06744** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: FUNDACAO EST. DE SAUDE (FESP) H. R DE COX

ND: 334141 PI: COVENCTMS

VALOR: 0,01

OBJETO: CANCELAMENTO DE SALDO

FONTE: 0281080062

ND: 339014 PI: COVENVSANIT

VALOR: 10.000.00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 189/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000109/2013 **2013NE06746** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080062 ND: 339014 PI: COVENVSANIT

VALOR: 10.517,88 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 189/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec. 11.870/05 PROCESSO :27/000371/2013 **2013NE06747** Data: 23DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS PI: COVENVSANIT ND: 339036

FONTE: 0281080062 VALOR: 4.568,76 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 553/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000110/2013 **2013NE06748** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

PI: COVENVSANIT FONTE: 0281080062 VALOR: 5.341,25 ND: 339014

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 228/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/001485/2013 **2013NE06749** Data: 23DEZ2013

FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: COVE VALOR: 2.000,00 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NE 1984 /13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000117/2013 **2013NE06750** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: COVENETSUS

VALOR: 800,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NE 0355 /13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05

PROCESSO :27/000119/2013 **2013NE06751** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS FONTE: 0281080132 ND: 339036 PI: COVENETSUS

FONTE: 0281080132 VALOR: 1.000,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NE 0352 /13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05

PROCESSO :27/000159/2013 **2013NE06752** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0281080157 VALOR: 793,73 ND: 339014 PI: COVENPRFAPS

OBJETO: ANULACAO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e

12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08
PROCESSO :27/004720/2013 **2013NE06753** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: MS/SES/SF/ROSA MARIA PICOLLI MACHADO DE S ND: 339039 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 53,00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE05466

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000118/2013 **2013NE06754** Data: 23DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080132 VALOR: 3.306,86 ND: 339014

PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO NE 00359

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/004729/2013 **2013NE06755** Data: 23DEZ2013

FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL_LTDA.

FONTE: 0281080041 VALOR: 49.724,40 PI: COVENCSAUDE ND: 339032

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/003737/2013 **2013NE06756** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL_LTDA

FONTE: 0281080109 VALOR: 5.400,00 PI: COVENLACEN ND: 339030

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/001977/2010 **2013NE06757** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: IS METROLOGIA E SERVIÇOS TECNOLOGICOS LTD
FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEMO FONTE: 0281080041 VALOR: 899,83

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00313

FONTE: 0100000000 VALOR: 3.240,00 ND: 339030 PI: GESTAOFESA

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000129/2013 **2013NE06759** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080157 ND: 339014 PI: COVENPRFAPS
VALOR: 3.325,87
OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NAO UTILIZADO NE00288

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENIO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/005170/2013 **2013NE06760** Data: 23DEZ2013

FAVORECIDO: ASSOCIACAO BENEFICENTE DE CAMPO GRANDE
FONTE: 0100000000 ND: 335041 PI: COVENPONTUA

VALOR: 2.000.000,00

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000172/2013 2013NE06761 Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281930006 ND: 339014 PI: COVENCV127

VALOR: 9.195.12 OBJETO: ANULAÇAO DE SALDO NAO UTILIZADO NE00348

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/001510/2013 **2013NE06762** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO UTILIZADO NE002012

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000123/2013 **2013NE06763** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

FONTE: 0281080132 VALOR: 823,83 ND: 339036 PI: COVENETSUS OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO UTILIZADO NE00350

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000170/2013 **2013NE06764** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
FONTE: 0281080157 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

VALOR: 355,15
OBJETO: ANULAÇAO DE SALDO NAO UTILIZADO NE00349

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/001486/2013 **2013NE06765** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS ND: 339036

FONTE: 0281080132 VALOR: 467,27

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO UTILIZADO NE01983

PI: COVENETSUS

VALOR: 11.247,94 OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO UTILIZADO NE00351

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, EMBASAMENTO LEGAL: LEI EST. N. 1102/99, art. 84, inc. II, Dec. EST. Inc. 1, Dec. EST. Inc. II, BOZIO INC. III, BOZIO INC. II, BOZIO INC. II,

ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

FONTE: 0281080157 VALOR: 1.370,57

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO UTILIZADO NE00347

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05

PROCESSO :27/000160/2013 **2013NE06769** Data: 23DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

FONTE: 0281080157 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

VALOR: 4.118,26

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000166/2013 **2013NE06770** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080157 VALOR: 2.133,13 PI: COVENPRFAPS ND: 339014 OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003209/2013 2013NE06771 Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: UNO HEALTHCARE,INC FONTE: 0100000000 VALOR: 404,97 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/001504/2013 **2013NE06772** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS PI: COVENETSUS ND: 339036

FONTE: 0281080132 VALOR: 440,69 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/003201/2013 **2013NEO** FAVORECIDO: DINAMIC PHARMA GROUP INC 2013NE06773 Data: 23DEZ2013 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 5.751,48

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/000112/2013 **2013NE06774** Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: COVENETSUS

VALOR: 1.299,40 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO :27/000242/2013 2013NE06775 Data: 23DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080168 ND: 319016 VALOR: 17,000.00

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00369

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000063/2013 **2013NE06776** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
FONTE: 0281080041 ND: 339036 PI: COVENMAC

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/000165/2013 **2013NE06777** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080157 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

VALOR: 3.000,00 OBJETO: REFORCO 2013NE00380

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000036/2013 **2013NE06778** Data: 23DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO
FONTE: 0100000000 ND: 339014 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 5.412,96

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01 PROCESSO :27/000116/2013 **2013NE06779** Data: 23DEZ FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN 2013NE06779 Data: 23DEZ2013 FONTE: 0281080157 VALOR: 7.000,00 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

OBJETO: DESPESA COM PAGAMENTO DE HORA AULA

ND: 339036 PI: COVENPAVS

FONTE: 0281080046 VALOR: 4.127,34

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000278/2013 **2013NE06781** Data: 23DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO
FONTE: 0281080154 ND: 339014 PI: 0
VALOR: 7.902,93
OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO PI: COVENPT2588

ND: 339014 PI: COVENAIDSHV

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00552

FONTE: 0281080086 VALOR: 20.000,00

FONTE: 0100000000 ND: 339014

VALOR: 10.000,00 OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01707

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000396/2013 **2013NE06784** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080046 ND: 339014 PI: COVENPAVSAB

VALOR: 1.080.00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00557

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000396/2013 **2013NE06785** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0281080046 VALOR: 2.805,00 ND: 339014 PI: COVENPAVSAB

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00557

FONTE: 0281080046 ND: 339036 PI: COVENPAVSAB

VALOR: 4.048.44 OBJETO: ANULACAO DE SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000634/2013 2013NE06787 Data: 26DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0281080185 ND: 33 VALOR: 360.000,00 OBJETO: DESPESA COM REPASSE ND: 334141

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000062/2013 **2013NE06788** Data: 26DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

FONTE: 0281080041 VALOR: 3.669,32 ND: 339036 PI: COVENMAC

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000387/2013 **2013NE06789** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
CONTE. 2011/000/046 NID: 2002/64 DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

ND: 339036

FONTE: 0281080046 VALOR: 500,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 00559

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000571/2013 **2013NE06790** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
FONTE: 0281080046 ND: 339036 PI: COVENPAVSAB

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000392/2013 **2013NE06791** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

ND: 339036 PI: COVENPAVSAB

FONTE: 0281080046 VALOR: 465,00

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/000430/2008 **2013NE06792** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: CQP COMERCIO LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 8.224,99 ND: 339039 PI: HEMOSUL

OBJETO: REFORCO NE 82/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003147/2009 **2013NE06793** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: MR SERVICE ASS. TECNICA EM ELEVADORES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA

OBJETO: REFORCO NE 180/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/003216/2010 **2013NE06794** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DEFFENZA SEGURANCA ELETRONICA LTDA-ME FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA

VALOR: 3,69 OBJETO: REFORCO NE 181/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000387/2013 **2013NE06795** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

ENTE: CONTEN 201080046 NIO 200036 DE CONTEN 201080040

FONTE: 0281080046 ND: 339036 PI: COVENPAVSAB

VALOR: 816,66

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NE00559

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

FONTE: 0281080046 VALOR: 4.265,04

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec. 11.870/05 PROCESSO :27/001093/2013 **2013NE06797** Data: 26DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS FONTE: 0281080041 VALOR: 534,53 PT: COVENHEMO ND: 339036

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05

PROCESSO: 27/000235/2013 2013NE06798 Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS PI: COVENPL2979 FONTE: 0281080168 VALOR: 468,78 ND: 339036

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NE00226

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000235/2013 **2013NE06799** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
CONTE. 2014009168 N.D. 20026 DI. COUKENI 2070

FONTE: 0281080168 ND: 339036 PI: COVENPL2979

VALOR: 3.000.00 OBJETO: ANULACAO DE SALDO NE00226

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/004278/2013 **2013NE06800** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080185 ND: 339014

VALOR: 10.000,00 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/003439/2013 **2013NE06801** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080181 ND: 339014 PI: COVENPT19 FONTE: 0281080181 VALOR: 1.068,14

OBJETO: ANULAÇÃO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/002593/2013 **2013NE06802** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080132 ND: 339014 PI: 0 VALOR: 2.000,00 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO PI: COVENETSUS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000236/2013 **2013NE06803** Data: 26DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080168 VALOR: 2.068,42 ND: 339014 PI: COVENPL2979

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 00223

FONTE: 0281080181 VALOR: 2.287,81 ND: 339036 PI: COVENPT19

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

VALOR: 5.000,00 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/002307/2013 **2013NE06806** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080046 ND: 339014 PI COVENPAVSAB

FONTE: 0281080046 VALOR: 4.703,94

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NEO2910

OBJETO: EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 10.520/02, 8.666/93 (apiicação sub Est. N° 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/002990/2013 **2013NE06808** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: JR ALDROVANDI - EPP FONTE: 0100000000 ND: 449052 PI: HEMOSUL VALOR: 13.100,00

OBJETO: EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/003676/2013 **2013NE06809** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

ND: 339014 PI: COVENPT196

FONTE: 0281080184 VALOR: 4.406,91

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE04542

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91 PROCESSO :27/002438/2008 **2013NE06810** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

FONTE: 0100000000 VALOR: 50.000,00 ND: 339047 PI: GESTAOFESA

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00290

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000173/2013 **2013NE06811** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADOES

FONTE: 0281080168 ND: 339014 PI: COVENGP2979

VALOR: 1.187,34 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE0444

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8,666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003770/2010 **2013NE06812** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: YNALECIA DE OLIVEIRA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 0.01

VALOR: 0.01

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NR.037/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000231/2013 **2013NE06813** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080142 VALOR: 13.525,09 PI: COVENPT3060 ND: 339036

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NEO0856

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/002594/2013 **2013NE06814** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

FONTE: 0281080132 ND: 339036 PI: COVENETSUS

VALOR: 16,000,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000148/2013 **2013NE06815** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS FONTE: 0281930006 ND: 339036 PI: COVENCV127 FONTE: 0281930006 ND: 339036 PI: C VALOR: 11.053,25 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENIO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsets. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005153/2013 **2013NE06816** Data: 26DEZ2013

FAVORECIDO: COMERCIAL T & C LTDA - EPP

FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

VALOR: 1.113,00

OBJETO: MATERIAL DE COPA E COZINHA

VALOR: 157.00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MATERIAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.
PROCESSO :27/005160/2013 **2013NE06818** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: I. A. CAMPAGNA JUNIOR E CIA. LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 220,00 ND: 339030 PI: HEMOSUL

OBJETO: AQUISIÇAO DE MATERIAL

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/005136/2013 **2013NE06819** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

ND: 339032 PI: FARMAESP

FONTE: 0100000000 VALOR: 15.616,16

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000136/2013 **2013NE06820** Data: 26DEZ2013

FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080168 ND: 339036 PI: COVENGP2979

VALOR: 19.243,21 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 00445/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/001092/2013 **2013NE06821** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0281080041 VALOR: 3.215,24 ND: 339014 PI: COVENHEMO

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 01605/13

FONTE: 0281080041 ND: 339014

VALOR: 4.725.40 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

EMBASAMENIO LEGAL: Lei ESt. N.º 1.102/90, art. 84, inc. 11, Dec. ESt. Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000376/2013 **2013NE06823** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO FONTE: 0281080041 ND: 339014 PI: COVENMAC

VALOR: 7.131,02
OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000389/2013 **2013NE06824** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
CONTE: 0.310.80046 N.D. 330014 DE COVENDAVSAB

PI: COVENPAVSAB

FONTE: 0281080046 VALOR: 281,81 ND: 339014

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Dec. Est. N.º 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04
PROCESSO :27/003442/2013 **2013NE06826** Data: 06DEZ2013
FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOS CARRER - EPP FONTE: 0281080046 VALOR: 24.827,00 ND: 339039 PI: COVENPAVS OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05288

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

PROCESSO: 27/000240/2013 2013NE06827 Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO FONTE: 0281080046 ND: 339014 PI: COVENPAVS VALOR: 382,88

OBJETO: ANULAÇÃO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e EMDADAMHENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. N° 2.12.499/08, Dec. Est. n° 11.666/04 e 12.696/08
PROCESSO :27/004827/2013 **2013NE06828** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: MS/SES/SF/ROBERTO BRANDAO DE SOUZA NETO
FONTE: 0281080132 ND: 339039 PI: COVENESP
VALOR: 37,50

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE06254

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000244/2013 **2013NE06829** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0281080109 VALOR: 2.141,68 PI: COVENLACEN ND: 339014

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000234/2013 **2013NE06830** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
FONTE: 0281080168 ND: 339036 PI: COVENPL2979

VALOR: 1.903,44 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE00190

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e

12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08
PROCESSO :27/004339/2013 **2013NE06831** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: MS/SES/SF/EVELYN ANA CAFURE

FONTE: 0281080132 VALOR: 51,95 ND: 339039 PI: COVENESP

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE05180

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000299/2013 **2013NE06832** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080087 ND: 339014 PI: COVENSTRAB
VALOR: 434,84
OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

VALOR: 11.675,01 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000060/2013 **2013NE06834** Data: 26DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080041 VALOR: 1.002,84 ND: 339014 PI: COVENMAC

OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000430/2013 **2013NE06835** Data: 26DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

FONTE: 0281080046 ND: 339036 PI: COVENPAVS

VALOR: 8.717,73 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NEO0795

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Coni. SEGES/SERC n.º

PROCESSO :27/002808/2013 **2013NE06836** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: ASSOC.DAS TRAV.E TRANS. DE MS - ATMS

FONTE: 0281080086 ND: 335041 PI: COVENAIDSHV

VALOR: 39,000.00

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRACAO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Dec. Est. n.º 11.261/03 c/c Res. Conj. SEGES/SERC n.º

PROCESSO: 27/002808/2013 **2013NE06837** Data: 26DEZ2013 FAVORECIDO: ASSOC.DAS TRAV.E TRANS. DE MS - ATMS FONTE: 0281080086 ND: 445042 PI: COVENAIDSHV VALOR: 5.316,69 OBJETO: DEEDEGG 5.5

OBJETO: DESPESAS COM CELEBRAÇÃO DE CONVENIO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000299/2013 **2013NE06838** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080087 ND: 339014 PI: COVENSTRAB

VALOR: 0,11 OBJETO: ANULACAO DO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000238/2013 **2013NE06839** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0281080046 ND: 339014 PI: COVENPAVS VALOR: 34.133.95

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE00225

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

PROCESSO :27/000657/2008 **2013NE06840** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: ELETROTECNICA PANTANAL LTDA

PI: COVENHEMO ND: 339039

FONTE: 0281080041 VALOR: 98,05

OBJETO: REFORCO NE 311/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000913/2008 **2013NE06841** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: REFRIGERACAO BUENO AIRES LTDA-ME
FONTE: 0281080041 ND: 339039 PI: COVENHEMO
VALOR: 5,99

OBJETO: REFORCO NE 169/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO :27/000142/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0100000000 VALOR: 599.000,00 ND: 334141

OBJETO: REFORCO DA 2013NE00452

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/001704/2009 **2013NE06843** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: GOLDEN MED COM. E ASSISTENCIA TECNICA LTD FONTE: 0281080109 VALOR: 7,39 ND: 339039 PI: COVENLACEN

OBJETO: REFORCO NE 195/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/002151/2008 **2013NE06844** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: SUPRIMED COM.DE MAT.MEDICO HOSP.E LABORAT
FONTE: 0281080109 ND: 339039 PI: COVENLACEN
VALOR: 0,10

OBJETO: REFORCO NE 1481/13

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000061/2013 **2013NE06845** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080041 ND: 339014 PI: COVENMAC FONTE: 0281080041 VALOR: 9.662,88

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000390/2013 **2013NE06846** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO FONTE: 0281080046 ND: 339014 PI: COVENPAVSAB

VALOR: 4.201,97

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE00791

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE00554

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DE NE00016

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000361/2013 **2013NE06847** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

PI: COVENAIDSHV

FONTE: 0281080086 VALOR: 27.605,30 ND: 339014

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000304/2013 **2013NE06848** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO FONTE: 0281080143 ND: 339014 PI: COVENALISAU

PAVARECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO FONTE: 0281080143 ND: 339014 PI: CO VALOR: 4.262,91 OBJETO: ANULACAO DEO SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei ESC. N.º 1.102/90, art. 84, inc. 11, Dec. ESC. N. Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000302/2013 **2013NE06849** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080143 ND: 339014 PI: COVENALISAU VALOR: 3.229,85

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

VALOR: 3.576.06

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

VALOR: 1.155,22

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000637/2013 **2013NE06852** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
CONTE. 231908145 P. 230026 P. CONTENTATOR

ND: 339036 PI: COVENPT2588

FONTE: 0281080154 VALOR: 1.155,22

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05

PROCESSO :27/000391/2013 **2013NE06853** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080046 ND: 339014 PI: COVENPAVSAB

VALOR: 1.350,42

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000859/2013 **2013NE06854** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080133 VALOR: 24.198,17 PI: COVENCIB ND: 339014 OBJETO: ANULÁCAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

FONTE: 0100000000 ND VALOR: 291.338,00 OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL. LEF Feb. 10. 10. 320/02, 6.000/95 (apilicação Sub-Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/005143/2013 **2013NE06856** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: HELP FARMA PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: OSTOMIZADOS VALOR: 40.026,00

OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005143/2013 **2013NE06857** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: CIRUMED COMERCIO LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 336.390,00

ND: 339032 PI: OSTOMIZADOS

OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação sub. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005143/2013 **2013NE06858** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: DHL DIAGNOSTICA E HOSPITALAR ME FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: OSTOMIZADOS VALOR: 33.000,00 OBJETO: MATERIAL DIVERSO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 10.520/02, 8.666/93 (aplicação Sub Est. N° 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO : 27/005155/2013 **20.13NE06859** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: ESPECIALISTA PRODS PARA LABORATORIO LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

FONTE: 0100000000 VALOR: 561.918,00

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

FONTE: 0100000000 VALOR: 50.641,92

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

OBJETO: MATERIAL BIOLOGICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO :27/002929/2013 **2013NE06862** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI

FONTE: 0100000000 VALOR: 200.000,00 ND: 339032

OBJETO: AQUISIÇAO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO :27/002928/2013 **2013NE06863** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.
FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: TFD

VALOR: 200.000,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE PASSAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005135/2013 **2013NE06864** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: SULMEDIC- COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA-E

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.152,00 ND: 339032 PI: FARMAESP

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

ND: 339032 PI: FARMAESP

FONTE: 0100000000 VALOR: 7.171,20 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL. LEF FEU. Nº 10.320/02, 6.000/93 (aprilação subsest. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005138/2013 **2013NE06866** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: PRODUTOS ROCHE QUIMICOS E FARMACEUTICOS S
FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: FARMAESP

VALOR: 35.508,00

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.320/02, 0.000/93 (aprilargae 342)
Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.
PROCESSO :27/005140/2013 **2013NE06867** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: MW DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: FARMAESP

VALOR: 14.531,40

OBJETO: AOUISICAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. N° 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005140/2013 **2013NE06868** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 VALOR: 592,50 ND: 339032 PI: FARMAESP

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

FONTE: 0100000000 VALOR: 10.373,80

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000401/2013 **2013NE06870** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080041 VALOR: 2.507,95 PI: COVENMAC ND: 339014

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005150/2013 **2013NE06871** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: G2 PRODUTOS MEDICOS HOSPITALARES LTDA-EPP

FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

VALOR: 12,492,00 OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005150/2013 **2013NE06872** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: RAFAEL ARANTES BISPO ME. FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL VALOR: 5.572,80

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

FONTE: 0100000000 VALOR: 660,80 ND: 339030 PI: HEMOSUL

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

VALOR: 239 60

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005151/2013 **2013NE06875** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: G.T.R. COMERCIAL LTDA - ME

FONTE: 0100000000 VALOR: 283,80 PI: HEMOSUL ND: 339030

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005151/2013 **2013NE06876** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: CRIAR EXITOS COMERCIO E SERVICOS LTDA - E FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

VALOR: 120,20

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL. LEF FEU. 10.320/02, 6.000/93 (apilitação subsest. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005151/2013 2013NE06877 Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: ZILIOTTO IND., ATACADO, COM. E REPRELTDA
FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL
VALOR: 597,50

PRISTO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005142/2013 **2013NE06878** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: TOPMED PRODUTOS HOSP. LTDA-EPP

FONTE: 0100000000 VALOR: 36.477,00 ND: 339032 PI: FARMAESP

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/005152/2013 **2013NE06879** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: ART VIDEO LTDA - ME

FONTE: 0100000000

VALOR: 1.555,40 OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

PI: HEMOSUL

ND: 339030

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO LITILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005152/2013 **2013NE06881** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: I. A. CAMPAGNA JUNIOR E CIA. LTDA.

FONTE: 0100000000 PI: HEMOSUL ND: 339030

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

FONTE: 0100000000 VALOR: 293,00

OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

LEMBASAMIENTO LEGAL: Lei Fed. № 10.520/02, 8.666/93 (aplicação sub Est. № 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.
 PROCESSO :27/005137/2013 2013NE06883 Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: CRISTALIA PROD.FARMACEUTICOS LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339032 PI: FARMAESP VALOR: 5.359,50
 OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. N° 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005134/2013 **2013NE06884** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES.

FONTE: 0100000000 VALOR: 34.821,00 ND: 339032 PI: FARMAESP

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

VALOR: 1.404.00

OBJETO: GENEROS DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005161/2013 **2013NE06886** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: COMERCIAL T & C LTDA - EPP
FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

VALOR: 200,88 OBJETO: GENEROS DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005161/2013 **2013NE06887** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: I. A. CAMPAGNA JUNIOR E CIA. LTDA.

FONTE: 0100000000 VALOR: 21.360,00 ND: 339030 PI: HEMOSUL

OBJETO: GENEROS DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO ELGAL: Let red. 10.320/26, 8.000/95 (apiicação sub Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005148/2013 **2013NE06888** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA FONTE: 0281080041 ND: 339030 PI: COVENHEMO

VALOR: 225,00 OBJETO: MATERIAL DE LIMPEZA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/005164/2013 **2013NE06889** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: XILAB QUIMICA DIAGNOSTICA E SEGURANÇA LTD

ND: 339030 PI: HEMOSUL

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.396,00

OBJETO: MATERIAL LABORATORIAL

VALOR: 1.200,00

OBJETO: GENEROS DE ALIMENTACAO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO: 27/005158/2013 **2013NE06891** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: IGNACIO & LOPES LTDA - EPP FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

FONTE: 0100000000 VALOR: 2.192,00

OBJETO: GENEROS DE ALIMENTACAO

FONTE: 0100000000 VALOR: 242,20

OBJETO: MATERIAL DE ACONDICIONAMENTO E EMBALAGEM

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04. PROCESSO :27/005156/2013 **2013NE06894** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: DIAMED LATINO AMERICA S/A FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL VALOR: 92.460,72

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005163/2013 **2013NE06895** Data FAVORECIDO: COMERCIAL ISOTOTAL_LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL VALOR: 2.789,00 2013NE06895 Data: 27DEZ2013

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

VALOR: 892.00

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL. Lei Feu. N° 10.326/92, 0.000/35 (aprilargas 12.55), N° 10.163/90, 11.282/93, 11.676/04.

PROCESSO :27/005147/2013 2013NE06897 Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: MEDILAB-PRODUTOS PARA LABORATORIOS LTDA FONTE: 0100000000 VALOR: 11.500,00 ND: 339030 PI: HEMOSUL

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

ESt. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005147/2013 2013NE06898 Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: JKLAB QUIMICA DIAGNOSTICA E SEGURANÇA LTD
FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: HEMOSUL

VALOR: 5.648,70

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005139/2013 **2013NE06899** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: CRISTALIA PROD.FARMACEUTICOS LTDA.

FONTE: 0100000000 VALOR: 104,40 ND: 339032

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005154/2013 **2013NE06900** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: I. A. CAMPAGNA JUNIOR E CIA. LTDA.

FONTE: 0100000000 VALOR: 553,70 ND: 339030

OBJETO: MATERIAL DE LIMPEZA

PI: HEMOSUL

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005149/2013 **2013NE06902** Data:
FAVORECIDO: NACIONAL COMERCIAL HOSPITALAR LTDA FONTE: 0100000000 VALOR: 136,00 ND: 339030

OBJETO: MATERIAL HOSPITALAR

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003972/2013 **2013NE06903** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 29.221,64

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003838/2013 2013NE06904 Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: BSB COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTD FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 6.105,60

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003838/2013 **2013NE06905** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: HOSPFAR IND.E COM. PRODS.HOSPITALARES

ND: 339091

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.274,40 OBJETO: AQUÍSIÇAO DE MEDICAMENTO

PI: ACAOJUDICIA

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003519/2013 **2013NE06906** Data: 27DEZ2013

PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: Ação Judicial

VALOR: 7.668.00

OBJETO: Ação judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO:27/000849/2013 **2013NE06908** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0281080133 VALOR: 16.643,73 ND: 339014 PI: COVENCIB

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO: 27/003519/2013 **2013NE06909** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: CMW SAUDE & TECNOLOGIA IMP. E EXP. LTDA. FONTE: 0100000000 VALOR: 9.720,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA OBJETO: Ação judicial

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/003519/2013 2013NE06910 Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: MORALES & SOUZA COM. DE PROD. NUT. E HOSP FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA FONTE: 0100000000 VALOR: 7.920,00

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO: 27/000252/20
2013NE06911 Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0281080154 VALOR: 5.991.39 ND: 339014 PI: COVENPT2588

OBJETO: Ação judicial

OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000252/2013 **2013NE06912** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

PI: COVENPT2588 FONTE: 0281080154 VALOR: 6,00 ND: 339014

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666/93 e 9.648/98, Lei Fed. Nº 2.869/04 e 12.499/08, Dec. Est. nº 11.666/04 e 12.696/08

PROCESSO:27/004424/2013 **2013NE06913** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: MS/SES/SF PEDRO MILTON YARZON ORTIZ
FONTE: 0281080062 ND: 339039 PI: COVENVSANIT

VALOR: 621,48 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013 NE05388

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91 PROCESSO: 27/003318/2009 2013NE06914 Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
FONTE: 0100000000 ND: 319092 PI: GESTAOFESA

VALOR: 2.160,26 OBJETO: ANULACAO DE SALDO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/003432/2013 **2013NE06915** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT FONTE: 0100000000 VALOR: 1.458,84 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.05401

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/003953/2013 **2013NE06916** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: J.H.D DA SILVA & CIA LTDA
FONTE: 0281080062 ND: 449052 PI: COVENVSANIT

VALOR: 8.316,00

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.05017

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000436/2008 **2013NE06917** Data: 27DEZ2013
FAVORECIDO: SEM LIMITES COM. E SERVICOS LTDA

FONTE: 0281080041 PI: COVENHEMO ND: 339039

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00471

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002269/2013 2013NE06918 Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: MW DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA.

FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 396,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.02951

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002617/2013 **2013NE06919** Data: 27DEZ2013

FAVORECIDO: DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO

FONTE: 0100000000 VALOR: 32,40 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.03704

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/001248/2013 **2013NE06920** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 174,60

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.01894

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/002270/2013 **2013NE06921** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA VALOR: 153.00 OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.02969

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO :27/002614/2013 **2013NE06922** Data: 27DEZ2013 FAVORECIDO: MW DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA ND: 339091 PI: ACAOIUDICIA

FONTE: 0100000000 VALOR: 579,60

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.03688

VALOR: 637,20 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/000793/2013 **2013NE06924** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: SPECTRUM QUÍMICA E DIAGNOSTICA LTDA-EPP FONTE: 0281080109 VALOR: 3.647,00 ND: 339030 PI: COVENLACEN

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

OBJETO: MATERIAL OUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N^{o} 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/000793/2013 **2013NE06926** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: JKLAB QUIMICA DIAGNOSTICA E SEGURANÇA LTD FONTE: 0281080109 ND: 339030 PI: COVENLACEN

VALOR: 5.111,27

OBJETO: MATERIAL QUIMICO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.
PROCESSO :27/001380/2012 **2013NE06927** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: DATAMED LTDA

FONTE: 0281080109 VALOR: 83.000,00 ND: 449052 PT: COVENLACEN

OBJETO: EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000645/2012 **2013NE06928** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: H2L EQUIPAMENTOS E SISTEMAS LTDA

FONTE: 0281080109 VALOR: 0,01 ND: 339039 PI: COVENLACEN

OBJETO: REFORCO 2013NE0572

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000645/2012 **2013NE06929** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: H2L EQUIPAMENTOS E SISTEMAS LTDA

FONTE: 0281080062 VALOR: 0,09 ND: 339039 PI: COVENVSANIT

OBJETO: REFORCO 2013NE5492

VALOR: 5.680,00 OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei red. № 10.320/02, 0.000/35 (aprilagas 300 Est. № 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/005146/2013 2013NE06931 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CRISTALIA PROD.FARMACEUTICOS LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 5.800,00 ND: 339032

OBJETO: AQUISIÇAO DE MEDICAMENTO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec.

Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.
PROCESSO :27/005146/2013 **2013NE06932** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA

FONTE: 0100000000 VALOR: 42.500,00 ND: 339032 PI: AGEPEN

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06934** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00 PI: GESTAOFESA ND: 319092

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06935** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00 ND: 319113 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06936** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

ND: 339049 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

PROCESSO: 27/002988/2008 **2013NE06937** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: ARCONSUL REFRIGERACAO LTDA

FONTE: 0281080046 ND: 339039 PI: COVENPAVS VALOR: 433.40

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00961

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91

PROCESSO :27/000520/2013

FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00 ND: 319013 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06940** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 1,00

OBJETO: NAO UTILIZADO ANULAÇÃO SALDO EMPENHO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações PROCESSO: 27/001111/2010 2013NE06941 Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: NELSON BENEDITO CONSULTORIA IMOBILIARIA L
FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA

VALOR: 392,65 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00177

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06942** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1,00
OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

VALOR: 1,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/000749/2010 **2013NE06944** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: ANDREA R VOLCE DE FREITAS FONTE: 0100000000 ND: 339036 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 0,01

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00178

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06945** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00 ND: 319092 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06946** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00 ND: 319094

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 8.666/93, art. 24, incs. Conforme o caso. PROCESSO :27/004254/2012 **2013NE06947** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: NDEC-NUCLEO DE DESENV.ESTRAT.DE COMUNICAC FONTE: 0100000000 ND: 339039 PI: GESTAOFESA

VALOR: 736,32

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00742

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06948** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 0100000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA

VALOR: 718,61 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

PROCESSO :27/002594/2005 **2013NE06949** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VALDIR CHAVES FILHO

FONTE: 0100000000

VALOR: 75.01

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.00442

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06950** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1.00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06951** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: INSTITUTO MUNICIPAL PREVIDENCIA C.GDE
FONTE: 0100000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA
VALOR: 1,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

VALOR: 1,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE06953 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1.00

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06954** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 01000000000 VALOR: 1,00 ND: 319011

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06955** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00 ND: 319011

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE06956 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA VALOR: 1,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE06957 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

VALOR: 1,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06959** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1,00 OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6961** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1,00 OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE06963** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1,00 OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO LITILIZADO

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6967** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 1,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6968** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS ND: 319113

PI: GESTAGEESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 1,00

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6969** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 0100000000 ND: 339197 PI: GESTAOFESA VALOR: 1,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6970** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

VALOR: 54.672,62 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

VALOR: 1.738,95
OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91
PROCESSO: 27/000520/2013 2013NE06973 Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
FONTE: 0100000000 ND: 319092 PI: GESTAOFESA VALOR: 2.626,44
OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. FONTE: 0100000000 VALOR: 0,09

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.04139

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Dec. Est. N.º 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04

PROCESSO :27/004082/2013 2013NE06975 Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: BENILDO DOMINGOS CARRER - EPP

FONTE: 0281080086 ND: 339039 PI: COVENAIDSHV

VALOR: 166,00

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.05042

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6976** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 2,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6977** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6979** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 01000000000 VALOR: 2,00 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6980** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00 ND: 319011

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6981** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6982** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6983** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0100000000 ND: 319011 VALOR: 2,00 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013

2013NE6984 Data: 31DEZ2013

FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA VALOR: 2.00

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6985** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 VALOR: 2.00 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6986** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAC VALOR: 2,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

EMBASAMENTO LEGAL: LEI ESCAUDA IN 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 2013NE6987 Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE6988 Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00 ND: 319011

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

VALOR: 2,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6990** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAC VALOR: 2,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6991** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE6992 Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 1,00
OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6994** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6995** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: INSTITUTO MUNICIPAL PREVIDENCIA C.GDE
FONTE: 0100000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA
VALOR: 2,00

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO LITILIZADO

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE6997** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319016 PI: GESTAOFESA
VALOR: 2,00
PRISTO: ANUIL ACAO SALDO EMPENHO NAO LITUIZADO

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319092 PI: GES Data: 31DEZ2013 PI: GESTAOFESA

VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7001** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319094 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7002** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

ND: 319094 PI: GESTAOFESA

FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7003** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 0100000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA

VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7006** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

ND: 319011

FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7007** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0100000000 VALOR: 1.847,50 ND: 319016 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO :27/000174/2013 **2013NE07008** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA

FONTE: 0281080041 VALOR: 1.007,39 ND: 334141 PI: COVENINCENT

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE00458

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000371/2013 **2013NE07009** Data: 31DEZ2013

FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
FONTE: 0281080062 ND: 339036 PI: COVENVSANIT

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº

EMBASAMENTO LEGAL: Lei reu. W. 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08. PROCESSO 27/000174/2013 FAVORECIDO: GESTAO PLENA

2013NE07010 Data: 30DEZ2013

FONTE: 0100000000 ND: 339039

VALOR: 120,00

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

PROCESSO :27/003996/2010 FAVORECIDO: RINEVA FERREIRA 2013NE07011 Data: 31DEZ2013

FONTE: 0100000000 ND: 339091

VALOR: 0,01

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

VALOR: 7.938,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO PLANTOES C/VINCULO

FONTE: 0281080046 VALOR: 44.154,50 ND: 319016 PI: COVENPAVS

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/004429/2012 **2013NE07014** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO PLANTOES C/VINCULO FONTE: 0281080168 VALOR: 7.296,00 ND: 319016 PI: COVENPL2979

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/004429/2012 **2013NE07015** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO PLANTOES C/VINCULO
FONTE: 0281080109 ND: 319016 PI: COVENLACEN
VALOR: 20 646 00 VALOR: 29.646.00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/004429/2012 **2013NE07016** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO PLANTOES C/VINCULO
FONTE: 0281080041 ND: 319016 PI: COVENMAC VALOR: 55.448.50

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE7017 Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS FONTE: 0103000000 VALOR: 2,00 ND: 339197 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7018** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS

FONTE: 0103000000 VALOR: 2,00 ND: 339197 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7019** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 0103000000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA
VALOR: 2,00

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE7020** Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS FONTE: 0103000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA VALOR: 5.690,00 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE7021 Data: 31DEZ2013 FAVORECIDO: VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS

FONTE: 0281080087 ND: 339035 PI: COVENS VALOR: 23.504,79 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO :27/002666/2013 **2013NE07022** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. FONTE: 0281080046 ND: 339033 VALOR: 737,40 PI: COVENPAVS

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03398

ND: 339033 PI: COVENPAVS

FONTE: 0281080046 VALOR: 2.092.50

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE04564

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO : 27/002662/2013 **2013NE07024** Data: 31DEZ2013

PI: COVENLACEN

PROCESSO: 27/002662/2013 **2013NE0702** FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. FONTE: 0281080109 ND: 339033 PI: COVALOR: 7.846,01
OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03379

PI: AUDISAUDE

FONTE: 0100000000 VALOR: 10.000,00

ND: 339033 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03592

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03377

FONTE: 0281080143 VALOR: 4.494,50

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03350

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PROCESSO: 27/002608/2013 **2013NE07029** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. FONTE: 0281080046 ND: 339033 PI: COVENPAVSAB

VALOR: 743.50

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03376

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.320/02, Dec. ESt. N.º 10.286/0. 11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO : 27/002603/2013 **2013NE07030** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. FONTE: 0281080087 ND: 339033 PI: COVENSTRAB

VALOR: 91,72
OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03376

FONTE: 0281080132 VALOR: 6.000,00

ND: 339033 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03348

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Ped. N.º 10.320/02, Dec. Est. N.º 10.266/01
11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO : 27/002567/2013 **2013NE07032** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.
FONTE: 0100000000 ND: 339033 PI: GESTAOPARTI
VALOR: 15.000,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03349

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

T1.282/03, 11.731/04 e 12.410/07

PROCESSO : 27/004277/2013 **2013NE07033** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

FONTE: 0281080185 ND: 339033 PI: COVENPT2937

VALOR: 18.600,70 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE05207

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01 11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO :27/004144/2013 **2013NE07034** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI FONTE: 0281080181 ND: 339033 PI: COVENPT19

FONTE: 0281080181 VALOR: 10.000,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE05024

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO : 27/004075/2013 **2013NE07035** Data: 30DEZ2013

PI: COVENPT19

FONTE: 0281080181 ND: 339033 VALOR: 20.000,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE04831

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO : 27/003576/2013 **2013NE07036** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI

FONTE: 0100000000 ND: 339033

VALOR: 1.732.00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE04532

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PROCESSO :27/002566/2013 **2013NE07037** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

FONTE: 0281080142 VALOR: 464,00 ND: 339033 PI: COVENPT3060

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03371

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO : 27/002904/2013 **2013NE07038** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI FONTE: 0281080142 ND: 339033 PI: COVENPT3060

VALOR0: 1.837,31

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA 2013NE03762

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

EMBASAMENTO ELGAL. Lei Fed. N. 10.320/02, Dec. Est. N. 10.280/0. 11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO : 27/002491/2013 **2013NE07039** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

FONTE: 0281080046 VALOR: 1.836.02 ND: 339033

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA 2013NE03305

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PROCESSO : 27/002491/2013 **2013NE07040** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LIDA.

FONTE: 0281080046 VALOR: 3.474,30 ND: 339033 PI: COVENPAVS

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA 2013NE04678

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

T1.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO: 27/003891/2013
PAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI
FONTE: 0100000000
ND: 339033
PI: CONSELHO

VALORO: 10.000,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE04839

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PROCESSO: 27/002485/2013 **2013NE07042** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

FONTE: 0100000000 VALOR: 7.024,46

ND: 339033 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE03903

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07

PROCESSO: 27/002483/2013 2013NE07043 Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. FONTE: 0281080086 ND: 339033 VALOR: 28,01

PI: COVENAIDSHV

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE03231

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO: 27/002485/2013 **2013NE07044** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

FONTE: 0281080086 ND: 339033 VALOR: 187.41 OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE05003

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PT: ATAMHOSP

PT: DRHSUS

PI: COVENPAVSA

PROCESSO: 27/002482/2013 **2013NE07045** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

ND: 339033

FONTE: 0100000000 VALOR: 2.648,21 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE03280

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO: 27/002495/2013

2013NE07046 Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. FONTE: 0100000000 ND: 339033 VALOR: 1.012,52 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE03264

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO : 27/002540/2013 **2013NE07047** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA. ND: 339033

FONTE: 0281080062 VALOR: 10.531,19 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE03375

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

PROCESSO: 27/003295/2013 **2013NE07048** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CONDOR TURISMO LTDA.

FONTE: 0281080046 VALOR: 464,30

ND: 339033 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE04258

VALORO: 10.496,62 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE03932

EMBASAMENTO LEGAL; Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07 PROCESSO: 27/002988/2013 **2013NE07050** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI FONTE: 0281080062 VALOR0: 1.402,58 PI: COVENVSANIT ND: 339033

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE03757

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

PROCESSO: 27/003839/2012 2013NE07051 Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: VALENCIO E ROCHA FARMACIA DE MANIPULACAO
FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

FONTE: 0100000000 ND: 339032

VALOR: 200.000,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE06863

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N.º 10.520/02, Dec. Est. N.º 10.286/01, 11.607/02,

11.282/03, 11.731/04 e 12.410/07
PROCESSO: 27/002929/2013 **2013NE07053** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: EASYCRED SERVICOS DE CREDITO E TURISMO EI

FONTE: 0100000000 VALORO: 200.000,00 ND: 339032 PI: TFD OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE06862

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004401/2013 **2013NE07054** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: CLINICA NUTRICIONAL LTDA - NUTRIMIX FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 2.012,86

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE05431

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.

VALOR: 70.00 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE05432

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004401/2013 **2013NE07056** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED E PROD HOSPIT PI: ACAOJUDICIA ND: 339091

FONTE: 0100000000 VALOR: 153,00

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DE SALDO DA 2013NE05433

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. Nº EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. N° 8.142/00, Lei Est. 2.869/04, Dec. Est. 10.500/01, 11.685/04 e 12.696/08.

PROCESSO: 27/000246/2013

FAVORECIDO: GESTAO PLENA
FONTE: 0100000000

ND: 334141

PI: PPIASSIST

FONTE: 0100000000 VALOR: 2,00 OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE00755

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 10.520/02, 8.666/93 (aplicação subsidiária), Dec. Est. Nº 10.163/00, 11.282/03, 11.676/04.

PROCESSO :27/001481/2013 **2013NE07058** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: CRIAR EXITOS COMERCIO E SERVICOS LTDA - E FONTE: 0100000000 ND: 339030 PI: AUDISAUDE VALOR: 71,40

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.03010

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

OBJETO: ANULAÇÃO SALDO EMPENHO NÃO LITILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações. EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.
PROCESSO :27/000044/2013 2013NE07060 Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO DE MS
FONTE: 0100000000 ND: 319011 PI: GESTAOFESA
VALOR: 5.659,13 OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00

PROCESSO :27/000520/2013 2013NE07061 Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: AGENCIA DE PREVIDENCIA SOCIAL DE MS
FONTE: 010300000 ND: 319113 PI: GESTAOFESA VALOR: 12.106,64

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91
PROCESSO :27/000520/2013 **2013NE07063** Data: 31DEZ2013 FONTE: 0103000000 ND: 319013 PI: GESTAOFESA
VALOR: 3.969,38

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000787/2013 **2013NE07064** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0100000000 ND: 339014

VALOR: 1.657.85

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE01333

ND: 339014

FONTE: 0281080172 VALOR: 10.000,00 PI: COVENOSUS

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE02075

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO : 27/001199/2013 **2013NE07066** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: DÍARIAS COLABORADORES EVENTUAIS FONTE: 0281080172 ND: 339036 PI: COVENQSUS VALOR: 5.000,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE02077

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO : 27/001200/2013 **2013NE07067** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS
FONTE: 0281/80172 ND: 339036 PI: COVENQSUS

FONTE: 0281080172 VALOR: 5.000,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE02076

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO : 27/001198/2013 2013NE07068 Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES
FONTE: 0281080172 ND: 339014 PI: COVENQSUS

VALOR: 10.000.00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE02074

FONTE: 0100000000 VALOR: 2.759,38

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE02491

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

VALOR: 1.350,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE 02314

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05

PROCESSO: 27/000139/2013 2013NE07071 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: DIARIAS FORA DO ESTADO

FONTE: 0100000000 ND: 339036 PI: CONSELHO

VALOR: 14.018.70

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NE00438

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO : 27/000035/2013 **2013NE07072** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0100000000 ND: 339014 PI: GEST VALOR: 6.000,00 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NE00088

VALOR: 3.004.65

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NE00088

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO : 27/001728/2013 **2013NE07074** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0100000000 VALOR: 2.976,62 ND: 339014 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DE EMPENHÃO N 02490

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO : 27/000858/2013 **2013NE07075** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0100000000 ND: 339014 PI: AUDISAUDE VALOR: 3.971,14

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DE NE01708

VALOR: 12.674.90 OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DE NE00448

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO : 27/001448/2013 **2013NE07077** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: DIARIAS COLABORADORES EVENTUAIS

FONTE: 0100000000 VALOR: 11.044,77 ND: 339036 PI: SUEMERGEN

OBJETO: ANULAÇAO DE SALDO DE NE02027

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO : 27/001449/2013 **2013NE07078** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0100000000 ND: 339014 PI: SUEMERGEN

VALOR: 13.440,23 OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DE NE002026

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO :27/003195/2013 **2013NE07079** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENESP
VALOR: 10.344,00

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE04224

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/003193/2013 **2013NE07080** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080062 ND: 319016 PI: COVENVSANIT

VALOR: 8.000,00 OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE04222

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/003106/2013 2013NE07081 Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENESP
VALOR: 9.800,00

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE03935

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/003105/2013 **2013NE07082** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080132 VALOR: 9.200,00 ND: 339036 PI: COVENESP

OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE03936

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE03363

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/002595/2013 **2013NE07084** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENETSUS
VALOR: 2.000,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE03362

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO : 27/002126/2013 **2013NE07085** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080132 VALOR: 512,00 ND: 319016 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE02711

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/001840/2013 **2013NE07086** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080132 ND: 339036 PI: COVENESP VALOR: 272.00

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/001839/2013 **2013NE07087** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENESP

VALOR: 464 00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE02546

OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE025256

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO: 27/001729/2013 **2013NE07088** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN

FONTE: 0100000000 ND: 339036 PI: DRHSUS VALOR: 1.350.00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE02322

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/001511/2013 **2013NE07089** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENETSUS

VALOR: 20.758,40
OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE01992

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/001506/2013 **2013NE07090** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENETSUS VALOR: 26.032,00 OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE01995

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. n.º 8.212/91
PROCESSO :27/003318/2009 **2013NE07091** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: INSS-INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
FONTE: 0100000000 ND: 319092 PI: GESTAOFESA

OBJETO: ANULACAO SALDO EMPENHO NAO UTILIZADO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/001506/2013 **2013NE07092** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080132 ND: 339036 PI: COVENETSUS

VALOR: 57.728,00 OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE01991

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/000867/2013 **2013NE07093** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENESP VALOR: 1.048,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE01340

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00
PROCESSO : 27/000866/2013 **2013NE07094** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080132 ND: 339036 PI: COVENESP VALOR: 440,00

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE01339

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO : 27/001288/2013 **2013NE07095** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0100000000 ND: 319016 PI: DRHSUS

VALOR: 18.288,00

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DO SALDO DA 2013NE01856

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Estadual nº 1.102/90 2.157/00 PROCESSO : 27/001303/2013 **2013NE07096** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN ND: 339036 PI: DRHSUS

FONTE: 0100000000 VALOR: 17.772,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE01857

VALOR: 4.370.00 OBJETO: ANULACAO DE SALDO DA NOTA DE EMPENHO N.06278

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04.
PROCESSO :27/001137/2013 **2013NE07098** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA FONTE: 0100000000 VALOR: 1.440,00 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.01921

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações. PROCESSO :27/000441/2013 **2013NEC**FAVORECIDO: PRODIET FARMACEUTICA S.A 2013NE07099 Data: 30DEZ2013

FONTE: 0281080150 VALOR: 91,80 ND: 339032 PI: COVENMESPC

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.01497

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000255/2013 **2013NE07100** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0281080168 ND: 339014 PI: COVENPL2979

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NE000231

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93,

Art. 65 inc. II e Convênio CONFAZ N.º 87/02, Dec. Est. N.º 11.676/04. PROCESSO: 27/004211/2013 **2013NE07101** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: PH DISTRIBUIDORA DE PROD. HOSPITALARES LT FONTE: 0100000000 PI: ACAOJUDICIA ND: 339091 VALOR: 32.40 OBJETO: ANULACAO TOTAL DA NOTA DE EMPENHO N.05218

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações

VALOR: 20.85

OBJETO: ANULAÇÃO DO SALDO DA NE 00223 POR ENCERRAMENTO DE EXERCICIO.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO :27/000857/2013 **2013NE07103** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

FONTE: 0100000000 VALOR: 4.122,48 ND: 339014 PI: GESTAOPARTI

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NE 0 1709 POR ENCERRAMENTO DE EXERCICIO .

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99,

Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05 PROCESSO :27/000786/2013 **2013NE07104** Data: 30DEZ2013

FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES FONTE: 0100000000 ND: 339014 PI: ATAM FONTE: 0100000000 VALOR: 2.716,31 PI: ATAMHOSP

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NE 01270 POR ENCERRAMENTO DE EXERCICIO

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. N.º 1.102/90, art. 84, inc. II, Dec. Est. n.ºs 9.631/99, Dec. Est. n.º 10.345/01 (cartão corporativo) e dec.11.870/05
PROCESSO : 27/000857/2013 **2013NE07105** Data: 31DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE DIARIAS DAS UNIDADES

ND: 339014 PI: GESTAOPARTI

FONTE: 0100000000 VALOR: 96,61

OBJETO: ANULAÇÃO DE SALDO DA NE 01709 POR ENCERRAMENTO DE EXERCÍCIO.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações.

VALOR: 4.363.60 OBJETO: ANULACAO TOTAL DO SALDO DA 2013NE00903.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080132 ND: 339036 PI: COVENETSUS VALOR: 11.280,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01993.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000132/2013

FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080157

ND: 339036

PI: COVENPRFAPS VALOR: 29 209 60

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00379.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/001509/2013

PROCESSO: 27/001509/2013

PROCESSO: 27/001509/2013

PROCESSO: 27/001509/2013

PROCESSO: 27/001509/2013

PROCESSO: 27/001509/2013

PARA TREIN

FONTE: 0281080132

ND: 339036

PI: COVENETSUS VALOR: 22.326,40

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE01994.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO: 27/000165/2013
PAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN
FONTE: 0281080157
ND: 339036
PI: COVENPRFAPS VALOR: ANULACAO TOTAL DA 2013NE00380.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/000164/2013 **2013NE07111** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080157 ND: 319016 PI: COVENPRFAPS VALOR: 4.331.20

OBJETO: ANULACAO TOTAL DE SALDO DA 2013NE00367.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

FAVORECIDO: RELACAO DE BOLSA AUXILIO
FONTE: 0281080171 ND: 319016 PI: COVENTELESA

VALOR: 36.100,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA 2013NE00203

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO: 27/000125/2013 2013NE07113 Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO
FONTE: 0281080132 ND: 319016 PI: COVENETSUS

VALOR: 5.936,00

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DA 2013NE00371,

VALOR: 654,00 OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE00387,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01 PROCESSO :27/000131/2013 **2013NE07115** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080157 ND: 319016 PI: COVENPRFAPS VALOR: 27.572,00

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DA 2013NE00368.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000135/2013 2013NE07116 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281930006 ND: 319016 PI: COVENCV127 VALOR: 3.628,80

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE00490,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/002958/2012 **2013NE07117** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: RELACAO DE BOLSA AUXILIO
FONTE: 0281080171 ND: 339018 PI: COVENTELESA
VALOR: 46.233,49

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DA 2013NE00424,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000122/2013 2013NE07118 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080132 ND: 319016 VALOR: 2.975,20 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULAÇÃO PARCIAL DA 2013NE00365.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO :27/000121/2013 2013NE07119 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080132 VALOR: 7.000,00 ND: 339036 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA 2013NE00384

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000120/2013 **2013NE07120** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080132 VALOR: 11.000,00 ND: 319016 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE00366,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000115/2013 2013NE07121 Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080157 VALOR: 19.412,00 ND: 319016 PI: COVENPRFAPS

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE00373.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO :27/000158/2013 **2013NE07122** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080157 VALOR: 33.648,00 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

OBJETO: ANULÁCAO PARCIAL DA 2013NE00385.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO :27/000157/2013 **2013NE07123** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080157 ND: 319016 PI: COVENPRFAPS VALOR: 9.671,20

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE00370,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000161/2013 **2013NE07124** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO FONTE: 0281080157 VALOR: 2.904,00 ND: 319016 PI: COVENPRFAPS

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE00375,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000162/2013 2013NE07125 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080157 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS VALOR: 1.350,40

OBJETO: ANULACAO PARCIAL DA 2013NE00388,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Fed. Nº 8.666 e alterações PROCESSO: 27/002203/2013 **2013NE07126** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 1.440.00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DE EMPENHO N.03331

EMBASAMENTO LEGAL: Lei FEd. Nº 10.520/01, subsidiariamente Lei Fed. 8.666/93, PROCESSO: 27/003825/2013 2013NE07127 Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: TOPMED PRODUTOS HOSP. LTDA-EPP FONTE: 0100000000 ND: 339091 PI: ACAOJUDICIA

VALOR: 8,00

OBJETO: ANULACAO DE SALDO DE EMPENHO N.04856

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01
PROCESSO :27/002129/2013 **2013NE07128** Data: 30DEZ2013
FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080132 VALOR: 3.776,00 ND: 339036 PI: COVENETSUS

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DA 2013NE02712.

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000156/2013 **2013NE07129** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO TREINAMENTO C/VINCULO ND: 319016 PI: COVENPRFAPS

FONTE: 0281080157 VALOR: 4.192,00

OBJETO: ANULACAO TOTAL DA 2013NE00372,

EMBASAMENTO LEGAL: Lei Est. nº 10.527/01

PROCESSO: 27/000155/2013 **2013NE07130** Data: 30DEZ2013 FAVORECIDO: FOLHA DE PAGAMENTO INSTRUTORES PARA TREIN FONTE: 0281080157 VALOR: 5.872,00 ND: 339036 PI: COVENPRFAPS

OBJETO: ANULAÇÃO TOTAL DA 2013NE00382

CAMPO GRANDE- MS, 30 DEZEMBRO DE 2013.

ORDENADORA DE DESPESAS

SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Extrato do Termo de Retificação do Contrato Nº 0005/2012/SETAS

Nº Cadastral 276

25/400.015/2012 Processo:

O Estado de Mato Grosso do Sul por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL e F. ROCHA & CIA LTDA Partes:

Retificação do Preâmbulo do Contrato Original e do I Obieto:

Termo Aditivo, na forma a seguir:

Alteração do Preâmbulo do Contrato Original:
Onde se lê: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº

T3.882.136/0001-46,

Leia-se: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 73.882.136/0002-27", Alteração do Preâmbulo do I Alteração do Preâmbulo do I Termo Aditivo: Onde se lê: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda, pessoa

jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 73.882.136/0001-34, $\,$

Leia-se: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 73.882.136/0002-27",

Àlvaro Cardoso de Àvila Lei nº 8.666/93. Ordenador de Despesas:

Amparo Legal: Data de Assinatura: 21/01/2014

TANIA MARA GARIB e CHRISTIANO ALVARES NETTO Assinam:

Extrato do Termo de Retificação do Contrato Nº 0006/2012/SETAS

Nº Cadastral 308

Processo: 25/000.497/2012

O Estado de Mato Grosso do Sul por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO E ASSISTÊNCIA

SOCIAL e F. ROCHA & CIA LTDA

Retificação do Preâmbulo do Contrato Original e do I Termo Aditivo na forma a seguir: Objeto:

Alteração do Preâmbulo do Contrato Original: Onde se lê: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº

73.882.136/0001-46, **Leia-se**: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda., pessoa ju-Leia-se: "... Empresa F. Rocha & Cla Ltda., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob on 073.882.136/0002-27", Alteração do Preâmbulo do I Alteração do Preâmbulo do I Termo Aditivo:
Onde se lê: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob on 073.882.136/0001-34,

Leia-se: "... Empresa F. Rocha & Cia Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 73.882.136/0002-27",

Tania Mara Garib Lei nº 8.666/93. Ordenador de Despesas: Amparo Legal: Data de Assinatura: 21/01/2014

Assinam: TANIA MARA GARIB e CHRISTIANO ALVARES NETTO

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA Nº. 03/14/IIGP/CGP/SEJUSP/MS Cancela Registro Geral de Carteira de Identidade

O DIRETOR DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO "GONCALO PEREIRA", Ilmo, Sr. Rubens Cyles Pereira, Perito Papiloscopista, Classe Especial no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

Considerando os fatos apurados junto ao procedimento registrado no Instituto de Identificação "Gonçalo Pereira" sob o n.º 1.766/2014.

RESOLVE:

Art. 1º Cancelar o Registro Geral n.º 1.762.237 SSP/MS em nome de RAMONA LARREA BARRIOS;

Art. 2º Suspender a expedição de Carteira de Identidade para o registro citado no artigo anterior:

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Campo Grande, 23 de janeiro de 2014.

RUBENS CYLES PEREIRA Perito Papiloscopista Diretor do IIGP/MS

ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

AGÊNCIA DE HABITAÇÃO POPULAR DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 002 AO CONVÊNIO Nº 19.316 - AGEHAB

45/100.158/2011 Processo no:

Art. 57, §1º II da Lei nº 8.666, de 21/06/93 e suas alterações. Amparo Legal: Partes:

AGÊNCIA DE HABITAÇÃO POPULAR DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL - AGEHAB, CNPJ: 05.472.304/0001-75 e a MORHAR – ORGANIZAÇÃO SOCIAL, CNPJ: 14.350.802/0001-36.

A prorrogação do prazo de vigência do Convênio nº 19.316/2011 firmado Objeto:

entre as partes acima especificadas, conforme solicitação, justificativa, parecer jurídico e autorização da Diretora Presidente constantes no processo

supracitado.

O Convênio em questão terá seu prazo de vigência prorrogado, começando em 17/01/2014 e terminando em 16/06/2014, podendo ser rescindido a qualquer tempo por uma das partes, desde que devidamente notificado Prorrogação:

por um prazo de, no mínimo, 30 dias, ou quando concluídos os repasses. Ratificação: Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do Convênio original não

expressamente modificadas por este instrumento. 16/01/2014

Data de ass: MÍRIAM APARECIDA PAULATTI, CPF: 081.330.898-40. Assinam:

SAMARIA ROSA DE SOUZA, CPF: 832.004.951-20.

Extrato do I Termo Aditivo ao Contrato Nº 0009/2013/AGEHAB

Processo:

45/100.281/2012

AGÊNCIA DE HABITAÇÃO POPULAR DO ESTADO DE Partes: MATO GROSSO DO SUL e NAUTILUS ENGENHARIA LTDA. O presente instrumento de por objeto o aditivo contratu-Objeto:

al supracitado conforme justificativa, parecer jurídico e autorização da Diretora Presidente exarada no Processo

45/100.281/2012. Míriam Aparecida Paulatti

Ordenador de Despesas: Amparo Legal:

Art. 65, II, "d", da Lei 8.666, de 23/06/1993 e suas alteracões

R\$ 263.270,13 (duzentos e sessenta e três mil e duzentos e setenta reais e treze centavos)

20/01/2014

Data de Assinatura: MÍRIAM APARECIDA PAULATTI e CARLOS TSUTOMU FUJINAKA Assinam:

AGÊNCIA ESTADUAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE MATO GROSSO DO SUL

Autorização de De Despacho Ordena	dor de	Despesa			
		Amparo Leg	al Dec. 11.8	370/2005	
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR
09/400005/2013	453	03/12/2013	339014	DIARIAS	208,0
09/400005/2013	454	03/12/2013	339014	DIARIAS	4.000,0
09/400005/2013	482	19/12/2013	339014	Anulação/DIARIAS	1.535,0
09/400005/2013	498	19/12/2013	339014	Anulação/DIARIAS	74,9
09/400005/2013 09/400005/2013	501	19/12/2013 19/12/2013	339014 339014	Anulação/DIARIAS Anulação/DIARIAS	2.500,0 1.129,0
09/400005/2013	503	19/12/2013	339014	Anulação/DIARIAS	534,2
09/400005/2013	507	19/12/2013	339014	Anulação/DIARIAS	107,5
09/400005/2013	546	31/12/2013	339014	Anulação/DIARIAS	115,0
03, 100003, 2013	3.0		egal Lei 11		115/0
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR
09/400373/2011	460	12/12/2013	335043	INSTITUTO MIRIM CG	1.587,4
				Anulação/INS. MIRIM	
09/400373/2011	547	12/12/2013	335043	CG	379,0
			egal Lei 10.	1	
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR
09/400953/2011	467	13/12/2013	319013	CASSEMS	2.000,0
09/400004/2013	476	19/12/2013	319013	CASSEMS	2.634,0
09/400953/2011	538	23/12/2013	319013 egal Lei 9.7	Anulação/CASSEMS	1.511,7
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR
09/400003/2013	464	12/12/2013	339047	PASEP	5.000,0
09/400003/2013	527	23/12/2013	339047	PASEP	6.000,0
09/400003/2013	549	31/12/2013	339047	Anulação/PASEP	1.234,5
,	Amı			suas alterações	
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR
09/400953/2011	468	16/12/2013	319013	INSS	1.400,0
09/400953/2011	469	16/12/2013	319013	INSS	6.300,0
09/400004/2013	470	16/12/2013	319013	INSS	12.500,0
09/400004/2013	530	16/12/2013	319013	Anulação/INSS	1.179,0
09/400953/2011	537	23/12/2013	319013	Anulação/INSS	1.478,3
		Amparo Le	gal Lei 1.1	029/90	
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR
09/400004/2013	475	19/12/2013	319011	VENCIMENTOS	114.931,1
09/400004/2013	481	19/12/2013	319011	VENCIMENTOS	54.600,2
09/400004/2013	477	19/12/2013	319016	VENCIMENTOS	67.792,1
09/400004/2013	478	19/12/2013	319016	VENCIMENTOS	1.430,0
09/400004/2013	479	19/12/2013	319092	VENCIMENTOS	846,5
09/400953/2011	510	20/12/2013	319011	VENCIMENTOS	35.000,0
09/400004/2013	511	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	69.000,8
09/400004/2013	512	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	513	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	514	20/12/2013	319011 319011	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013 09/400004/2013	515 516	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	517	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	518	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	1,0
	_				
09/400004/2013	519	20/12/2013	319011 319011	Anulação/Vencimentos	211,4
09/400004/2013 09/400004/2013	520 521	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	522	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	0,5
09/400004/2013	523	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	524	20/12/2013	319011	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	531	23/12/2013	319016	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	532	23/12/2013	319092	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013	533	23/12/2013	319094	Anulação/Vencimentos	1,0
. ,	534	23/12/2013	319094	Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013			319016	Anulação/Vencimentos	1,0
	535	23/12/2013	1		
09/400004/2013	-		319011	Anulação/ vencimentos - i	8.879.3
09/400004/2013 09/400953/2011	535 536 540	23/12/2013 23/12/2013 23/12/2013	319011 319016	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos	
09/400004/2013 09/400953/2011 09/400004/2013	536	23/12/2013			1,0
09/400004/2013 09/400953/2011 09/400004/2013	536 540	23/12/2013 23/12/2013 23/12/2013	319016 319094	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos	1,0
09/400004/2013 09/400953/2011 09/400004/2013 09/400004/2013	536 540 541	23/12/2013 23/12/2013 23/12/2013 Amparo Le	319016 319094 gal Lei 3.15	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos 50/2005	1,0 45,5
PROCESSO	536 540 541 NE	23/12/2013 23/12/2013 23/12/2013 Amparo Le	319016 319094 gal Lei 3.15 ND	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos 60/2005 FAVORECIDO	1,0 45,5 VALO
09/400004/2013 09/400953/2011 09/400004/2013 09/400004/2013 PROCESSO 09/400004/2013	536 540 541 NE 466	23/12/2013 23/12/2013 23/12/2013 Amparo Le DATA 12/12/2013	319016 319094 gal Lei 3.15 ND 319113	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos 50/2005 FAVORECIDO AGEPREV	1,0 45,5 VALO 1.710,0
09/400004/2013 09/400953/2011 09/400004/2013 09/400004/2013 PROCESSO	536 540 541 NE	23/12/2013 23/12/2013 23/12/2013 Amparo Le	319016 319094 gal Lei 3.15 ND	Anulação/Vencimentos Anulação/Vencimentos 60/2005 FAVORECIDO	8.879,3 1,0 45,5 VALO 1.710,0 300,0 14.476,2

Amparo Legal Lei 3.150/2005						
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR	
09/400004/2013	466	12/12/2013	319113	AGEPREV	1.710,00	
09/400004/2013	474	19/12/2013	319113	AGEPREV	300,00	
09/400004/2013	480	19/12/2013	339197	AGEPREV	14.476,24	
09/400004/2013	483	19/12/2013	319113	AGEPREV	5.000,00	
09/400004/2013	525	19/12/2013	319113	Anulação/AGEPREV	4.734,69	
09/400004/2013	526	19/12/2013	319113	Anulação/AGEPREV	265,31	
09/400953/2011	539	23/12/2013	319113	Anulação/AGEPREV	1.210,34	

09/400004/2013	542	23/12/2013	339197	Anulação/AGEPREV	793,85
09/400004/2013	548	31/12/2013	319113	Anulação/AGEPREV	189,01
03/ 10000 1/2013	5.0	Lei 8666/93			103/01
PROCESSO	NE	DATA	ND	FAVORECIDO	VALOR
09/400719/2010	455	03/12/2013	339030	TAURUS DIST. LTDA	2.000,00
09/400719/2010	456	03/12/2013	339030	TAURUS DIST. LTDA	1.500,00
09/400518/2013	457	10/12/2013	339033	Anulação/CONDOR	1.684,60
09/400518/2013	458	10/12/2013	339033	Anulação/CONDOR	1.030,59
09/400901/2013	459	11/12/2013	339030	CABRAL & BURTON	1.400,00
09/400693/2009	461	12/12/2013	339037	VYGA-PRESTADORA	1.545,11
09/400713/2012	462	12/12/2013	339039	OI S/A	3.500,00
09/400195/2010	463	12/12/2013	339039	BANCO DO BRASIL S/A	100,00
09/400352/2011 09/400342/2009	465 471	12/12/2013	339039	PREMIER HYTECH.	1.097,60
09/400342/2009	471	16/12/2013 18/12/2013	339039 339033	ASSETUR Dias Locações	251,85 408,60
09/400719/2010	473	18/12/2013	339030	S.H.INFORMATICA	200,00
09/400719/2010	484	19/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	2.000,00
09/400432/2008	485	19/12/2013	339039	Anulação/Seguradora Lider	61,30
09/400719/2010	486	19/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	2.000,00
09/400719/2010	487	19/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	2.000,00
09/400719/2010	488	19/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	1.500,00
09/400719/2010	489	19/12/2013	339030	Anulação/Taurus.Dist. LTDA	638,64
09/400109/2011	490	19/12/2013	339039	Anulação /CISA AGR. LTDA	11,55
09/400007/2013	491	19/12/2013	339039	Anulação/Enersul	9.000,00
				Anulação/	
09/400681/2012	492	19/12/2013	339039	S.H.INFORMATICA Anulação/	100,00
09/400681/2012	493	19/12/2013	339039	S.H.INFORMATICA Anulação/	100,00
09/400681/2012	494	19/12/2013	339030	S.H.INFORMATICA Anulação/	100,00
09/400681/2012	495	19/12/2013	339039	S.H.INFORMATICA Anulação/	100,00
09/400681/2012	496	19/12/2013	339030	S.H.INFORMATICA Anulação/	100,00
09/400681/2012	497	19/12/2013	339039	S.H.INFORMATICA Anulação/Condor	100,00
09/400435/2012	499	19 /12/2013	339039	Turismo Anulação/Condor	107,29
09/400435/2012	500	19/12/2013	339039	Turismo	42,68
09/400043/2013	504	19/12/2013	339033	Anulação/Dias Loc.	338,60
09/400693/2009	505	19/12/2013	339037	Anulação/Vyga Prestad.	5,00
09/400118/2012	506	19/12/2013	339039	Anulação/Grand Park Hotel	780,00
09/400432/2008	508	19/12/2013	339047	Anulação/Detran	17,36
				Anulação/CISA AGR.	
09/400109/2011	509	19/12/2013	339039	LTDA Anulação/Taurus Dist.	1,00
09/400719/2010	528	23/12/2013	339030	LTDA	500,00
09/400719/2010	529	23/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	500,00
09/400719/2010	543	31/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	1.000,00
09/400719/2010	544	31/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	1.500,00
09/400719/2010	545	31/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist.	500,00
09/400719/2010	550	31/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	118,01
09/400719/2010	551	31/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA Anulação/Taurus Dist	200,00
09/400719/2010	552	31/12/2013	339030	Anulação/Taurus Dist. LTDA	263,35
09/400342/2009	553	31/12/2013	339039	Anulação/ASSETUR	300,00
09/400342/2009	554	31/12/2013	339039	Anulação/ASSETUR	200,00
09/400342/2009	555	31/12/2013	339039	Anulação/ASSETUR	239,77
09/400342/2009	556	31/12/2013	339039	Anulação/ASSETUR	1,00
09/400006/2013	557	31/12/2013	339039	Anulação/Aguas Guariroba	1.069,64
09/400007/2013	558	31/12/2013	339039	Anulação/ENERSUL	1.852,39
09/400195/2010	559	31/12/2013	339039	Anulação/Banco do Brasil	123,00

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E **EXTENSÃO RURAL**

EXTRATO REFERENTE AO PROCESSO N° 21/043.018/2007 TERCEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CESSÃO DE USO N°. 029/2007

O Estado de MS por meio da Agência de Desenvolvimento Agrário Partes:

e Extensão Rural - AGRAER - CNPJ nº. 03.981.081/0001-46, sediada em Campo Grande - MS, e a Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, por meio da Superintendência Estadual do Mato Grosso do Sul – SUEST, CNPJ nº 26.989.350/0526-98.

O presente Termo tem por objeto alterar a representação da Objeto: Cessionária e prorrogar a vigência prevista na Cláusula Nona

do Termo de Cessão.

Lei federal nº. 8.666/93 e suas alterações, Decreto Estadual n.º 12207/2006 e resolução SEFAZ 2093/07. Amparo Legal:

28.12.2013 a 27.12.2015

Data da Assinatura: 27.12.2013

Vigência:

José Antonio Roldão - CPF nº. 981.687.468-72, pela AGRAER e **Pedro Luiz Teruel** - CPF nº. 363.180.198-04 pela Assinam:

Cessionária.

EXTRATO REFERENTE AO PROCESSO Nº 21/501.455/2008 SEGUNDO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CESSÃO DE USO Nº. 010/2010

Partes:

O Estado de MS pormeio da Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural - AGRAER - CNPJ nº. 03.981.081/0001-46, sediada em Campo Grande - MS, e o Município de Santa Rita

do Pardo, CNPJ nº 01.561.372/0001-50.

Objeto: O presente Termo tem por objeto alterar a representação do município e prorrogar a vigência prevista na Cláusula Sétima

do Termo de Cessão.

Lei Complementar Federal 101/2000, Lei federal nº. 8.666/93 Amparo Legal:

e suas alterações, Decreto Estadual n.º 11261/2003 e resolu-

ção SEFAZ 2093/07.

28.01.2014 a 27.01.2016 Vigência:

Data da Assinatura: 20.01.2014

José Antonio Roldão - CPF nº. 981.687.468-72, pela Assinam: AGRAER e Cacildo Dagno Pereira - CPF nº. 847.424.378-53

pelo Município

EXTRATO DO III TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 011149/2007 REFERENTE AO PROCESSO Nº 21/042.784/2007

O Estado de MS através da Agência de Desenvolvimento Agrário

e Extensão Rural - AGRAER - CNPJ nº. 03.981.081/0001-46, sediada em Campo Grande - MS, e o Município de Bela Vista,

CNPJ nº. 07.217.916/0001-96.

O presente termo aditivo tem por objeto alterara representação Objeto: do Município e prorrogar a vigência prevista na Cláusula Sexta

do Convênio, iniciando-se em 27/12/2013 até 26/12/2015.

Lei Complementar n. 101/2000, Lei federal 8666/93, Decreto Amparo Legal: estadual n. 11.261/03, resolução SEFAZ 2093/200 e Contrato de Repasse 0188791-20/2005/MAPA/CAIXA.

Data da Assinatura: 26.12.2013

Assinam:

José Antonio Roldão – CPF nº. 981.687.468-72, pela AGRAER e **Renato de Souza Rosa** - CPF nº. 350.137.966-87

Extrato do II Termo Aditivo ao Contrato Nº 032/2011/AGRAER

Nº Cadastral 212

Processo:

21/501.322/2011

Partes:

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E EXTENSÃO RURAL e INSTITUTO DE JESUS ADOLESCENTE

Objeto:

O presente Termo Aditivo tem por objeto excluir da Cláusula Primeira do Contrato n. 032/2011, a Matrícula n. 10.220, passando referida Cláusula a constar com a seguinte redação: Constitui objeto do presente Contrato a locação de um imóvel destinado à instalação da Agência Municipal da AGRAER em Sidrolândia-MS, imóvel este situado na Rua Santa Catarina n. 270, Sidrolândia – MS, objeto da Matrícula n. 10.219 do CRI da Comarca de Sidrolândia – MS, em conformidade com Termo de Vistoria em anexo. O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a vigência prevista na Cláusula Segunda do Contrato n. 032/2011, iniciando-se em 16 de janeiro de 2014 até 15 de janeiro de 2015, podendo ser prorrogado. O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Terceira do Contrato n. 032/2011, passando a vigorar com a seguinte redação: "O valor mensal do aluguel é de R\$ 1.820,00 (um mil oitocentos e vinte reais), pagáveis até o 5º (quinto) dia do mês subseqüente ao vencido, devendo o valor ser depositado no Banco HSBC Bank Brasil S/A, Agência n. 0842, conta corrente n. 00008-31". O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Quarta do Contrato n. 032/2011, passando a vigorar com a seguinte redação: "Para fins legais e regulamentares ao presente Contrato é atribuído o valor global de R\$ 21.840,00 (vinte e um

mil oitocentos e quarenta reais)".

Ordenador de Despesas:

Amparo Legal:

José Antonio Roldão

Lei 2.152/00, bem como na Lei 2.598/02 e Resolução SEFAZ n. 2093/2007, sujeitando-se ainda à Lei Federal

n. 8.666/93 e suas alterações

Do Prazo: 16/01/2014 à 15/01/2015

Data de Assinatura: 06/01/2014

JOSÉ ANTONIO ROLDÃO e IR. MARIA RODRIGUES LEITE Assinam:

AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL

PORTARIA/IAGRO/MS Nº 3017 DE 23 DE JANEIRO DE 2014.

Aprova o registro do SIE/MS à empresa que menciona e dá outras providências.

A DIRETORA-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL - IAGRO, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1º. Aprovar o registro do Servico de Inspecão Estadual - SIE/MS de nº 207 ao estabelecimento **Lineu Pasqualotto – ME, nome Fantasia: Laticínio Missões**, CNPJ nº 18.209.465/0001-12, Inscrição Estadual nº 28.388.544-0, estabelecida na Rod. Dourados-Caarapó, Km 05 à direita + 10 Km – Zona Rural, no município de Dourados/MS, com fundamento na Resolução SECAP/MS/Nº 82, de 13 de abril de 1992, aprovado pelo Decreto Estadual nº 6.450, de 13 de abril de 1992 em regulamento a Lei nº 1.232,de 10 de dezembro de 1991. (Processo n.º 21/200.7732013).

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Grande, 23 de janeiro de 2014.

MARIA CRISTINA GALVÃO ROSA CARRIJO

Diretora-Presidente

PORTARIA/IAGRO/MS Nº3018 DE 23 DE JANEIRO DE 2014.

Aprova a transferência do SIE/MS da empresa que menciona e dá outras providên-

A DIRETORA-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL - IAGRO, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1º. Aprovar a transferência do Serviço de Inspeção Estadual – SIE/MS de nº185 para a empresa "BIG BEEF DISTRIBUIÇÃO E LOGISTICA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA", CNPJ nº 10.854.927/0006-57, Inscrição Estadual nº 28.387.110-5, estabelecida a Rua Ceres n.º 444, bairro Marcos Roberto, em Campo Grande/MS, com fundamento no art. 60 e art. 61, do Regulamento à Lei 1.232, de 10 de dezembro de 1.991, aprovado pelo Decreto Estadual nº 6.450 de 13 de abril de 1.992 e Resolução SECAP/MS/Nº 082, de 13 de abril de 1.992. (Processo n.º 21/201369/2013).

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Grande, 23 de janeiro de 2014.

MARIA CRISTINA GALVÃO ROSA CARRIJO Diretora-Presidente

PORTARIA/IAGRO/MS Nº 3.019 DE 24 DE JANEIRO DE 2014.

Aprova a transferência do SIE/MS da empresa que menciona e dá outras providên-

A DIRETORA-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL - IAGRO, no uso de suas atribuições legais;

Art. 1º. Aprovar a transferência do Serviço de Inspeção Estadual – SIE/MS de nº 015 para a empresa "**FRIGO-BRÁS FRIGORÍFICOS LTDA**., CNPJ nº 09.129.753/0004-19, Inscrição Estadual nº 28.386.094-4, estabelecida na Rodovia BR 262, Km 08, S/N – Km 08 Est. Nelson Chama – Zona Rural, no município de Ladário/MS, com fundamento no Decreto Estadual nº 6.450 de 13 de abril de 1.992. (Processo n.º 21/201.971/2012).

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Grande, 24 de janeiro de 2014.

MARIA CRISTINA GALVÃO ROSA CARRIJO

Diretora-Presidente/IAGRO

PORTARIA/IAGRO/MS Nº 3020, DE 24 DE JANEIRO DE 2013.

Dispõe sobre o cadastro de médicos veterinários para realizar a vacinação contra brucelose no Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras providências.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA SANITÁRIA ANIMAL E VEGETAL DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL - IAGRO no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a Portaria IAGRO/MS Nº 426 de 20 de junho de 2002 que dispõe sobre cadastro de médicos veterinários para realizar vacinação contra brucelose no Estado;

RESOLVE:

Art. 1º. Cadastrar os médicos veterinários abaixo re-

lacionados, para a realização de vacinação contra brucelose no Estado :

NOME	CRMV-MS	PNCEBT/IAGRO-MS
Adriano Fernandes Raposo	5225	1771
Bruno Oliveira Schmorantz	5141	1772
Carlos Henrique Barbosa Alves	4749	1773
Darwin Miguel Fernandes	5048	1774
Giulian de Moraes Rios	3862	1775
Lorena Eliz Zorzi	5083	1776
Ricardo Alexandre Silva Braga	4857	1777
Roberto Faustino Dias Rezende	2619	1778

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Valor:

Campo Grande, 24 de janeiro de 2014.

Maria Cristina Galvão Rosa Carrijo Diretora Presidente

Extrato do Contrato Nº 0001/2014/IAGRO Nº Cadastral 2959

21/201.214/2013 Processo: Partes:

O Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da(o) AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA SANITÁRIA, ANIMAL E VEGETAL e ONIL - LINE FORMULARIOS E SERVIÇOS LTDA - EPP

Aquisição de guia de trânsito animal (GTA)

Ordenador de Despesas: Dotação Orcamentária:

Aquisido de guia de traisito anima (GIA)
Maria Cristina Galvão Rosa Carrijo
Programa de trabalho 20609001624370000 VIGILANCIA, PROFILAXIA E COMBATE AS DOENCAS
ANIMAIS, Fontes de Recursos 0240000000 - RECURSOS

DIRETAMENTE ARRECADADOS, Natureza de Despesas 333903016 - MATERIAL DE EXPEDIENTE. R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais)

Lei nº 8.666, de 21/06/1993 e suas alterações e, no que couber, a Lei nº 10.520, de 17/07/2002. Amparo Legal:

Do Prazo: O contrato terá vigência de 12 (doze) meses, contados a

partir de sua assinatura.

Data da Assinatura: 21/01/2014

Assinam: MARIA CRISTINA GALVÃO ROSA CARRIJO e BERNARDO LINO DE MENEZES

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA DETRAN-MS "T" N. 052, DE 24 DE JANEIRO DE 2014

"Cancela Carteira Nacional de Habilitação que menciona e dá outras providências.

O Diretor-Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso do - DETRAN-MS, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO o que consta nos referidos autos deste Departamento, e o que dispõe o parágrafo primeiro do artigo 263, do Código de Trânsito Brasileiro;

RESOLVE:

Art. 1º - Cancelar a Carteira Nacional de Habilitação que menciona:

CONDUTOR	CPF	CNH	PROCESSO
ALBERTO JOSÉ ANTUNES STAUT	421.436.911-49	52321767-8	438/2011-CT

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Campo Grande (MS), 24 de janeiro de 2014

CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS PEREIRA Diretor-Presidente

EDITAL N. 002 – DETRAN-MSRetifica-se o Edital n. 001, de 22 de janeiro de 2014, publicada nas páginas 11 e 12, do Diário Oficial n. 8.601, 23 de janeiro de 2014.

ONDE CONSTA:

O Diretor-Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso do **Sul/DETRAN-MS**, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, em especial os incisos III e X do Decreto 11.428, de 02 de outubro de 2003, torna público para conhecimento dos interessados, a abertura de inscrição para o credenciamento de entidades públicas e privadas e de profissionais médicos vinculados, para atuarem na realização de exames médicos necessários a habilitação de condutores de veículos automotores, no Estado de Mato Grosso do Sul, na forma prevista na Resolução 425/2012, do CONTRAN e na Portaria n. 002 de 20 de janeiro de 2014.

PASSE A CONSTAR:

O Diretor-Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso do Sul/DETRAN-MS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 11, em especial os incisos III e X do Decreto 13.826, de 03 de dezembro de 2013, torna público para conhecimento dos interessados, a abertura de inscrição para o credenciamento de entidades públicas e privadas e de profissionais médicos vinculados, para atuarem na realização de exames médicos necessários a habilitação de condutores de veículos automotores, no Estado de Mato Grosso do Sul, na forma prevista na Resolução 425/2012, do CONTRAN e na Portaria n. 002 de 20 de janeiro de 2014.

Campo Grande-MS, 23 de Janeiro de 2014.

CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS PEREIRA Diretor-Presidente

PORTARIA DETRAN MS "T" Nº 0051, DE 23 DE JANEIRO DE 2014.

"Credencia Empresa e Responsável Técnico, para realizar exames de aptidão física e men-tal junto ao DETRAN-MS que menciona e dá outras providências."

O DIRETOR PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE MATO GROSSO DO SUL - DETRAN-MS, no uso das atribuições legais, e

CONSIDERANDO o que consta dos Autos Nº 31/706192/2013 deste Departamento e com fulcro na Portaria DETRAN-MS N.º 002 de 20 de janeiro de 2014 e Resolução CONTRAN 425/12.

RESOLVE:

Art. 1º - Credenciar, até 1º de agosto de 2014, a empresa de prestações de serviços médicos "Clínica Médica Buzoli Ltda ME", CNPJ nº 06.889.511/0002-73, e o responsável técnico João Roque Buzoli, CRM/MS nº 2761, para realização de exames de aptidão física e mental aos candidatos a obtenção, renovação, inclusão e ou mudança de categoria da Carteira Nacional de Habilitação, no município de Camapuã/MS;

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Campo Grande (MS), 23 de janeiro de 2014.

Carlos Henrique dos Santos Pereira Diretor-Presidente

PORTARIA DETRAN MS "T" N.0053, DE 24 DE JANEIRO DE 2014.

"Torna sem efeito a Portaria que menciona e dá outras providências.

O Diretor-Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso do Sul - DETRAN-MS, no uso das atribuições legais, e CONSIDERANDO o que consta dos Autos dos processos n.003676/2012, 004029/2012, 004925/2012, 004469/2012, deste Departamento.

RESOLVE:

Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria DETRAN/MS "T" n.0195, de 07 de junho de 2013, publicada na pagina 13, do DOE n.8.452 de 17 de junho de 2013, no que concerne ao condutor JOSE LUCIO BORGES DE CARVALHO

Art. 2º - Tornar sem efeito a Portaria DETRAN/MS "T" n.453, de 23 de outubro de 2013, publicada na pagina 15, do DOE n.8.544 de 25 de outubro de 2013, no que concerne ao condutor JOSE LUCIO BORGES DE CARVALHO

Art. 3º - Tornar sem efeito a Portaria DETRAN/MS "T" n.455, de 23 de outubro de 2013, publicada na pagina 16, do DOE n.8.544 de 25 de outubro de 2013, no que concerne ao condutor LUIZ SERGIO BALBUENA DE OLIVEIRA BELLO

Art. 4º - Tornar sem efeito a Portaria DETRAN/MS "T" n.456, de 23 de outubro de 2013, publicada na pagina 16/17, do DOE n.8.544 de 25 de outubro de 2013, no que concerne ao condutor GLAWBER LAINER DA SILVA

Art. $5^{\rm o}$ - Tornar sem efeito a Portaria DETRAN/MS "T" n.505, de 18 de novembro de 2013, publicada na pagina 35/36, do DOE n.8.560 de 21 de novembro de 2013, no que concerne ao condutor RONER ALVES GONDIM

Art. 6º - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Campo Grande (MS), 24 de janeiro de 2014.

CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS PEREIRA Diretor-Presidente

EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL SOCIEDADE ANÔNIMA

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE PREÇO TA Nº 001/14 - OES Nº 001/2013 - CELEBRADO ENTRE A EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL S/A - SANESUL E KAPITAL VIAGENS E TURISMO LTDA-ME.

OBJETO: Acréscimo de preço no valor de R\$ 19.750,00 (dezenove mil setecentos e cin-qüenta reais), correspondente a 25% do valor da Ordem Externa de Serviços. PROCESSO Nº 050/2013/PRES/SANESUL.

DATA DE ASSINATURA: 22.01.2014

CONTRATANTE: Sr. José Carlos Barbosa ASSINAM: Sr. André Luis Soukef Oliveira CONTRATADA: Sr. Pedro Jóbs Ottaño Maraes

EXTRATO DO CONTRATO Nº 316/2013 - PP Nº 038/2013 - CELEBRADO ENTRE A EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL S/A - SANESUL E A METALSAF INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA-EPP.

OBJETO: aquisição de Arruela de vedação ou guarnição do tubete, para atender as necessidades da SANESUL.

PRAZO: O prazo de vigência do presente CONTRATO será de 12 (doze) meses contados

a partir da assinatura pela CONTRATADA da Ordem de Compra O valor do presente CONTRATO é de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais), que serão pagos com Recursos Próprios - Conta 15.100.762

PROCESSO Nº 1392/2013/GECO/SANESUL. DATA DE ASSINATURA: 17.01.2014

ASSINAM:

CONTRATANTE: Sr. José Carlos Barbosa Sr. Edgar Afonso Bento CONTRATADA: Sr. Sebastião Ataide Fonseca

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE CONTRATO TA Nº 01/2014 - CT 278/2013 - CELEBRADO ENTRE A EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL S/A - SANESUL E A CONEPLAN CONSTRUÇÃO E PLANEJAMENTO LTDA.

OBJETO: Prorrogação de contrato por mais 45 (quarenta e cinco) dias, com término pre-

visto para o dia 26 de fevereiro de 2014. PROCESSO № 508/2013/GEOTEC/SANESUL. DATA DE ASSINATURA: 10.01.2014.

CONTRATANTE: Sr. José Carlos Barbosa Sr. Edgar Afonso Bento ASSINAM: CONTRATADA: Sr. Waldir Thomaz

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE CONTRATO TA Nº 01/2014 - CT 241/2013 - CELEBRADO ENTRE A EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL S/A -SANESUL E POWER ELECTRONICS BRASIL LTDA.

OBJETO: Prorrogação de contrato por mais 02 (dois) meses, com término previsto para o dia 18 de Junho de 2014. PROCESSO Nº 124/2013/GEMA/SANESUL.

DATA DE ASSINATURA: 17.01.2014.

ASSINAM. CONTRATANTE: Sr. José Carlos Barbosa Sr. Edgar Afonso Bento

CONTRATADA: Sr. Fabio Ciquini de Andrade

EXTRATO DA ORDEM EXTERNA DE SERVICO Nº 001/2014 - DISPENSA - CELEBRADO ENTRE A EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GRÓSSO DO SUL S/A - SANESUL E JATOESTE COMERCIO E SERVIÇOS DE JATEAMENTO E PINTURA LTDA ME.

OBJETO: Prestação de serviço de retirada, construção da base em concreto, pintura e instalação de um reservatório metálico tipo Taça – 50m² para o distrito de Cabeceira do Apa, Unidade de Ponta Porã – Gerência Regional Sul-Fronteira.

RECURSOS: Próprios

VALOR: R\$ 29.000,00 (vinte e nove mil reais)

PRAZO: 75 (setenta e cinco) dias, contados a partir da assinatura da OES.

PROCESSO № 1331/2013/GESULPORA/SANESUL. DATA DE ASSINATURA: 21.01.2014

CONTRATANTE: Sr. José Carlos Barbosa ASSINAM:

Sr. Edgar Afonso Bento Sra. Israel Silvesso

CONTRATADA:

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DE CONTRATO TA Nº 06/2014 - CT 053/2008 - CELEBRADO ENTRE A EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL S/A -SANESUL E O SR. ACÁCIO ROCHA.

OBJETO: Prorrogação de contrato por mais 12 (doze) meses, com término previsto para o dia 19 de Janeiro de 2015.

PROCESSO Nº 781/2009/REGIONALBOLSÃO-TRESLAGOAS-GERTLBOL/SANESUL. DATA DE ASSINATURA: 17.01.2014

CONTRATANTE: Sr. José Carlos Barbosa Sr. André Luis Soukef Oliveira

Sr. Acácio Rocha CONTRATADA:

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO TA Nº 01/14 - OES 001/2013 - CELEBRADO ENTRE A EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL S/A - SANESUL E

ARTPRINT COMUNICAÇÃO VISULA LITDA.

OBJETO: Prorrogação de contrato por mais 12 (doze) meses, com término previsto para

o dia 14 de janeiro de 2015.

PROCESSO Nº 985/2012/GESU/SAP/SANESUL. DATA DE ASSINATURA: 14.01.2014.

ASSINAM: CONTRATANTE: Sr. José Carlos Barbosa Sr. Manoel Gomes

Sr. Mario Paese Junior CONTRATADA:

FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DO ENSINO, CIÊNCIA É TECNOLOGIA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

CHAMADA FUNDECT/SEMAC/SEPROTUR/FUNDEMS Nº 19/2013-INOVA-MS SELEÇÃO PÚBLICA DE PROPOSTAS PARA APOIO À PESQUISA DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO EM MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE NA MODALIDADE SUBVENÇÃO ECONÔMICA EM MATO GROSSO DO SUL (PROGRAMA TECNOVA) REVOGAÇÃO

O Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, por meio da Fundação de Apoio ao Desenvolvimento do e Tecnologia do Estado de Mato Grosso do Sul (FUNDECT), torna pública a decisão da Diretoria-Executiva da FUNDECT de revogar a presente Chamada em conformidade com o item 17.1, o qual prescreve que em qualquer tempo, a Chamada poderá ser revogada ou anulada, no todo ou em parte, seja por decisão unilateral da FUNDECT, seja por motivo de interesse público ou exigência legal, sem que isso implique direitos à indenização ou reclamação de qualquer natureza.

Marcelo Augusto Santos Turine Diretor-Presidente

CHAMADA FUNDECT/SEMAC/SEPROTUR/FUNDEMS Nº 24/2013- INOVA-MS SELEÇÃO PÚBLICA DE PROPOSTAS PARA APOTO À PESOUISA DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO EM MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE NA MODALIDADE SUBVENÇÃO ECONÔMICA EM MATO **GROSSO DO SUL (PROGRAMA TECNOVA)**

O Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, por meio da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, do Planejamento, da Ciência e Tecnologia (SEMAC), da Fundação de Apoio ao Desenvolvimento do Ensino, Ciência e Tecnologia do Estado de Mato Grosso do Sul (FUNDECT), do Fundo para o Desenvolvimento das Culturas de Milho e Soja (FUNDEMS) e da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Agrário, da Produção, da Indústria, do Comércio e do Turismo (SEPROTUR), torna público o resultado das propos-

tas ENQUADRADAS				
PROJETO	COORDENADOR	CPF	PROTOCOLO	EMPRESA
i-Contab.	Antono Felicio Netto	827.537.091-49	284.724.101.784. 917.000.000	Af Tecnologia
Desenvolvimento de gestão de monitoramento e gerenciamento remoto de ônibus e passageiros.	Carlos Alberto Dias Vasconcelos	699.576.141-34	284.604.101.147. 313.000.000	Byter
Prospecção Tecnológica para Coleta de Sangue Bovino: Método KREV®.	Evandro Amaral Trachta e Silva	437.228.731-34	284.424.101.780. 920.000.000	Bcz
Sistema B2B de aquisições inte- gradas para micro e pequenas em- presas do setor de varejo de Mato Grosso do Sul.	Evandro Luiz Santos Higuchi	015.743.211-45	284.664.101.782. 320.000.000	Up Soluções Web
Desenvolvimento e produção de ferti- lizante líquido com enxofre e ácidos húmicos em escala nanometrica.	Hudson Nunes da Silva	662.028.171-00	284.964.101.785. 320.000.000	Phytohelp
Dispositivo magnético de detecção, contagem e classificação de veículos para aplicações de apoio à mobilidade urbana em estacionamentos públicos e privados e no apoio à pedágios e polícia rodoviária.	Joe Luis França da Nova	256.816.801-34	284.904.101.784. 120.000.000	Satpoint
Sistema de ge- renciamento em plataforma web, Android e IOS como facilitador de negócios na compra, venda e entrega de botijão de gás liquefeito de petróleo (glp) para consumidores e pessoas com defi- ciência auditiva.	João Evaristo de Azevedo Esteves Junior	796.178.241-91	284.394.101.785. 817.000.000	Neocom
Gestão de Solos para o Agronegócio.	Maxwell Sampaio dos Santos	704.974.271-68	28.482.410.525. 420.000.000	Olimpo
Plataforma web para operaciona- lização de pool de compras para o agronegócio bra- sileiro.	Murilo Zanutto Velasques	882.339.951-34	28.488.410.322. 820.000.000	Rural Centro
Solução computa- cional móvel para coleta e gerencia- mento de informa- ções da atividade produtiva de em- preendimentos agropecuários.	Renato Paniago da Silva	818.742.511-34	28.495.410.386. 120.000.000	Catwork
Desenvolvimento de solução tecno- lógica para apoio à tomada de decisão na cadeia produ- tiva do milho e da soja.	Selmos Luiz Gressler	480.552.631-91	284.384.101.776. 120.000.000	Agron

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

A Chamada na íntegra se encontra disponível no portal da <u>FUNDECT</u> e esclarecimentos ou informações adicionais sobre o conteúdo desta Chamada e sobre o preenchimento do Formulário de Propostas online no SIGFUNDECT podem ser obtidos junto à Gerência de Projetos da Diretoria Científica da FUNDECT pelo telefone (67) 3316-6700, pelo e-mail projetos@fundect.ms.gov.br ou pela ferramenta de Correio do SIGFUNDECT

FUNDECT - Fundação de Apoio ao Desenvolvimento do Ensino, Ciência e Tecnologia do Estado de Mato Grosso do Sul Rua São Paulo nº 1436 - Vila Célia, CEP: 79.010-050 - Campo Grande - MS Tel/Fax: (67) 3316-6700, E-mail: secretaria@ fundect.ms.gov.br

Marcelo Augusto Santos Turine Diretor-Presidente

FUNDAÇÃO DO TRABALHO DE MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DO CONVÊNIO Nº. 15.258/2009

PROCESSO Nº. 25/100194/2009

PARTES: O Estado de MS por meio da Fundação do Trabalho de Mato Grosso do Sul (FUNTRAB), CNPJ n°05.484.426/0001-81 domiciliado em Campo Grande/MS, e a Prefeitura Municipal de Aparecida do Taboado/MS, CNPJ .03.563.335/0001-06 domiciliada em Aparecida do Taboado/MS

OBJETO: Constitui objeto do presente Termo Aditivo a prorrogação do prazo de vigência do Convênio n.15.258/2009, por mais um ano para a continuidade do funcionamento do Centro Integrado de Atendimento ao Trabalhador - (CIAT), no município de Aparecida do Taboado/MS

AMPARO LEGAL: Decreto Estadual 11.261/2003, Resolução SEFAZ 2.093/07 e Lei

Federal n° 8.666/93, no que couber.

VIGÊNCIA: 23/12/2013 a 22/12/2014 DATA DA ASS: 23/12/2013

Tania Mara Garib - CPF 108.829.951-20

José Robson Samara Rodrigues de Almeida- CPF 275.899.271-04

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL

Extrato do IV Termo Aditivo ao Contrato Nº 0932/2011/PS/UEMS

Nº Cadastral 920

29/500.026/2011 Processo:

Partes: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL GROSSO DO SUL e ZANINI & ZANCHETTA LTDA.

Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência pelo período de 12 (doze) meses, nas mesmas condições e valores, passando a dispor do seguinte modo: CLÁUSULA SÉTIMA - DA VIGÊNCIA 7.1

o presente instrumento contratual tem seu prazo de vi-gência prorrogado por 12 (doze) meses, contados a par-tir de 18/01/2014 a 17/01/2015.

Ordenador de Despesas:

Maria Aparecida Silva Dias Programa de Trabalho Trabalho Dotação Orçamentária: 12364003229010000

DESENVOLVER ATIV.ENSINO FORTALECIMENTO
INST.E DA SOCIEDA, Fonte de Recursos 0100000000
- RECURSOS ORDINARIOS DO TESOU, Natureza
de Despesas 333903999 - OUTROS SERVICOS DE

TERCEIROS-PESSOA JURIDICA Lei 8.666/93 e alterações posteriores.

Amparo Legal: Do Prazo: 18/01/2014 à 17/01/2015

Data de Assinatura: 17/01/2014

FABIO EDIR DOS SANTOS COSTA e RECCIERE JUNIOR

FERNANDES ZANCHETTA

INSTITUTO DE MEIO AMBIENTE DE MATO GROSSO DO SUL

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O INSTITUTO DE MEIO AMBIENTE DE MATO GROSSO DO SUL - IMASUL, nos termos do artigo 96, inciso IV do Decreto Federal n. 6.514/2008, **NOTIFICA W. I. COMERCIO DE MADEIRAS LTDA – EPP** CNPJ 11.969.309/0001-00 sobre a lavratura do Auto de Infração nº 09697, Laudo de Constatação nº 13466 e Termo de Apreensão nº 05691, para querendo apresentar defesa no prazo de 20 (vinte) dias, a partir da publicação deste edital.

etermino a afixação deste edital em lugar visível na central de atendimento público do IMASUL.

Campo Grande - MS, 23 de Janeiro de 2014.

CARLOS ALBERTO NEGREIROS SAID MENEZES

JUNTA COMERCIAL DE MATO GROSSO DO SUL

Ata Número: 4147

Despachos de 15 de janeiro de 2014 DOCUMENTOS DEFERIDOS: SOCIEDADE ANONIMA FECHADA: ATA DE ASSEMBLEIA GE-RAL EXTRAORDINARIA: 14/001346-6 Rede Brazil Máquinas S.A., OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 14/001559-0 Emad-Empresa Armazenadora De Dourados S/A, 14/001671-6 Emad-Empresa Armazenadora De Dourados S/A, 14/006221-1 Hsbc Bank Brasil S.A - Banco Multiplo, ATA DE REUNIAO DO CON-SELHO DE ADMINISTRACAO: 14/001144-7 Damha Administração E Participações S/A, SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA: CONSTITUICAO/CONTRATO: 13/098579-1 Moraes E Prado Comercio De Equipamentos De Comunicação Ltda, 13/101751-9 Avant Terset Assessoria Especializada Em Gestão E Contabilidade Empresarial Ltda, 14/000731-8 Refrigeração Bueno Aires Ii Ltda, 14/000969-8 Amora Café Ltda, 14/001012-2 Oda Construtora Ltda, 14/001124-2 Gazolla & Rodrigues Ltda, 14/001322-9 Êxito Consultoria Empresarial Ltda, 14/001398-9 Guarinão & Guarinão Ltda, 14/001704-6 Ewa Eletronica Ltda, ALTERACAO: 13/100752-1 Garra Pneus Ltda Me, 13/102696-8 Hotel Galli Ltda Me, 13/103042-6 Fernandes & Tomazoni Ltda Me, 13/103146-5 Vide Vida Farmácia De Manipulação Ltda, 14/000523-4 Centro De Especialidades Odontológicas Le Blanc Ltda Me, 14/000754-7 Rádio Ecologia Fm Ltda Me, 14/000886-1 Acessorios Automotivos Acoustic Ltda Me, 14/001008-4 Thiago Da Silva Rocha & Cia Ltda Me, 14/001009-2 Academia Cavanos E Reis Ltda Epp, 14/001089-0 Romana Gramados Mato Grosso E Manutenção Ltda, 14/001139-0 2w Serviços De Informações Ltda Me, 14/001404-7 Carlos Roberto Dos Santos & Cia Ltda, 14/001678-3 Construtora Moreira Costa Ltda Epp, 14/001725-9 Dos Santos & Cia Ltda, 14/0016/8-3 Construtora Moreira Costa Ltda Epp, 14/001/25-9 Classibem Comércio E Exportação De Cereais Ltda, 14/001868-9 Gauer & Santos - Moda E Estilo Ltda Me, 14/002131-2 Comércio De Materiais Para Construção São Domingos Ltda Me, 14/002138-8 Agência Ar Pantanal Operadora De Viagem E Turismo Ltda Me, 14/002139-6 Agência Ar Bonito Ltda-Me, 14/002263-5 Caytes Empreendimentos De Lazer Ltda Me, 14/002385-2 Mini Mercado Balu Ltda Me, 14/002391-7 Lmj Armarinhos Ltda Me, 14/004486-8 Elvis Martins Correia Eireli, 14/004494-9 Souza & Ortega Ltda Me, 14/006103 & Curany, Empreendimentos De Novilla Control Con Me, 14/006192-4 Guarany Empreendimentos Imobiliários Ltda, 14/006286-6 Úsemax Equipamentos E Ferragens Ltda Me, 14/006337-4 Silis Tecnologia Ltda Me, EXTINCAO/ DISTRATO: 14/000952-3 C.M.S. - Centro Multiprofissional De Saúde Ltda Me, EATINCAO/ Grafica Angeli Ltda Me, 14/006407-9 Clínica De Ortopsiquiatria Ltda, OUTROS DOCU-MENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 14/001110-2 Jf Serviços Técnicos Especializados Ltda, EMPRESA DE PEQUENO PORTE: ENQUADRAMENTO: 14/005315-8 Da Rosa & França Ltda Epp, EMPRESARIO: CONSTITUICAO/CONTRATO: 13/103958-0 Allan Antunes Ribeiro, 14/001329-6 I. Marques Locação De Roupas, 14/001342-3 Daniely Oliveira Souza, 14/001794-1 S.M. Radeke Restaurante, 14/001966-9 Transpor-

tadora Gabriel Ltda, 14/002204-0 J. C. Antunes, 14/002525-1 Sigmar Edson Simões, 14/002528-6 Leonel E Reis Ltda, 14/005840-0 Clebson Macedo Bento, 14/006272-6 Laura D. Vasconcelos Silva, ALTERACAO: 14/000590-0 Deborah Cristina De Figueire-do Rathge, 14/000665-6 J M Da Silva Me, 14/001395-4 Valdeci Francisco Bezerra Me, 14/001797-6 Ricardo Antonio Horing Me, 14/001965-0 Cleber Pereira Me, 14/001969-3 Geise Aparecida Lourenço Teixeira Me, 14/002109-4 Rosa Helena Gaiarsa De Figueire-do - Me, 14/002527-8 Amilton Leonel Da Silva Me, 14/004488-4 Alex Junior Tessaro Me, 14/004490-6 Jeferson Vareiro Coelho Me, 14/004593-7 I.F.Z Pereira - Transportes - Me, 14/005317-4 Aldair D Gudoski Me, 14/006239-4 Anderson Nelton Hortêncio - Comércio De Móveis - Me, 14/006363-3 Michell De Almeida Me, 14/006408-7 Luis Telmo Antoniazzi Me, 14/006434-6 Zeferino Esteves De Avila Neto Me, EXTINCAO/DIS-TRATO: 14/001396-2 J.A.V. Da Rosa-Me, 14/001796-8 Cleusa Fathiman Vieira Da Rosa Me, 14/002388-7 Alda Terezinha Da Silva Me, 14/006268-8 Js Dos Santos Empreiteira Me, EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE LTDA: ALTERACAO: 13/103796-0 Hudson Hundenberg Midon Eireli Epp, 14/001970-7 Conveniência E Restaurante Pionei-ro Eireli Me, 14/002390-9 Status Administração E Terceirização De Serviços Eireli Epp, 14/006332-3 Bais Engenharia Ambiental Eireli, ATOS CONSTITUTIVOS: 13/103145-7 Hc Assessoria de Cobrança Eireli, 14/006450-8 Hc Assessoria de Cobrança Eireli Me, Hc Assessoria de Cobrança Eireli, 14/006450-8 Hc Assessoria de Cobrança Eireli Me, 14/006334-0 Gessul Gestão de Saúde Eireli, 14/006335-8 Gessul Gestão de Saúde Eireli Epp, 14/004594-5 1.F.Z Pereira- Transportes Eireli, 14/004595-3 1.F.Z Pereira- Transportes Eireli Me, 14/002386-0 Max Transportadora Eireli, 14/002387-9 Max Transportadora Eireli Me, ***** DOCUMENTOS EM EXIGÊNCIA: 13/036714-1, 13/036715-0, 13/088503-7, 13/099061-0, 13/098289-0, 13/098290-3, 13/098539-2, 13/098634-8, 13/098661-5, 13/098838-3, 13/099765-0, 13/100760-2, 13/100771-8, 13/101502-8, 13/101998-8, 13/10274-9, 13/102816-2, 13/102989-4, 14/000800-4, 14/000802-0, 14/000825-0, 14/000955-8, 14/001310-5, 14/001320-2, 14/001336-9, 14/001368-7, 14/001376-8, 14/001377-6, 14/0013734-8, 14/001968-5, 14/002057-8, 14/002107-8. 14/001528-0, 14/001724-0, 14/001734-8, 14/001968-5, 14/002057-8, 14/002107-8, 14/002108-6, 14/002112-4, 14/002181-7, 14/002353-4, 14/002636-3, 14/002637-1, 14/002638-0, 14/004491-4, 14/004615-1, 14/005038-8, 14/005842-7, 14/006230-0, 14/006262-9, 14/006285-8, 14/006339-0, 14/006366-8, 14/006401-0, 14/006412-5, 14/006436-2, 14/006445-1, 14/006476-1, 14/006556-3,

NIVALDO DOMINGOS DA ROCHA SECRETARIO GERAL

Ata Número: 4148 Despachos de 16 de janeiro de 2014 DOCUMENTOS DEFERIDOS: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA: CONSTITUICAO/ CONTRATO: 13/102359-4 Edson Garcia Ferreira, 14/004491-4 Riscali & Arruda Ltda, AL-TERACAO: 13/029736-4 Metrus Construtora E Incorporadora Ltda Me, 13/094907-8 Mrv Prime Parque Castelo De Luxemburgo Incorporações Spe Ltda, 13/097780-2 Mrv Prime Citylife Incorporações Spe Ltda, 13/102360-8 Iglesias & Garcia Ltda Me, 13/102362-4 Iglesias & Garcia Ltda Me, 13/102670-4 Construtora Twr Ltda, 13/102671-2 Mundial Comercio De Tintas Ltda, 13/102712-3 Papel Impresso - Cópia & Impressão Digital Ltda Epp, 13/103196-1 Agropecuária Comin Ltda, 13/103320-4 Vitoria Humana Sistemas Ltda Me, 13/103656-4 Carvalho & Moreira Ltda - Me, 14/000666-4 Cosmopolitan Comér-cio Alimentício Ltda Me, 14/000815-2 Rodipa Agropecuaria Ltda, 14/001378-4 Bazar Dedal Ltda Me, 14/001577-9 Drogaria Bela Farma Ltda Me, 14/001682-1 Golden Sementes Ltda, 14/001972-3 Bds Sistemas, Informatica E Consultoria Ltda Me, 14/002100-0 Ama Comércio De Gêneros Alimentícios Ltda Epp, 14/002126-4 Aroldo Seren Martins & Cia Ltda Me, 14/002394-1 Ribeiro & Sanches Transportes Ltda Me, 14/002537-5 C. B. V. Ferramentas Ltda Me, 14/002627-4 Lima & Alves Ltda Epp, 14/005116-3 Marcuzzo & Marcuzzo Ltda Me, 14/005118-0 Supermercado Jabbar & Jabbar Ltda, 14/006362-5 Lanchonete 2 Irmãos Ltda Epp, 14/006367-6 Nd2 - Engenharia Ltda, 14/006439-7 Spessatto Agropastoril Ltda, 14/006440-0 Meu Cantinho Confecções Ltda Me, 14/006458-3 Studio Nova Postura Corporal Ltda Me, 14/006460-5 J.A.C. Engenharia Ltda Me, 14/006521-0 Café Di Fé Ltda Me, 14/007354-0 Ramalho Administradora E Construtora De Bens Ltda, EXTINCAO/DISTRATO: 13/101998-8 M R Garcia & Garcia Ltda Me, 14/000951-5 Fit Fitness Centro De Qualidade De Vida Ltda Me, 14/001204-4 Fino Corte Carnes E Conveniência Ltda Me, 14/001731-3 Karen Modas Ltda Me, 14/001801-8 Rm Viagens E Turismo Ltda Me, 14/002641-0 Exata Construções Ltda Me, 14/006466-4 Prosalute Consultoria Ltda, OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 14/003402-1 Mundi Mercantil Ltda Me, 14/006618-7 Reciclamax Reciclagem De Plásticos Ltda, 14/006619-5 Reciclamax Reciclagem De Plásticos Ltda, PROCURACAO: 14/001555-8 Metrus Construtora E Incorporadora Ltda Me, EMPRESARIO: CONSTITUICAO/CONTRA-TO: 13/103939-3 Gleidson De Oliveira Dantas, 14/000802-0 Pryscylla Tamara Bueno Da Silva, 14/001427-6 Yayoko Furukawa Yoshisaki, 14/001617-1 Anastacio Crispim Jaques, 14/001783-6 Ana Paula Coronel Lima, 14/001799-2 Romulo Barcelos De Barros, 14/001810-7 Eduardo Cabral Borges, 14/002383-6 Jose Carlos De Franco Transporte Escolar, 14/002461-1 Lázaro De Oliveira Carvalho, 14/002533-2 Difarms Comercio Atacadista Ltda, 14/004496-5 Luis Ricardo Ravagnani, 14/005042-6 Elias Pereira Fernandes, 14/005049-3 A. S. De Moura Silva, 14/006277-7 Eriberto Luiz Sangalli, 14/007355-8 Adão Almeida De Queiroz, ALTERACAO: 13/090077-0 Luciana Pereira Cabeleireiro Me, 13/090084-2 Alvaro Luiz Dal Ri Me, 13/100959-1 Ingrid Laura De Paula Da Silva Me, 13/102605-4 João Batista Maciel Da Silva, 13/103211-9 Wilme Helena Coelho Barbosa Porto Epp, 14/000794-6 Jose Claudio Soares Da Silva Me, 14/000873-0 Andreia Lima Da Silva Me, 14/001181-1 Luis Carlos Alves De Oliveira Me, 14/001721-6 A S T Conrado Me, 14/001750-0 Margarida De Fatima Milton - Me, 14/001803-4 Joyce Missae Calixto Me, 14/001891-3 L.T.C. Batalha Me, 14/002395-0 Celso Tadeu De Mello Pegado Me, 14/002396-8 Edvania Aparecida Da Silva Oliveira Me, 14/002532-4 Fabrizio Barbosa De Souza Me, 14/002600-2 L C C B Dos Santos Me, 14/004561-9 Roberto Rubens Pimentel - Me, 14/005038-8 Edilson Carlos Pereira Araujo- Me, 14/005044-2 Joao Washington Fagundes De Moraes Me, 14/005046-9 Henrique A. E. R. Won Muhlen Me, 14/005048-5 E.R. Peviani Me, 14/005120-1 Donizete Marçal De Almeida Me, 14/006263-7 Jorge Luiz Henrique Silva, 14/006339-0 Flavio Adriano Dos Reis Me, 14/006366-8 Fernando Azambuja Sales Me, 14/006410-9 Aureliano Rocha Neto Me, 14/006435-4 Teodora Aparecida Benitez Me, 14/006449-4 R A De Souza Transportes Epp, 14/006546-6 Adao Florentin Felix Me, 14/005560-1 Luis Fernando Rodrigues Me, 14/007351-5 Ivani Pedro Soria Epp, EXTINCAO/DISTRATO: 14/006378-1 Valdecir De Souza Valdez Me, 14/007350-7 I. F. De Queiroz Neto Me, COOPERATIVA: ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINA-RIA: 14/006216-5 Cooasgo - Cooperativa Agropecuária São Gabriel Do Oeste, OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / EMPRESARIO: 14/006217-3 Cooasgo - Cooperativa Agropecuária São Gabriel Do Oeste, ATA DE REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO: 14/001318-0 Cooperativa Central De Crédito De Mato Grosso Do Sul, Goiás, Distrito Federal E Tocantins - Central Sicredi Brasil Central, EMPRESA INDIVIDU-AL DE RESPONSABILIDADE LTDA: ALTERACAO: 14/002397-6 Emilio Luna Soares Eireli Me,ATOS CONSTITUTIVOS: 14006275-0 Fernandes Comércio De Peças Automotivas Eireli,14/006276-9 Fernandes Comércio De Peças Automotivas Eireli Me;14006571-7 Pet Dog Inbox Eireli,14/006572-5 Pet Dog Inbox Eireli Epp;14/001892-1 L.T.C. Batalha Eireli,14/001893-0 L.T.C. Batalha Eireli,14/001893-0 L.T.C. Batalha Eireli Me ***** DOCUMENTOS EM EXIGÊNCIA: 13/045323-4, 13/078689-6, 13/095238-9, 13/095657-0, 13/098472-8, 13/098653-4, 13/098654-2, 13/101738-1, 13/101739-0, 13/101741-1, 13/102999-1, 14/000727-0, 14/0018075, 14/00180 14/001050-5, 14/001098-0, 14/001290-7, 14/001387-3, 14/001397-0, 14/001575-2, 14/001635-0, 14/001726-7, 14/001727-5, 14/001729-1, 14/001732-1, 14/001738-0, 14/001740-2, 14/001742-9, 14/001749-6, 14/001751-8, 14/001752-6, 14/001754-2,

14/001760-7, 14/001888-3, 14/002128-0, 14/002163-9, 14/002164-7, 14/002169-8, 14/002210-4, 14/002247-3, 14/002458-1, 14/002688-6, 14/002940-0, 14/002944-3, 14/003396-3, 14/004571-6, 14/004614-3, 14/005047-7, 14/005119-8, 14/006219-0, 14/006223-8, 14/006224-6, 14/006225-4, 14/006231-9, 14/006238-6, 14/006266-1, 14/006330-7, 14/006338-2, 14/006341-2, 14/006373-0, 14/006374-9, 14/006393-5, 14/006411-7, 14/006432-0, 14/006468-0, 14/006469-9, 14/006489-3, 14/006547-4, 14/006554-7, 14/006556-3,

NIVALDO DOMINGOS DA ROCHA

SECRETARIO GERAL

RETIFICAÇÃO DA ATA 4096, de 25.10.2013

Retifica-se a Ata nº 4096, com despacho de 25/10/2013, publicada no D.O.E. nº 8551de 07/11/2013, página 68:

Onde constou: DOCUMENTOS DEFERIDOS: EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE LIMITADA: ATOS CONSTITUTIVOS: 13/078545-8 Fernando F. R. Oliveira Serviços Administrativo Eireli e 13/078582-2 Fernando F. R. Oliveira Serviços Administrativo Eireli Me.

Constar: DOCUMENTOS DEFERIDOS: EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE LIMITADA: ATOS CONSTITUTIVOS: 13/078545-8 Fernando F. R. de Oliveira Serviços Administrativo Eireli e 13/078582-2 Fernando F. R. de Oliveira Serviços Administrativo Eireli Me.

Campo Grande (MS), 24 de janeiro de 2014

Nivaldo Domingos da Rocha Secretário-Geral

BOLETIM DE LICITAÇÕES

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

RESULTADO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA N. 002/2013

A Secretaria de Estado de Administração, por intermédio da Diretoria-Geral de Administração comunica aos interessados, através da Comissão de Licitação, o resultado da licitação descrita abaixo. CONCORRÊNCIA n: 002/2013

Processo n. 13/000300/2013

DATA: 21/01/2014

OBJETO: Alienação de imóvel de propriedade do Estado de Mato Grosso do Sul, localizado à Rua Estrela do Sul, n. 667, lote n. 15, quadra n. 01, Jardim Alegre, nesta capital. LOTE: 01 de Campo Grande.

Resultado da Concorrência: DESERTA

Campo Grande - MS, 22 de janeiro de 2014.

Thie Higuchi Viegas dos Santos Secretária de Estado de Administração

RESULTADO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA N. 003/2013

Secretaria de Estado de Administração, por intermédio da Diretoria-Geral de Administração comunica aos interessados, através da Comissão de Licitação, o resultado

da licitação descrita abaixo. CONCORRÊNCIA n: 003/2013 Processo n. 09/600184/2013

DATA: 21/01/2014

OBJETO: Alienação de imóvel de propriedade da Fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul, localizado à Rua Estrela do Sul, lote n. 13, quadra n. 01, Jardim Alegre, nesta capital.

LOTE: 01 de Campo Grande.

Resultado da Concorrência: DESERTA

Campo Grande - MS, 22 de janeiro de 2014.

Thie Higuchi Viegas dos Santos Secretária de Estado de Administração

HOMOLOGO o resultado da licitação, publicado no Diário Oficial do Estado n.8.600, do dia 22 de Janeiro de 2014, pág. 15, instaurada através do Pregão Eletrônico n.º 086/2013 /SAD – Processo n.º 13/000.883/2013, visando à formação do Registro de Preços de **FTOS CIRÚRGICOS**, nos termos da Lei n.º 10.520/02, Decretos n.ºs 11.676/04, 11.759/04 e subsidiariamente na lei n.º 8.666/93 e alterações. Campo Grande, 24 de Janeiro de 2014.

Roney Abadio Candido Dias Superintendente de Licitação-em substituição

CONVOCAÇÃO DA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS.

PROCESSO No. 13/000.883/2013

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS DE FIOS CIRÚRGICOS.

Ficam as empresas, abaixo relacionadas, notificadas para, no prazo de 05 (cinco) dias úteis a contar 01 (um) dia após a publicação deste, efetuarem a assinatura da Ata de Registro de Preços, devendo na ocasião apresentar todas as certidões exigidas.

- **BIOLINE FIOS CIRÚRGICOS LTDA**
- CBA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES IMPORT SERVICE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA EPP

Campo Grande, 24 de Janeiro de 2014.

Mônica Aredes Duran Coordenadora do Sistema de Registro de Precos

PRIMEIRO ADENDO

A SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE, DO PLANEJAMENTO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MS/SEMAC através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/ SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado de Mato Grosso do Sul, conforme a Lei nº3.394/2007, torna publico o primeiro adendo da licitação abaixo:

<u>OBJETO:</u> AQUISIÇÃO DE BALANÇA ANALÍTICA. <u>PREGÃO ELETRÔNICO</u>: 001/2014

PROCESSO: 23/000.061/2013

<u>ALTERAÇÕES:</u> 1) Alterar no preâmbulo do edital e no edital a data de abertura da

ABERTURA DA SESSÃO: Às 10:00, horas do dia 03/02/2014, (HORÁRIO LOCAL). ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.centraldecompras.ms.gov.bi

As demais condições permanecem inalteradas.

O edital, adendos e demais avisos, encontram-se disponíveis aos interessados gratuitamente no site www.centraldecompras.ms.gov.br.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AVISO DE CANCELAMENTO

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DE MS/SAD através da Coordenadoria A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DE MISSAD ATRAVES dA COORDENAGORA de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado de Mato Grosso do Sul, conforme a Lei n°3.394/2007, torna publico o CANCELAMENTO DOS LOTES 26 E 18 da licitação por solicitação da Coordenadoria do Sistema de Registro de Preços.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS - AÇÃO JUDICIAL. PREGÃO ELETRÔNICO: 005/2014

PROCESSO: 13/001.262/2013 LOTES CANCELADOS: 26 e 18.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AVISO DE LICITAÇÃO

A FUNDAÇÃO DE CULTURA DE MS/FCMS através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado de Mato Grosso do Sul, conforme a Lei n°3.394/2007, torna publico a realização da licitação abaixo:

<u>OBJETO</u>: AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS. <u>PREGÃO ELETRÔNICO</u>: 001/2014

PROCESSO: 09/600.551/2013 ABERTURA DA SESSÃO: ÀS 08:00 horas do dia 06/02/2014, (HORÁRIO LOCAL). ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.centraldecompras.ms.gov.bi

O edital, adendos e demais avisos, encontram-se disponíveis aos interessados gratuitamente no site www.centraldecompras.ms.gov.br.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AVISO DE LICITAÇÃO
A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MS/SES através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado de Mato Grosso do Sul, conforme a Lei nº3.394/2007, torna publico a realização da licitação abaixo:

OBJETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE ULTRASSOM.

PREGÃO ELETRÔNICO: 002/2014 PROCESSO: 27/004.269/2013

ABERTURA DA SESSÃO: Ás 08:00 horas do dia 06/02/2014, (HORÁRIO LOCAL). ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.centraldecompras.ms.gov.br

O edital, adendos e demais avisos, encontram-se disponíveis aos interessados gratuitamente no site www.centraldecompras.ms.gov.br.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AVISO DE LICITAÇÃO

A AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DE MS/ AGEPEN através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado de Mato Grosso do Sul, conforme a Lei nº3.394/2007, torna publico a realização da licitação

<u>OBJETO</u>: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES, BALANÇAS, TVS, EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA E OUTROS.

PREGÃO ELETRÔNICO: 003/2014 PROCESSQ: 31/600.073/2013 ABERTURA DA SESSÃO: Às 08:00 horas do dia 07/02/2014, (HORÁRIO LOCAL).

ENDERECO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.centraldecompras.ms.gov.bi

O edital, adendos e demais avisos, encontram-se disponíveis aos interessados gratuitamente no site www.centraldecompras.ms.gov.br.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014.

Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AVISO DE LICITAÇÃO

A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MS/SED através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído veículo oficial de publicação do Estado de Mato Grosso do Sul, conforme a Lei n°3.394/2007, torna publico a realização da licitação abaixo:

<u>OBJETO</u>: AQUISIÇÃO DE CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL PREGÃO ELETRÔNICO: 003/2014

PROCESSO: 29/041.193/2013

ABERTURA DA SESSÃO: Às 08:00 horas do dia 06/02/2014, (HORÁRIO LOCAL).

ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.centraldecompras.ms.gov.bi

O edital, adendos e demais avisos, encontram-se disponíveis aos interessados gratuitamente no site www.centraldecompras.ms.gov.br.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AVISO DE LICITAÇÃO

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MS/SES através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado de Mato Grosso do Sul, conforme a Lei n°3.394/2007, torna publico a realização da licitação abaixo:

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CORRELATOS HOSPITALARES - AÇÃO JUDICIAL.

PREGÃO ELETRÓNICO: 003/2014
PROCESSO: 27/004.157/2013
ABERTURA DA SESSÃO: Às 08:00 horas do dia 06/02/2014, (HORÁRIO LOCAL).
ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.centraldecompras.ms.gov.br

O edital, adendos e demais avisos, encontram-se disponíveis aos interessados gratuitamente no site www.centraldecompras.ms.gov.br.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

Retifica-se o AVISO DE LICITAÇÃO do PE 001/2014, Processo: 23/000.061/2013, publicado no D.O.E. 8.600 de 22 de janeiro de 2014, pág 14. ONDE SE LÊ: ABERTURA DA SESSÃO: Às 08:00 horas do dia 03/02/2014, (HORÁRIO

LEIA-SE: ABERTURA DA SESSÃO: Às 10:00 horas do dia 03/02/2014, (HORÁRIO

As demais condições permanecem inalteradas.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

Retifica-se o AVISO DE LICITAÇÃO do PE 012/2014, Processo: 13/000.971/2013, publicado no D.O.E. 8.601 de 23 de janeiro de 2014, pág 28.

ONDE SE LÊ: ABERTURA DA SESSÃO: Às 08:00 horas do dia 04/02/2014, (HORÁRIO

LEIA-SE: ABERTURA DA SESSÃO: Às 08:00 horas do dia 05/02/2014, (HORÁRIO

As demais condições permanecem inalteradas.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

RESULTADO DE LICITAÇÃOA SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DE MS/SAD através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado conforme a Lei nº3.394/2007, comunica aos interessados, após classificação pelo pregoeiro da EP 01, o RESULTADO da licitação. <u>OBJETO</u>: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS - AÇÃO JUDICIAL PREGÃO ELETRÔNICO: 099/2013

PROCESSO: 13/001.140/2013

Lote	Empresa Vencedora	Valor (R\$)
02	HOSPFAR IND. E COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA	0,16
05	BSB COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	0,43
06		53,57
07	PRODIET FARMACÊUTICA S.A.	1.320,84
08	BSB COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	0,73
09		0,37
10	AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA	1,20
11	NOVARTIS BIOCIÊNCIAS S/A	207,97
13	AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA	3,58
17	MEDCOMERCE COMERCIAL DE MED. E PROD. HOSP. LTDA	50,21
18	BSB COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	53,52
19	HOSPFAR IND. E COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA	0,34
20		1,40
21	PRODIET FARMACÊUTICA S.A.	1,02
22	BSB COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	2,49
23	PRODIET FARMACÊUTICA S.A.	1,02
27	BSB COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	127,20
28		24,06
29	HOSPFAR IND. E COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA	15,20
30	PRODUTOS ROCHE QUIMICOS E FARMACÊUTICOS S/A	1.040,11
31	HOSPFAR IND. E COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA	9,47
34		0,53
35	LABORATÓRIO QUÍMICO FARMACÊUTICO BERGAMO LTDA	80,66
36	HOSPFAR IND. E COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA	5,98
38		128,47
44	BSB COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	4,03
45	EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	127,87

Lotes DESERTOS: 03, 04, 12, 14 ao 16, 24, 25, 32, 33, 39 ao 43, 46 e 48,

Lotes FRACASSADOS: 01, 26, 37 e 47

Demais informações, acessar o link: https://ww3.centraldecompras.ms.gov.br/sgc/faces/pub/sgc/pregao/PregaoResultadosPageList.jsp

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AVISO DE CONVOCAÇÃO PARA PROSSEGUIMENTO
A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DE MS/SAD através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD/EP02, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado e conforme a Lei nº3.394/2007 convoca as empresas participantes do certame para o prosseguimento da licitação abaixo: OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CORRELATOS HOSPITALARES. PREGÃO ELETRÔNICO: 113/2013

PROCESSO: 13/000.867/2013

DATA DO PROSSEGUIMENTO: às 08h00min no dia 29/01/2014 (HORÁRIO LOCAL). ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.centraldecompras.ms.gov.br

Campo Grande - MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DE MS/SAD através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído

como veículo oficial de publicação do Estado e conforme a Lei nº3.394/2007 comunica aos interessados após classificação pela pregoeira da EP 02, o resultado da licitação: OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SOLUÇÕES E SANEANTES. PREGÃO ELETRÔNICO: 088/2013

PROCESSO: 13/000.736/2013

PROCESSO: 13/000.736/2013							
Lote	Empresa Classificada	Valor Unit. (R\$)					
01		1,50					
02	FRESENIUS KABI BRASIL LTDA	3,00					
03		2,47					
04		5,40					
05		1,54					
07	MEGA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA-EPP	12,90					
09	MEGA COMERCIO DE PRODUTOS NOSPITALARES ETDA-EFF	10,82					
12		2,13					
13		21,78					
14	FRONTAL COMERCIAL EIRELLI-EPP	34,90					
16		211,95					
18		20,30					
19		4,56					
20		2,06					
21	MEGA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA-EPP	3,06					
22	MEGA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LIDA-EPP	21,96					
23		20,79					
24		3,04					
25		23,60					
26		3,39					
27	FRONTAL COMERCIAL EIRELLI-EPP	161,00					
28	FRONTAL COMERCIAL EIRELLI-EPP	21,50					

LOTE 15 DESERTO

LOTES: 06, 08, 10, 11 e 17 FRACASSADOS.

Demais informações quanto aos lotes licitados, acessar o link:

https://ww3.centraldecompras.ms.gov.br/sgc/faces/pub/sgc/pregao/PregaoResultadosPageList.jsp

Campo Grande - MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA DE MS/SEFAZ através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado e conforme a Lei nº3.394/2007 comunica aos interessados após adjudicação pela pregoeira da EP 02, o resultado da licitação abaixo: OBJETO: AQUISIÇÃO DE NOTA FISCAL DO PRODUTOR E AVULSA.

PREGÃO ELETRÔNICO: 009/2013

PROCESSO: 11/013.729/2013							
Lote	VI. Total Lote (R\$)						
Único	THOMAS GREG & SONS GRÁFICA E SERVIÇOS, IND. COM., IMPORT. E EXPORT. DE EQUIPAMENTOS ITDA	158.000,00					

Demais informações quanto ao lote licitado, acessar o link:

https://ww3.centraldecompras.ms.gov.br/sgc/faces/pub/sgc/pregao/PregaoResultadosPageList.jsp

Campo Grande - MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

RESULTADO DE LICITAÇÃO

O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE MS/DETRAN através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado e conforme a Lei nº3.394/2007 comunica aos interessados após adjudicação pela pregoeira da EP 02, o resultado da licitação: OBJETO: AQUISIÇÃO DE IMPRESSOS.
PREGÃO ELETRÔNICO: 039/2013

PROCESSO: 31/705.417/2013

Lote	Itens	Empresa Vencedora	VI. Unit. Item (R\$)	VI. Total Lote (R\$)	
	1		5,50		
	2		8,85		
	3	ONIL-LINE FORMULÁRIOS E SERVIÇOS LTDA-EPP	37,42		
	4		0	0,34	
Único	5		0,15	49.890,00	
Unico	6		LTDA-EPP	0,32	49.690,00
	7		1,09		
	8			8,85	
	9		23,00		
	10	31,04			

Demais informações quanto ao lote/itens licitados, acessar o link:

https://ww3.centraldecompras.ms.qov.br/sqc/faces/pub/sqc/pregao/PregaoResultadosPageList.jsp

Campo Grande - MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DE MS/SAD através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo oficial de publicação do Estado conforme a Lei nº3.394/2007 comunica aos interessados, após conclusão pela pregoeira da EP 03, o RESULTADO da repetição dos lotes: 02, 06, 12, 17, 22, 26, 27, 28, 29, 32, 33, 38, 39, 42, 43 e 48 da licitação. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS BÁSICOS

PREGÃO ELETRÔNICO: 100/2013 PROCESSO: 13/001.141/2013

RESULTADO: DESERTO

Demais informações quanto aos lotes licitados, acessar o link:

c/faces/pub/sgc/pregao/PregaoResultadosPageList.jsp

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014.

Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO/SAD/MS, através da Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD, e, por meio do Diário Oficial Eletrônico instituído como veículo de publicação do Estado conforme Lei nº 3.394/2007, comunica aos interessados, depois de classificado pela Pregoeira da EP04, o RESULTADO da licitação:

<u>OBJETO</u>: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FIOS CIRÚRGICOS <u>PREGÃO ELETRONICO</u>: 087/2013

PROCESSO: 13/000.884/2013

Lote	Empresa Classificada	Vr. Total Un. (R\$)
01		7,56
02		7,61
03		10,07
04	CBA - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	9,51
05		8,49
06		7,34
07		9,09
08	BIOLINE FIOS CIRÚRGICOS LTDA	8,56
09		9,57
10		15,86
11	CBA - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	14,90
12	IMPORT SERVICE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA EPP	13,79
13		5,00
14	CBA - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	4,79
15		7,73
16		6,93
17	IMPORT SERVICE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA EPP	9,00
18	CBA - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	9,35
19		3,89
20	IMPORT SERVICE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA EPP	3,89
21		3,19
22	BIOLINE FIOS CIRÚRGICOS LTDA	9,75
23	IMPORT SERVICE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA EPP	27,61
30		3,42
31	CBA - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	131,95

Lotes Fracassados: 24, 26, 27, 28 e 29.

Lote Desertos: 25 Não houve aderentes.

Campo Grande/MS, 24 de janeiro de 2014. Coordenadoria de Processamento de Licitação/SL/SAD

AGÊNCIA ESTADUAL DE GESTÃO DE EMPREENDIMENTOS

AVISO SOBRE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA 125/2013-CLO/AGESUL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 19/102.305/2013

OBJETO: EXECUÇÃO DO SISTEMA DE AR CONDICIONADO, VENTILAÇÃO E EXAUSTÃO

MECÂNICA DO PRÉDIO DO CENTRO DE PESQUISA E REABILITAÇÃO DA ICTIOFAUNA PANTANEIRA E AQUÁRIO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE/MS. **DESCLASSIFICADA:** SULAMERICANA ENGENHARIA LTDA, não atendeu ao subitem

12.4.2 do edita

CLASSIFICADA: CLIMA TECK CLIMATIZAÇÃO LTDA de acordo com o subitem 12.4.2

Campo Grande 24 de janeiro de 2014

Coordenadoria de Licitação de Obras

EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL SOCIEDADE ANÔNIMA

RESULTADO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 066/2.013 - PROC. Nº 01.318/2.013

Contratação de empresa para execução de obras de construção de Escritório de Atendimento e Laboratório em Naviraí-MS/SANESUL. OBJETO:

EMPRESAS CLASSIFICADAS: Construtora Ilha Grande Ltda., Concrecasa Construções Ltda.-EPP e PAED Construtora Ltda.-ME.

EMPRESA CLASSIFICADA no menor preço global: Construtora Ilha Grande Ltda., no valor

total de R\$ 701.082,64.

RESULTADO DE HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 070/2.013 – PROC. Nº 01.341/2.013 Contratação de empresa para execução de obras de construção de OBJETO: Escritório de Atendimento, Garagem com Almoxarifado e reforma do

Escritório da Regional de Jardim-MS/SANESUL. EMPRESAS HABILITADAS: Ajota Engenharia e Construção Ltda., Habitat Engenharia, Construção e Comércio Ltda., JD Construtora Ltda., Gomes & Azevedo Ltda.-EPP e Construtora JLC Ltda.

AVISOS DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2.014 – PROC. Nº 01.137/2.013 Contratação de empresa para execução de obras para urbanização e ativação OBJETO:

do poço DOU-030, inclusive tratamento com fornecimento de materiais e equipamentos no município de Dourados-MS/SANESUL. ABERTURA: 19/02/2014 - 09:00 horas.

VALOR DA PASTA: R\$ 50,00 (cinqüenta reais). VENDA DE EDITAL ATÉ O DIA: 12/02/2014

VALOR DE REFERÊNCIA: R\$ 268.386,08

TOMADA DE PRECOS Nº 003/2.014 - PROC. Nº 01.373/2.013

Contratação de empresa para execução de obras de construção de PNR -Próprio Nacional Residencial - Residência padrão Exército, no município de

Dourados - MS / SANESUL. ABERTURA: 21/02/2014 - 09:00 horas VALOR DA PASTA: R\$ 50,00 (cinqüenta reais). VENDA DE EDITAL ATÉ O DIA: 13/02/2014 VALOR DE REFERÊNCIA: R\$ 197.116.67

TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2.014 - PROC. Nº 01.347/2.013

OBJETO: Contratação de empresa para execução de obras de reforma e ampliação do escritório de atendimento ao público e construção de garagem e almoxarifado

em Rio Verde de Mato Grosso-MS/SANESUL. ABERTURA: 24/02/2014 - 09:00 horas.

VALOR DA PASTA: R\$ 50,00 (cinqüenta reais) VENDA DE EDITAL ATÉ O DIA: 14/02/2014 VALOR DE REFERÊNCIA: R\$ 295.267,07

LOCAL PARA RETIRADA DOS EDITAIS E DEMAIS INFORMAÇÕES: na GEJUL - Gerência Jurídica e de Licitações, sita na Rua Dr. Zerbini, n.º 421, bairro Chácara Cachoeira em Campo Grande / MS.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2.014 - PROC. Nº 01.151/2013

OBJETO: Aquisição de bancos capacitores e acessórios para correção de fator de potência das subestações da EAT e EAB do sistema Rio Dourado, no município de Dourados-MS, para atender as necessidades dos sistemas operados pela SANESIII

VALOR DE REFERÊNCIA: R\$ 114.119,70

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até às 10h00 do dia 07/02/2014 (horário de Brasília). ABERTURA SESSÃO: às 10h00 do dia 07/02/2014 (horário de Brasília). INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS: às 15h00 do dia 07/02/2014 (horário de Brasília).

ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.licitacoes-e.com.br

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2.014 - PROC. Nº 01.189/2013

OBJETO: Aquisição de materiais para manutenção corretiva e preventiva, dos equipamentos eletromecânicos utilizados para atender as dos sistemas de abastecimento de água e esgotamento sanitário operados pela SANESUL

VALOR DE REFERÊNCIA: R\$ 206.978,20 RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até às 10h00 do dia 10/02/2014 (horário de Brasília).

ABERTURA SESSÃO: às 10h00 do dia 10/02/2014 (horário de Brasília). INÍCIO DA DISPUTA DE PRECOS: às 15h00 do dia 10/02/2014 (horário de Brasília).

ENDEREÇO DA ABERTURA DA SESSÃO: www.licitacoes-e.com.br

Os Editais, Adendos e demais avisos, encontram-se disponíveis aos interessados gratuitamente no site www.licitacoes-e.com.br

DEMAIS INFORMAÇÕES: na GEJUL - Gerência Jurídica e de Licitações, sita à Rua Dr. Zerbini, nº 421, Bairro Chácara Cachoeira, em Campo Grande/MS, CEP: 79.040-040, Fone (0xx67) 3318-7713, 3318-7783, Fax (0xx67) 3318-7724.

Campo Grande - MS 24 de Janeiro de 2.014. GEJUL - Gerência Jurídica e de Licitações

RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Ratifico a contratação por inexigibilidade de licitação da Agência Estadual de Metrologia do Estado de Mato Grosso do Sul, para verificações metrológicas em bancadas fixas do laboratório de hidrômetros da SANESUL, nos termos do art. 25 da Lei de 8.666/93 e conforme justificativa do Processo Administrativo nº 1215/2013/GECO/DCO/SANESUL. Publique-se. Em 23/01/2014

> Sr. José Carlos Barbosa Diretor Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 067/2.013 – PROC. Nº 01.329/2.013 Contratação de empresa para execução de obras de substituição de rede primária e secundária de cimento amianto para PVC, para o Sistema de OBIFTO: Abastecimento de Água de Bataguassu-MS/SANESUL.

EMPRESAS CLASSIFICADAS: Construtora Ilha Grande Ltda. e Bergamo Construtora Ltda. EMPRESA CLASSIFICADA no menor preço global: Construtora Ilha Grande Ltda., no valor total de R\$ 983.643,74

> Campo Grande - MS 24 de Janeiro de 2.014. GEJUL - Gerência Jurídica e de Licitações

FUNDAÇÃO DO TRABALHO DE MATO GROSSO DO SUL

Ratifico a Inexigibilidade da Licitação conforme justificativa constante processo abaixo, em atendimento ao que dispõe o Artigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Amparo legal: Caput do Ártigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações

impare regain capac de mage 25 da 201 erose de 21100155 e 5ado dicerações.						
Empresa: Águas Guariroba S/A		Processo: 25/100.005/2014				
Espécie: Estimativo N.D: 333903944		PT: 11122002825820000				
Objeto: Serviço de forneciment atender as unidades desta Fund período de 12 meses.		Valor R\$ 134.931,36				

Campo Grande- MS, 23 de janeiro de 2014.

Álvaro Cardoso de Ávila Ordenador de Despesas/FUNTRAB

Ratifico a Inexigibilidade da Licitação conforme justificativa constante no processo abaixo, em atendimento ao que dispõe o Artigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Amparo legal: Caput do Ártigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Empresa: Elektro Eletricidade e	Processo: 25/100.008/2014
Espécie: Estimativo	PT: 11122002825820000
Objeto: Serviço de fornecimento o período de 12 meses.	Valor R\$ 5.355,24

Campo Grande- MS, 23 de janeiro de 2014.

Álvaro Cardoso de Ávila

Ordenador de Despesas/FUNTRAB

Ratifico a Inexigibilidade da Licitação conforme justificativa constante nos processos abaixo, em atendimento ao que dispõe o Artigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Amparo legal: Caput do Artigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Er	mpresa:	Empresa	Energética	do Ma	to Grosso	do	Sul	Processo: 25/100.007/2014
S/	/A							
Es	spécie: E	stimativo		N.D: 3	3390394	3		PT: 11122002825820000

Objeto: Serviço de fornecimento de energia elétrica, no	Valor R\$ 141.698,88
neríodo de 12 meses	

Campo Grande- MS, 23 de janeiro de 2014.

Álvaro Cardoso de Ávila

Ordenador de Despesas/FUNTRAB

Ratifico a Inexigibilidade da Licitação conforme justificativa constante nos processos abaixo, em atendimento ao que dispõe o Artigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Amparo legal: Caput do Artigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Empresa: Empresa de Saneam	Processo: 25/100.006/2014	
Sul S/A	, , ,	
,		
Espécie: Estimativo	N.D: 333903944	PT: 11122002825820000
Especie: Estimativo	11.0. 333303311	11. 11122002023020000
Objeto: Serviço de fornecimen	to de água e esgoto no	Valor R\$ 12 577 80
Objeto. Serviço de fornecimen	Valor 10 12.577,00	
interior do Estado pelo período	ae 12 meses.	

Campo Grande- MS, 23 de janeiro de 2014.

Álvaro Cardoso de Ávila Ordenador de Despesas/FUNTRAB

Ratifico a Inexigibilidade da Licitação conforme justificativa constante nos processos abaixo, em atendimento ao que dispõe o Artigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Amparo legal: Caput do Ártigo 25 da Lei 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.

Empresa: Seguradora Líder dos Consórcios do Seguro DPVAT S.A.		Processo: 25/100.010/2014	
Espécie: Ordinário N.D: 333903969		PT: 11122002825820000	
Objeto: Pagamento de Seguro	Obrigatório dos Veículos	Valor R\$ 4.696,38	
Oficiais.			

Campo Grande- MS, 23 de janeiro de 2014.

Álvaro Cardoso de Ávila Ordenador de Despesas/FUNTRAB

BOLETIM DE PESSOAL

ATOS DO GOVERNADOR

DECRETO "P" Nº 235, DE 24 DE JANEIRO DE 2014.

A GOVERNADORA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ ANCELMO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso do Sul, com proventos integrais, com fundamento no art. 7º da Emenda Constitucional Federal nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 80, § 4º, da Constituição Estadual; e com os arts. 8º e 72 da Lei Estadual nº 3.150, de 22 de dezembro de 2005, com validade a contar de 27 de janeiro de 2014. (Processo TC/18605/2013).

Campo Grande, 24 de janeiro de 2014.

SIMONE TERET Governadora do Estado, em exercício

SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

RESOLUÇÃO/"P"/SEGOV/MS/Nº 8. DE 24 DE JANEIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GOVERNO, no uso de suas atribuições

legais,

RESOLVE:

Autorizar o servidor Jefferson Hespanhol Cavalcante, Diretor-Presidente da Fundação de Desporto e Lazer de Mato Grosso do Sul (FUNDESPORTE), prontuário n. 10025893, CNH n. 00115037619, Categoria "AC", a conduzir veículo oficial, respeitadas as disposições estabelecidas no Decreto n. 9.649, de 1º de outubro de 1999.

Campo Grande, 24 de janeiro de 2014.

OSMAR DOMINGUES JERONYMO Secretário de Estado de Governo

SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA

APOSTILA DO COORDENADOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANCAS/SEFAZ

Na Portaria/CAF/SEFAZ "P" n. 20 de 22 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial n. 8.601, de 23 de janeiro de 2014, página 29, na parte que revogou a designação do servidor NATALINO GONÇALVES DE ALMEIDA, prontuário n. 8259301, foi feita a seguinte apostila:

Onde constou: "... com validade a contar de 21 de janeiro de 2013...". **Passe a constar:** "... com validade a contar de 21 de janeiro de 2014...".

CAMPO GRANDE-MS, 23 de janeiro de 2014.

GILSANO COSTA

Coordenador de Administração e Finanças

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

EDITAL DE CITAÇÃO - Prazo: 15 (quinze) dias

A Presidente da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Resolução "P"/SED nº 102/2014 de 17 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial/MS nº 8.598 de 20 de janeiro de 2014, página 35, no uso de suas atribuições

Faz saber a SHEILLA RODRIGUES DA COSTA, servidora pública estadual, prontuário nº 9190201, ocupante do cargo de professor, código do cargo 1470, referência MAG-502, classe A, nível II, do Quadro Permanente do Estado de Mato Grosso do Sul, Secretaria de Estado de Educação, com sede à avenida do Poeta, s/nº, Bloco V, Parque dos Poderes, CEP 79031-902 no município de Campo Grande/MS, a qual se encontra em lugar incerto e não sabido que, tramitam os autos de Processo Administrativo Disciplinar sob o nº **29/043013/2012 - PAD nº 01/2014**, nesta Secretaria de Estado de Educação. Dessa forma, fica referida servidora **CITADA** para responder ao processo, querendo, no prazo de 15 (quinze) dias, contados do transcurso do prazo deste edital, o qual será publicado na Imprensa Oficial, por três vezes, com fundamento no parágrafo único, do artigo 277, da Lei Estadual nº 1.102 de 10 de outubro de 1990. E, para que chegue ao conhecimento de todos, eu, Háide Nogueira da Cunha, secretária/membro da comissão processante o digitei.

Campo Grande/MS, 23 de janeiro de 2014.

Jaci Lucia de Abreu Presidente/CPAD nº 01/2014/SED

RESOLUÇÃO "P" SED n. 141/14, de 24 de janeiro de 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DISPENSAR a servidora ARLENE DOS SANTOS MESSA CUNHA, prontuário n. 4350402, ocupante do cargo de Especialista de Educação, classe E, nível II, código 1380, do Quadro Permanente de Pessoal do Estado de Mato Grosso do Sul, da função de Supervisora de Gestão Escolar, na Escola Estadual General Malan, com sede no município de Campo Grande, carga horária de 36 horas semanais, com validade a contar de 2 de janeiro de 2014 (Protocolo n. 29/202544/2014).

CAMPO GRANDE-MS, 24 de janeiro de 2014.

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

RESOLUÇÃO "P" SED n. 142/14, de 24 de janeiro de 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a servidora EDILENE MARIA DE OLIVEIRA, prontuário n. 7660621, ocupante do cargo de Assistente de Atividades Educacionais, classe F, código 25000, do Quadro Permanente de Pessoal do Estado de Mato Grosso do Sul, da função gratificada de Secretária, símbolo SES-E, na Escola Estadual Advogado Demosthenes Martins, no município de Campo Grande, com validade a contar de 29 de novembro de 2013, em decorrência da aposentadoria publicada no Diário Oficial n. 8.569, de 4 de dezembro de 2013, página 62 (Protocolo n. 29/202760/2014).

CAMPO GRANDE-MS, 24 de janeiro de 2014.

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

RESOLUÇÃO "P" SED n. 143/14, de 24 de janeiro de 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DISPENSAR a servidora MARIA DE FÁTIMA ANJOLETTO MACEDO, prontuários n. 4904071 e 4904072, ocupante dos cargos de Professor, classes E - E, níveis III - III, códigos 1555 - 1555, do Quadro Permanente de Pessoal do Estado de Mato Grosso do Sul, da função gratificada de Diretora-Adjunta, símbolo DAD-A, e de ordenadora de despesas, no âmbito do Regime Financeiro Especial, na Escola Estadual Fernando Corrêa, no município de Três Lagoas, com validade a contar de 12 de dezembro de 2013, em decorrência da aposentadoria, publicada no Diário Oficial do dia 12 de dezembro de 2013, DO n. 8.580, páginas 57 e 67 (Protocolo n. 29/203087/2013).

CAMPO GRANDE-MS, 24 de janeiro de 2014.

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

RESOLUÇÃO "P" SED n. 144/14, de 24 de janeiro de 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora CLARICE LOPES FERNANDES CACERES, prontuário n. 6852321, ocupante do cargo de Assistente de Atividades Educacionais, classe C, código 25000, para exercer a função gratificada de Secretária, símbolo SES.E, na Escola Estadual Advogado Demosthenes Martins, no município de Campo Grande, com validade a contar de 16 de dezembro de 2013, em vaga decorrente da aposentadoria da servidora Edilene Maria de Oliveira, prontuário n. 7660621 (Processo n. 29/047436/2013).

CAMPO GRANDE-MS, 24 de janeiro de 2014.

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

RESOLUÇÃO "P" SED n. 145/14, de 24 de janeiro de 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora SELMA DE FRANÇA CARVALHO VIEIRA, prontuários n. 6751721 e 6751722, ocupante dos cargos de Professor, classes D - B, níveis III - III, códigos 1535 - 1495, do Quadro Permanente de Pessoal do Estado de Mato Grosso do Sul, para exercer a função gratificada de Diretora-Adjunta, símbolo DAD-A, e de ordenadora de despesas, nos casos de impedimento do Diretor, no âmbito do Regime Financeiro Especial, na Escola Estadual Fernando Corrêa, município de Três Lagoas, com validade a partir de 27 de janeiro de 2014, em vaga decorrente da dispensa da servidora Maria de Fátima Anjoletto Macedo, prontuários n. 4904071 e 4904072 (Processo n. 29/000216/2014).

CAMPO GRANDE-MS, 24 de janeiro de 2014.

MARIA NILENE BADECA DA COSTA Secretária de Estado de Educação

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

RESOLUÇÃO "P" nº 30/2014/SES/MS

de 23 de janeiro de 2014.

O Secretário de Estado de Saúde, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

RETIFICAR, a Resolução "P" nº 443/2013/SES/MS de 25 de novembro de 2013, publicada no Diário Oficial nº 8565, de 28 de novembro de 2013, que nomeou como membro do Comitê Estadual de Controle e Prevenção da Dengue na Secretaria de Estado de Saúde para exercer as atribuições definidas na Resolução nº 79/SES/MS, de 14 de novembro de 2013, para que **onde consta:** como titular, Juliano Alexandrino dos Santos e como suplente Aldecir Dutra de Araújo.

Passe a constar, como titular: Aldecir Dutra de Araújo e como suplente, Juliano Alexandrino dos Santos.

Campo Grande, MS, 23 de janeiro de 2014.

Antonio Lastoria

Secretário de Estado de Saúde.

RESOLUÇÃO "P" nº 31/2014/SES/MS

de 23 de janeiro de 2014.

O Secretário De Estado De Saúde, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Designar Milena Felix Dall Pogetto, Enfermeira, matrícula 9896491, para proceder ao monitoramento "in loco" e tutela "à distância" dos Municípios: Japorã, Juti, Jateí, Costa Rica, Maracajú, Dourados e Camapuã, em substituição a servidora pública, Karine Ferreira Barbosa, na Equipe de Monitoramento das Ações e Serviços de Saúde da Vigilância em Saúde do Contrato Organizativo de Ação Pública da Saúde-COAP, de acordo com a Instrução Normativa nº 1/2013, de 06 de junho de 2013, no monitoramento da execução das ações e serviços de saúde da Vigilância em Saúde, realizadas pelos municípios no Contrato Organizativo da Ação Pública da Saúde-COAP das Regiões de Saúde acordados e assinados pelos entes Signatários em cumprimento ao que determina o Decreto Federal nº 7.508, de 28 de junho de 2011 e Resolução SES/MS Nº. 36, publicada no D.O.E. Nº. 8.430, de 10 de maio de 2012.

Campo Grande, MS, 23 de janeiro de 2014.

Antonio Lastoria

Secretário de Estado de Saúde.

SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, DA PRODUÇÃO, DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO

RESOLUÇÃO "P" SEPROTUR N. 09 DE 24 DE JANEIRO DE 2014

O SECRETARIO ADJUNTO DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, DA PRODUÇÃO, DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso das atribuições legais,

RESOLVE:

SUSPENDER, por superior interesse público, a contar de 22 de janeiro de 2014, o gozo das férias da servidora VANDERLÉIA DA SILVA VITÓRIO, prontuário n.37030451, referente ao período aquisitivo 22/12/2011 a 21/12/2012, com fulcro no artigo 129 da lei n. 1.102, de 10/10/1990.

Campo Grande, 24 de Janeiro de 2014

PAULO ENGEL

Secretário Adjunto de Estado de Desenvolvimento Agrário, da Produção, da Indústria, do Comércio e do Turismo

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA "P" 007/DP-1/DP/PMMS, DE 15 DE JANEIRO DE 2014

O DIRETOR DE PESSOAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das atribuições, c/c Portaria nº 005/Cmt G/PMMS, de 22 Fev 13, publicada no Diário Oficial nº 8381, de 27 Fev 13,

RESOLVE:

Conceder a Progressão Funcional Militar, aos Policiais Militares abaixo relacionados, por terem completado **mais um qüinqüênio** de tempo de efetivo serviço, com base no que prescreve o artigo 26, da Lei Complementar nº 127, de 15 Mai 08, conforme segue:

No	GRAD	MAT.	NOME	PERIODO	NIVEL
1	ST PM	204482-0	Douglas Souza Ricaldes	01 Set 07 a 31 Ago 12	v
2	1º SGT PM	204775-6	Gilson de Lima	01 Nov 08 a 31 Out 13	v
3	Al Sgt PM	200371-6	Hudson Canepa Chaves	21 Out 06 a 20 Out 11	VI
4	СВ РМ	202411-0	Leonicio Alves de Oliveira	01 Fev 08 a 31 Jan 13	v
5	СВ РМ	206464-2	Gilberto Mantovani	15 Out 07 a 14 Out 12	IV
6	СВ РМ	207141-0	Joao Paulo Scherer	10 Ago 08 a 09 Ago 13	IV
7	СВ РМ	204832-9	Ana Rosa Torres Monteiro	01 Nov 08 a 31 Out 13	v

FRANCISCO DE ASSIS OVELAR - Cel QOPM

Diretor de Pessoal da PMMS

Mat. 200234-5

ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL DELEGADO JÚLIO CESAR DA FONTE NOGUEIRA ACADEPOL/MS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

EDITAL/ACADEPOL/DGPC/SEJUSP/MS/N°. 005/2014
O DIRETOR DA ACADEPOL/MS, no uso de suas atribuições legais, etc.
Considerando o que dispõe o Decreto nº. 12.218, de 28 de dezembro de 2006
no seu artigo 142, inciso VII;

RESOLVE:

Tornar público o **DESLIGAMENTO**, a pedido, do candidato **EDUARDO TEIXEIRA E SILVA**, do Curso de Formação para o Cargo de Delegado de Polícia de 3ª Classe, 8ª fase do "Concurso Público de Provas e Títulos/PCMS para provimento de cargos do Quadro de Pessoal da Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública".

Campo Grande, 24 de janeiro de 2014.

Waldir Carlos Ide
Delegado de Polícia
Diretor da ACADEPOL/MS

SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

RESOLUÇÃO "P" SEGRH Nº 008, DE 24 DE JANEIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

REMANEJAR, a pedido, o servidor JOÃO MOTA NETO, prontuário n. 15627891, ocupante do cargo de Agente de Segurança Patrimonial, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal do Estado de Mato Grosso do Sul, lotado na Secretaria de Estado de Gestão de Recursos Humanos, do município de Itaquiraí/MS para o município de Itaporã/MS, com fulcro no art. 3º, inciso II, combinado com o art. 6º, ambos do Decreto 13.658, de 19 de junho de 2013, com efeito a partir da publicação (Processo n. 47/000311/2013).

Campo Grande-MS, 24 de janeiro de 2014.

EVELYSE FERREIRA CRUZ OYADOMARI Secretária de Estado de Gestão de Recursos Humanos.

AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO

PORTARIA AGEPEN "P" Nº 42, de 22 de janeiro de 2014

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições e com fundamento no artigo 256 da Lei Estadual nº 1.102, de 10 de outubro de 1990,

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores, **MARCELO ESPÍNDOLA CAMPELO DA SILVA**, matrícula nº 330.330.61, ocupante do cargo de Procurador de Entidades Públicas e **ROSELY DOS SANTOS CACHO BARROS**, matrícula nº 331.298.41, ocupante do cargo de Oficial Penitenciária da área de Administração e Finanças, para constituírem a comissão sindicante e sob a presidência do primeiro, no prazo de 90 dias, a contar da publicação desta Portaria apurar os fatos mencionados no processo nº **31/600.115/2014** e apresentar o respectivo relatório.

Campo Grande, MS, 22 de janeiro de 2014.

Pedro César Figueiredo de Lima

Diretor-Presidente Em Exercício

PORTARIA AGEPEN "P" Nº 43, de 22 de janeiro de 2014

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no artigo 256 da Lei Estadual nº. 1.102, de 10 de outubro de 1990,

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores, **MARIA RITA DE LIMA**, matricula nº 330.873-11, ocupante do cargo de Procuradora de Entidades Públicas, **GILSON DE ASSIS MARTINS**, matricula nº 330.837.51, ocupante do cargo de Oficial Penitenciário da área de Assistência e Perícia e **ORIVALDO PEREIRA DA CRUZ**, matricula nº 331.682-31, ocupante do cargo de Oficial Penitenciário da área de Administração e Finanças, para constituírem a comissão Processante e sob a presidência da primeira, no prazo de 90 dias, a contar da publicação desta Portaria apurar os fatos mencionados no processo nº **31/600.117/2014** e apresentar o respectivo relatório.

Campo Grande, MS, 22 de janeiro de 2014.

Pedro César Figueiredo de Lima

Diretor-Presidente Em Exercício

PORTARIA AGEPEN "P" Nº 44, de 23 de janeiro de 2014

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONCEDER a servidora ROSELY DOS SANTOS CACHO BARROS, prontuário nº 331.298.41, ocupante do cargo de Oficial Penitenciário de Administração e Finanças, pertencente ao Quadro Permanente do Estado de Mato Grosso do Sul, lotada na Agência Estadual de Administração do Sistema Penitenciário, mais 5% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, referente ao periodo aquisitivo de 7.1.2009 à 6.1.2014,

a contar de 7.1.2014, com fundamento no artigo 111, da Lei nº 1.102, de 10 de outubro de 1990, com nova redação dada pelo artigo 4º da Lei nº 2.157, de 26 de outubro de 2000 c/c os termos do Decreto nº 10.423, de 16 de julho de 2001. (**Processo nº 31/600.035/2004**)

Pedro César Figueiredo de Lima

Diretor-Presidente Em Exercício

PORTARIA AGEPEN "P" Nº 45, de 23 de janeiro de 2014

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no artigo 256 da Lei Estadual nº. 1.102, de 10 de outubro de 1990.

Considerando a solicitação do Procurador/ Chefe em substituição legal na Procuradoria Regional de Entidades Públicas de Dourados/MS, através do OF/CH/ PREP/D/006, de 15 de janeiro de 2014,

RESOLVE:

DESIGNAR as servidoras, **ÉRIKA ÁLVARES DOS SANTOS**, matricula nº 84.000.91, ocupante do cargo de Procuradora de Entidades Públicas e **PLÁCIDA APARECIDA LOPES MACHADO**, matricula nº 331.287.91, ocupante do cargo de Procuradora de Entidades Públicas, para constituírem a comissão de Sindicância e sob a presidência da primeira, no prazo de 90 dias, a contar da publicação desta Portaria, apurar os fatos mencionados no processo nº **31/600.936/2013** e apresentar o respectivo relatório.

Campo Grande, MS, 23 de janeiro de 2014.

Pedro César Figueiredo de Lima

Diretor-Presidente Em Exercício

PORTARIA AGEPEN "P" Nº 46, de 24 de janeiro de 2014

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Designar a servidora **ELIANE DOS SANTOS FREITAS**, prontuário nº. 330.008.01, Oficial Penitenciário da área de Administração e Finanças, para desempenhar a Função de Segurança Penitenciária, Símbolo CGA-3, de Chefe do Núcleo de Administração do Patrimônio da Agência Estadual de Administração do Sistema Penitenciário do Estado de Mato Grosso do Sul, <u>no período de 1º/2/2014 a 2/3/2014</u>, em substituição ao titular **DEJAIR FERREIRA DE ARRUDA**, prontuário nº. 330.630.51, Oficial Penitenciário da área de Administração e Finanças, durante suas férias regulamentares, com fulcro nos artigos 63 e 64, ambos da Lei 1.102 de 10 de outubro de 1990.

Pedro César Figueiredo de Lima

Diretor-Presidente Em Exercício

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E EXTENSÃO RURAL

PORTARIA "P" AGRAER N. 009, 22 DE JANEIRO DE 2014.

O DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E EXTENSÃO RURAL, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Autorizar afastamento em virtude de licença para tratamento de saúde, das servidoras a seguir relacionadas, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal da Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural de MS – **AGRAER**, homologadas pela Junta Médica Especial, com fulcro no artigo 136 da Lei nº. 1.102/90, com redação dada pelo artigo 5 da Lei 2.157 de outubro de 2000.

Pront.	Servidor	Cargo	Dias	Período	
36549401	Cristiane Vicente da Rocha	Técnico de Desenvolvimento Rural	60	29/11/13 27//01/14	а
8320811	Elen Regina Solis de Matos	Gestor Sócio Organizacional Rural	20	18/11/13 17/12/13	а
8320811	Elen Regina Solis de Matos	Gestor Sócio Organizacional Rural	60	19/12/13 15/02/14	а
8011191	Evandra Tonon	Analista de Compras e Suprimentos	07	10/01/14 16/01/14	а
36868921	Generosa Aparecida Lino	Agente de Serviços Organizacionais	60	12/11/13 10/01/14	а
36868921	Generosa Aparecida Lino	Agente de Serviços Organizacionais	60	11/01/14 11/03/14	а
8325531	Gisele Alves Ferreira Farias	Agente de Serv. Organizacionais	10	03/01/14 12/01/14	а
36544191	Jane Cleia Klein S. da Silveira	Gestor Sócio Organizacional Rural	16	04/11/13 19/11/13	а
36863701	Rolando Parada Ramirez	Gestor de Desenvolvimento Rural	10	11/11/13 20/11/13	а

CAMPO GRANDE, MS, 22 DE JANEIRO DE 2014.

JOSÉ ANTONIO ROLDÃO

Diretor- Presidente da AGRAER

PORTARIA "P" AGRAER N. 010, DE 22 DE JANEIRO DE 2014.

O DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E EXTENSÃO RURAL, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Autorizar afastamento em virtude de licença para tratamento de saúde em pessoa da família, da servidora, abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal da Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural de MS – AGRAER, homologada pela Junta Médica Especial, com fulcro no artigo 136 da Lei nº.

1.102/90, com redação dada pelo artigo 5 da Lei 2.157 de outubro de 2000.

	, ,			
Pront.	Servidor	Cargo	Dias	Período
36868501	Liliane Aico Kobayashi Leonel	Gestor de Desenvolvimento Rural	10	10/12/13 A 19/12/13
36868251	Marli Matias da Silva Santos	Agente de Serv. Organizacionais	30	11/12/13 a 09/01/14
36883481	Rozenilda Lima dos Santos da Silva	Agente de Serv. Organizacionais	30	14/11/13 a 13/12/13

CAMPO GRANDE, MS, 22 DE JANEIRO DE 2014.

JOSÉ ANTONIO ROLDÃO

Diretor- Presidente da AGRAER

PORTARIA "P" AGRAER N. 011, DE 22 DE JANEIRO DE 2014.

O DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E EXTENSÃO RURAL, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Autorizar afastamento em virtude de Licença Maternidade à servidora ANDREZA SALOMÃO NUNES, Prontuário n. 9746413 ocupante do cargo de GESTOR DE PROCESSO do Quadro de Comissionado da Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural AGRAER, por 120 (cento e vinte) dias, no período de 18/12/13 A 16/04/2014, Homologada pela Junta Médica Especial, com fulcro no artigo 147 da Lei nº. 1.102/90, com redação dada pelo artigo 5° da Lei 2.157 de 26 de outubro de 2000.

CAMPO GRANDE, MS, 22 DE JANEIRO DE 2014.

JOSÉ ANTONIO ROLDÃO

Diretor- Presidente da AGRAER

PORTARIA "P" AGRAER N. 012, DE 22 DE JANEIRO DE 2014.

O DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E EXTENSÃO RURAL, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Prorrogar por mais 60 (sessenta) dias a licença maternidade concedida à servidora WANESSA CAVALCANTE FREITAS, prontuário n. 7984953, ocupante do cargo de Assistente do Quadro de Comissionados da Agência de Desenvolvimento Agrário e Extensão Rural – **AGRAER**, no período de 14/02/14 a 14/04/14, com fulcro no artigo 1º. da Lei nº. 3.855, de 30 de março de 2010.

CAMPO GRANDE, MS, 22 DE JANEIRO DE 2014.

JOSÉ ANTONIO ROLDÃO

Diretor-Presidente da AGRAER

FUNDAÇÃO SERVIÇOS DE SAÚDE DE MATO GROSSO DO SUL

Portaria "P" FUNSAU nº 10 de 22 de Janeiro de 2014.

O Diretor-Presidente da Fundação de Serviços de Saúde de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, conforme disposto no Decreto Estadual nº 10.204, de 11 de Janeiro de 2001; e no Decreto Estadual "P" nº 3.073, de 30 de Julho de 2013.

Em cumprimento a legislação e conforme orientação da portaria 2616 de 18 de agosto de 1988.

Resolve:

Publicar a equipe executora e consultora da Comissão de Controle de Infecção Relacionado Assistência a Saúde, conforme a titulação constante abaixo:

riembios consultores			
Prontuário	Nome	Setor	
15295951	Alexandre Frizzo	Diretoria Clinica	
9075881	Maria Aparecida Pires de Carvalho	Coordenação de Enfermagem	
9057711	Dilmara Monteiro Ferreira	Coordenação Farmácia	
9462571	Rudney de Araujo Leal	Diretoria Administrativa	
8875791	Marielle Alves Correa Esgalha	Diretoria Técnica	
9915621	Caroline Tieppo	Laboratório Microbiologia	
15737561	Marianne Porto Pedra	Serviço de Nutrição	
9182371	Ana Paula Borges	Central de Material de Esterilização	
	Marcos Alves Terra	Seção de Zeladoria e Urbanismo	
9852361	Mayara Hardoim Monteiro	Medicina do Trabalho	
15647901	Hamilton Hideo Hashimoto	Segurança do Trabalho	
15267231	Magali Sanches Machado	Diretoria de Ensino e Pesquisa	
8910881	Renato Finotti Jr	Potabilidade da Água	
15167601	Mara Luci Gonçalves Galiz Lacerda	Núcleo de Vigilância Epidemiológica	

Membros executores

Prontuário	Nome	Cargo	
15559521	Claudia Elizabeth Volpe Chaves	Coordenação de Vigilância Hospitalar (CCIH/SCIH/ NVE) e Médica Infectologista do SCIH	
15637771	Mara Luci Gonçalves Galiz Lacerda	Gerente do Núcleo de Vigilância Epidemiológica e Médica Infectologista do SCIH	
9620901	Andyane Freitas Tetila	Gerente do Serviço de Controle de Infecção Hospitalar/ Médica Infectologista do SCIH	

15559791	Rodrigo Nascimento Coelho	Médico Infectologista do SCIH
9502541	Rozilene Castedo Ferraz Garcia	Enfermeira Administrativa do Serviço de Controle de Infecção Hospitalar
10016631	Carina Isis Facholi Bachega	Enfermeira do Serviço de Controle de Infecção Hospitalar
9059251	Vanessa Martins	Chefia Administrativa da Coordenação de Vigilância Hospitalar

Esta portaria entra em vigor com efeitos a partir de 23 de Janeiro 2014.

RODRIGO DE PAULA AQUINO Diretor Presidente

Portaria "P" FUNSAU nº. 13 de 27 de janeiro de 2014.

O Diretor - Presidente da Fundação de Serviços de Saúde de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, conforme disposto no Decreto Estadual nº 12.934, de 12 de fevereiro de 2010; e no Decreto Estadual "P" nº 3.073 de 30 de julho de 2013, resolve:

Substituir, o servidor Silas Ferrari Viviani, matrícula nº 8.978.091, pelo servidor **Alessandro Almeida Esmi**, matrícula nº. 156.373-41 na função de Secretário, devendo o substituto assumir os direitos e deveres no **Processo Administrativo** Disciplinar nº 27/100.689/2013.

Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

Rodrigo de Paula Aquino

Diretor Presidente

DEFENSORIA PÚBLICA-GERAL DO ESTADO

DEFENSOR PÚBLICO-GERAL: Paulo Andre Defante PRIMEIRA SUBDEFENSORA PÚBLICA-GERAL: Nancy Gomes de Carvalho SEGUNDA SUBDEFENSORA PÚBLICA-GERAL: Carmen Silvia Almeida Garcia CORREGEDOR-GERAL: Francisco Carlos Bariani SUBCORREGEDORA-GERAL: Glória de Fátima Fernandes Galbiati

PORTARIA "S" Nº 020/2014 DPGE, DE 20 DE JANEIRO DE 2014.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 16, inciso XXXV, da Lei Complementar nº 111, de 17 de outubro de 2005, e o artigo 7º, inciso IV, alínea "b", do Regimento Interno da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso do Sul, e nos termos da Lei Federal nº 10.520, de 17 de junho de 2002.

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo nominados, pertencentes ao Quadro de Servidores dos Servicos Auxiliares da Defensoria Pública de Mato Grosso do Sul, para atuarem como PREGOEIRO e membros da EQUIPE DE APOIO:

SERVIDOR	MATRÍCULA	FUNÇÃO
Nildo Vieira da Silva	55075453	Pregoeiro
Antônio Cezar Signoreli Smania	55013853	Apoio
Eliete Teresinha Lang	15145982	Apoio
Lucimar Popovits da Silva	05345951	Apoio
Luiz Carlos da Silva Souza	55016443	Apoio
Nilvane Pereira Costa de Moraes	5929001	Apoio

Campo Grande, 20 de janeiro de 2014.

PAULO ANDRE DEFANTE

Defensor Público-Geral do Estado.

EXTRATO DE CONTRATO DE PATROCÍNIO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 33/000.197/2013

PARTES: Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso do Sul (Patrocinada) e Vale S.A. (Patrocinadora).

OBJETO: Apoio, oferecido por meio de aporte financeiro, da Patrocinadora à Patrocinada, destinado à realização do 4º Congresso Nacional dos Defensores Públicos da Infância e

FUNDAMENTAÇÃO: Lei Federal nº 8.666/1993 e suas alterações, Decreto Estadual nº 10.328/2001 e Lei Complementar Estadual nº 111/2005. **VALOR DO PATROCÍNIO:** R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

VIGÊNCIA: 27/12/2013 a 30/05/2014. **DATA DA ASSINATURA**: 27/12/2013.

EXTRATO DE DECISÃO

PROCESSO Nº 33/000.163/2013

INTERESSADA: Defensoria Pública-Geral do Estado de Mato Grosso do Sul - DPGE/MS. ASSUNTO: Contratação, por meio de adesão a contrato corporativo, de empresa especializada para a prestação de serviços de Telefonia Fixa Comutada, Comunicação de Dados Multimídia, por comutação de pacotes IP e MPLS e interligação ao Backbone de Internet Mundial.

Do exposto, de acordo com o Parecer Jurídico nº 016/2014/Assejur, AUTORIZO a celebração do Contrato de Adesão nº 033/2014 ao Contrato Coorporativo nº 001/2014, elaborado pela Secretaria de Estado de Fazenda, na forma da minuta juntada aos autos, com fundamento na Lei Federal nº 8.666/1993, no Decreto Estadual nº 11.227/2003, alterado pelo Decreto Estadual nº 11.572/2004, e, subsidiariamente, nas disposições da Lei nº 8.078/1990.

Publique-se.

Campo Grande - MS, 09 de janeiro de 2014.

PAULO ANDRE DEFANTE

Defensor Público-Geral do Estado

MUNICIPALIDADES

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANASTÁCIO

Aviso de licitação

Processo Administrativo Licitatório nº 09/2014 - Pregão Presencial nº 02/2014 PREGÃO PRESENCIAL do tipo MENOR PRECO POR ITEM, nos termos da Lei Federal 10520/2002, Lei Municipal 721/2009, Decreto nº 049/2011 e legislação correlata, de acordo com a Lei Federal nº 8666/93 e suas alterações.

OBJETO: Registro de preços para aquisição de gêneros alimentícios da merenda escolar para as escolas e centros de educação infantil - CEIs do Município de Anastácio MS.

DATA E HORARIO DA REALIZAÇÃO: 06 de fevereiro de 2014 às 08:00 horas (horário local).

LOCÁL DA REALIZAÇÃO DO PREGÃO: Sala de licitações do Paço Municipal "Almiro Flores Nogueira", sito a Rua João Leite Ribeiro, nº 754, Centro, Anastácio MS.

OBTENÇÃO DO EDITAL: Na Secretaria Municipal de Administração no endereço supracitado através da apresentação do comprovante de depósito ou transferência bancária (em nome da empresa interessada) no valor de R\$ 50,00 (cinqüenta reais) TELEFONE: (0xx67) 3245-3540.

Anastácio/MS, 23 de janeiro de 2014.

Vilson Zanqueta Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAURILÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014

Encontra-se aberta na Prefeitura Municipal de Anaurilândia-MS, o Pregão Presencial nº 001/2014 - Processo nº 001/2014, TIPO MENOR PREÇO UNITARIO, que trata da Contratação da Contratação de Empresa para prestar serviços no transportes de alunos da rede Municipal e Estadual, atendendo as necessidades da Secretaria Municipal de Educação. A abertura dos envelopes dar-se-á no dia 04 de Fevereiro de 2014 às 09:00 horas (horário de Brasília).O edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados, de 2ª a 6ª feira, das 8:00 às 12:00 h e das 14:00 às 18:00h (horário de Brasília), na Rua Floriano Peixoto, 1000 - Centro, CEP 79.770-000, Município de Anaurilândia-MS.

Valor da pasta contendo o edital é de R\$ 30,00 (trinta reais).

Quaisquer informações poderão ser obtidas no endereço acima ou pelo telefone (67) 3445/1110- Setor de Licitações.

LIGIA MAZZON

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA

PRIMEIRO ADENDO

Modalidade TP nº 001/2014 - Processo nº 4785/2013

O MUNICIPIO DE BRASILÂNDIA - MS, torna público a alteração no Edital nos termos da Lei em vigor, na forma que está disponível na Prefeitura Municipal, na Rua Elviro Mancini, 530, adiante especificada. Objeto: Contratação de empresa especializada em construção de torre estaiada, com aplicação de peças: (equipamentos para sinal de internet), visando atender o Reassentamento Pedra Bonita, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Obras. ALTERAÇÃO o Item 4.5.5. passa a ter a seguinte redação - Apresentar no mínimo 01 (um) atestado de capacidade técnica em nome do responsável técnico, emitido por pessoa de direito público ou privado que comprove(m) ter o(s) profissional(is), executado para órgão público ou privado, obras/serviços de características técnicas similares as do objeto licitado, anexando as devidas ART de cada obra. O presente adendo estará disponível no site oficial do município - www. brasilandia.ms.gov.br. A abertura do certame passa a ser no dia 11/02/2014 as 14h. Brasilândia – MS, 23/01/2014. Carlos A. Ávila da Silva – Núcleo de Licitações.

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO

Processo: Nº 101 / 2014. Modalidade: Tomada de Preços Nº. 003 /2014.

Objeto: Contratação de empresa para assessoramento e consultoria em gestão e gerenciamento de coleta, transporte e destinação final de resíduos sólidos, visando atender solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, conforme condições e especificações constantes no Edital e Anexos.

RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES: Dia 11/02/2014, às 08:00 horas, no paço municipal. Os interessados em participarem da presente licitação poderão retirar a pasta do edital, junto ao Núcleo de Licitações, situado à rua Elviro Mancini, nº 530, centro de Brasilândia – MS, no horário das 07:00 às 11:00 e das 13:00 às 16:30 horas. O edital também estará disponível no site www.brasilandia.ms.gov.br. Brasilândia - MS, 23/01/2014. Carlos A. Ávila da Silva - Núcleo de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE

AVISO DE RESULTADO

PREGÃO PRESENCIAL N. 155/2013

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Pregoeira, torna público que no evento supracitado resultou vencedora para atender ao objeto a empresa: Comercial T&C Ltda-EPP nos itens 01, 02, 03 e 04, sendo adjudicado pela Pregoeira e homologado pelo Exmo. Sr. Prefeito em 29.11.2013, conforme Parecer.

Campo Grande - MS, 02 de janeiro de 2014.

Gislaine do Carmo Penzo Barbosa Lily Raquel Shui Coordenadora Geral da CECOM Pregoeira

AVISO DE RESULTADO

PREGÃO PRESENCIAL N. 188/2013

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Pregoeira, torna público que no evento supracitado resultaram vencedoras para atender ao objeto as empresas: CARGO VEICULOS LTDA no lote 04, ENZO VEICULOS

LTDA no lote 01 e FORD MOTOR COMPANY BRASIL LTDA nos lotes 02 e 03, sendo adjudicado pela Pregoeira e homologado pelo Exmo. Sr. Prefeito em 16.12.2013, conforme Parecer.

Campo Grande - MS, 02 de janeiro de 2014.

Gislaine do Carmo Penzo Barbosa Lily Raquel Shui Coordenadora Geral da CECOM Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBÁ

Aviso de Licitação

O Município de Corumbá - MS, torna público a abertura da Licitação, que será regida pela Lei Federal nº 10.520/2002, pelo Decreto Municipal nº 207/2006, subsidiariamente pela Lei Federal nº 8.666/93, e suas alterações, na forma que especifica:

Órgão: Secretaria de Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos

Licitação: Pregão Presencial nº 007/2014 - Processo nº 52.957/2013. Objeto: Aquisição de material permanente (Condicionadores de Ar).

Recebimento e Abertura das Propostas: ás 08:30 horas do dia 06 de fevereiro de

Local: Prefeitura Municipal de Corumbá-MS, sala licitação, situada na rua Gabriel Vandoni de Barros, 01 Bairro Dom Bosco - Corumbá-MS

Edital: O Edital encontra-se a disposição dos interessados, na Superintendência de Suprimentos e Serviços da Secretaria Municipal de Gestão Pública, na Prefeitura Municipal de Corumbá/MS

Corumbá / MS, 24 de janeiro de 2014.

(a) André Simões - Superintendente de Suprimento e Serviços.

EXTRATO DO 1º TERMO DE APOSTILA

Contrato Administrativo de Prestação de Serviços n.º 001/2013 PARTES: FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO / INSTITUTO EUVALDO LODI - IEL

Objeto: A FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO faz registrar, com base no Art. 65 § 8º da Lei Federal nº. 8.666/93 as devidas atualizações da dotação orçamentária da Cláusula Nona do Contrato Administrativo de Prestação de Serviços n.º 001/2013 - Processo nº 7.454/2013, em virtude do atendimento a Lei nº 2.369, de 19 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial de Corumbá em 23 de dezembro de 2013 e republicada por incorreção no dia 09 de janeiro de 2014, dispondo sobre a alteração de dispositivos da Lei nº 2.276, de 14 de novembro de 2012, que autoriza a criação da Fundação Instituto de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico integrando a administração indireta do Poder Executivo, onde passa a vigorar através do Artigo 1º, sua alteração de denominação Fundação Instituto de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico para Fundação de Desenvolvimento Urbano e Patrimônio Histórico e os recursos alocados na dotação orçamentária, passando a constar a seguinte redação:

Órgão Orçamentário: 33.00 - Governadoria.

Unidade Orçamentária: 33.90 – Fundação de Desenv. Urb. e Patr. Histórico.

Função Programática: 15.452.101 - PROINFRA - Corumbá. Projeto Atividade: 4.650 - Gerenciamento da Fundação.

Natureza da Despesa: 33.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. Base Legal: ART. 65 § 8º da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA: 16/01/2014

Assina: Maria Clara Mascarenhas Scardini, Fundação de Desenvolvimento Urbano e Patrimônio Histórico, Portaria "P" n.º 13 de 01 de janeiro de 2013.

Extrato do 5º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo de locação de imóvel nº 07/2008 - Processo Administrativo nº 83.804/2008.

PARTES: o Município de Corumbá-MS através da SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA E PLANEJAMENTO e os locadores o Sr. EDEM LUIZ SLEIMAN e o Sr. SLEIMAN MOHAMED, representados pela IMOBILIÁRIA FERNANDES.

Objeto: Prorrogação do contrato de locação/SEMFAZ/ nº 07/2008 que entre si celebraram, os primeiros na condição de locadores e o segundo de locatário, por mais 03 (três) meses, contados a partir do encerramento do contrato.

Base Legal: artigo 57, inciso I e II, da lei nº 8.666/93 e suas alterações.

DATA: 23/01/2014

ASSINAM: Waléria Cristiane Andrade Leite -Secretária Municipal de Fazenda e Planejamento e Edem Luiz Sleiman e Sleiman Mohamed – p/p Nassara Sahib Fernandes - Imobiliária Fernandes Ltda.

EXTRATO DO 1º TERMO DE APOSTILA

Contrato Administrativo de Prestação de Serviços Financeiros n.º 006/2013 PARTES: FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO / BANCO DO BRASIL S.A

Objeto: A FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO faz registrar, com base no Art. 65 § 8º da Lei Federal nº. 8.666/93 as devidas atualizações da dotação orçamentária da Cláusula Décima Primeira do Contrato Administrativo de Prestação de Serviços Financeiros n.º 006/2013 - Processo nº 16.766/2013, em virtude do atendimento a Lei nº 2.369, de 19 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial de Corumbá em 23 de dezembro de 2013 e republicada por incorreção no dia 09 de janeiro de 2014, dispondo sobre a alteração de dispositivos da Lei nº 2.276, de 14 de novembro de 2012, que autoriza a criação da Fundação Instituto de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico integrando a administração indireta do Poder Executivo, onde passa a vigorar através do Artigo 1º, sua alteração de denominação Fundação Instituto de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico para Fundação de Desenvolvimento Urbano e Patrimônio Histórico e os recursos alocados na dotação orçamentária, passando a constar a seguinte redação: Órgão Orçamentário: 33.00 - Governadoria.

Unidade Orçamentária: 33.90 - Fundação de Desenv. Urb. e Patr. Histórico.

Função Programática: 15.452.101 - PROINFRA - Corumbá.

Projeto Atividade: 4.650 - Gerenciamento da Fundação.

Natureza da Despesa: 33.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. Base Legal: ART. 65 § 8º da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA: 16/01/2014

Assina: Maria Clara Mascarenhas Scardini, Fundação de Desenvolvimento Urbano e Patrimônio Histórico, Portaria "P" n.º 13 de 01 de janeiro de 2013.

EXTRATO DO 1º TERMO DE APOSTILA

Contrato Administrativo de Prestação de Serviços n.º 007/2013.

PARTES: FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO / IZULINA GOMES XAVIER.

Objeto: A FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO faz registrar, com base no Art. 65 § 8º da Lei Federal nº. 8.666/93 as devidas atualizações da dotação orçamentária da Cláusula Décima do Contrato Administrativo de Prestação de Serviços n.º 007/2013 – Processo nº 37.956/2013, em virtude do atendimento a Lei nº 2.369, de 19 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial de Corumbá em 23 de dezembro de 2013 e republicada por incorreção no dia 09 de janeiro de 2014, dispondo sobre a alteração de dispositivos da Lei nº 2.276, de 14 de novembro de 2012, que autoriza a criação da Fundação Instituto de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico integrando a administração indireta do Poder Executivo, onde passa a vigorar através do Artigo 1º, sua alteração de denominação Fundação de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico para Fundação de Desenvolvimento Urbano e Patrimônio Histórico e os recursos alocados na dotação orçamentária, passando a constar a seguinte redação:

Órgão Orçamentário: 33.00 - Governadoria.

Unidade Orçamentária: 33.90 – Fundação de Desenv. Urb. e Patr. Histórico.

Função Programática: 15.452.104 - PRODUTEC Corumbá.

Projeto Atividade: 4.657 – Gestão e Projetos de Preserv. do Patrim. Histórico, Artístico,

Natural e Cultural.

Natureza da Despesa: 33.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.

Base Legal: ART. 65 \S 8° da Lei Federal n°. 8.666/93.

DATA: 16/01/2014

Assina: Maria Clara Mascarenhas Scardini, Fundação de Desenvolvimento Urbano e Patrimônio Histórico, Portaria "P" n.º 13 de 01 de janeiro de 2013.

TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO

Contrato Administrativo nº 009/2013, Processo - 18954/2013

Objeto: execução de obras/serviços de drenagem nas ruas: Bahia, Pernambuco e 7 de setembro no Município de Corumbá-MS. Contratada: ENGECOM ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA. Pelo presente instrumento de Termo de Rescisão Contratual, o Município de Corumbá, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos, representada por seu Secretário Luiz Mário Preza Romão, resolve: Art. 1º - Fica rescindido unilateralmente, nos termo do inciso I, II e III do art. 78 combinado com o inciso I do art. 79, todos da Lei nº 8666/93. Art. 2º - por rescisão contratual determino a imediata abertura de processo administrativo ao contrato, apuração e aplicação de penalidade a empresa. Art. 3º está resolução entrará em vigor na data de sua publicação devendo a empresa Engecom Engenharia e Comércio Ltda ser intimada pessoalmente deste ato. Data da Assinatura: 22/01/2014. Assina: Luiz Mario Preza Romão – Secretário Municipal de Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos.

EXTRATO DO 3º TERMO DE APOSTILA

Contrato Administrativo de fornecimento de combustível derivado de petróleo, com fornecimento e instalação, em regime de comodato, de bombas e tanques aéreos, bem como, disponibilização de sistema tecnológico n.º 003/2013.

PARTES: FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO / PETROBRAS DISTRIBUIDORA S/A.

Objeto: A FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO faz registrar, com base no Art. 65 § 8º da Lei Federal nº. 8.666/93 as devidas atualizações da dotação orçamentária da Cláusula Décima Segunda do Contrato Administrativo de fornecimento de combustível derivado de petróleo, com fornecimento e instalação, em regime de comodato, de bombas e tanques aéreos, bem como, disponibilização de sistema tecnológico n.º 003/2013 – Processo nº 1.031/2013, em virtude do atendimento a Lei nº 2.369, de 19 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial de Corumbá em 23 de dezembro de 2013 e republicada por incorreção no dia 09 de janeiro de 2014, dispondo sobre a alteração de dispositivos da Lei nº 2.276, de 14 de novembro de 2012, que autoriza a criação da Fundação Instituto de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico integrando a administração indireta do Poder Executivo, onde passa a vigorar através do Artigo 1º, sua alteração de denominação Fundação Instituto de Desenvolvimento Urbano e do Patrimônio Histórico para Fundação de Desenvolvimento Urbano e Patrimônio Histórico e os recursos alocados na dotação orçamentária, passando a constar a seguinte redação:

Órgão Orçamentário: 33.00 – Governadoria.

Unidade Orçamentária: 33.90 - Fundação de Desenv. Urb. e Patr. Histórico.

Função Programática: 15.452.101 – PROINFRA – Corumbá. Projeto Atividade: 4.650 – Gerenciamento da Fundação. Natureza da Despesa: 33.90.30.00 – Material de Consumo

Ficha: 1840

Base Legal: ART. 65 § 8º da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA: 16/01/2014

Assina: Maria Clara Mascarenhas Scardini, Fundação de Desenvolvimento Urbano e

Patrimônio Histórico, Portaria "P" n.º 13 de 01 de janeiro de 2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO BURITI

EDITAL - DMA Nº 001/2014

A PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO BURITI torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul – IMASUL/MS, a **RENOVAÇÃO DE LICENÇA DE OPERAÇÃO LO Nº13 ANO 2010**, para abate de animais de pequeno porte até 20.000 cabeças/dia, localizado no Assentamento Paulo Freire – Área coletiva, zona rural, município de Dois Irmãos do Buriti – MS. Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental. Dois Irmãos do Buriti-MS, 24 de janeiro de 2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOURADOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2014

O Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria Municipal de Fazenda, torna público para conhecimento dos interessados, que promoverá certame licitatório na modalidade PREGÃO - na forma Presencial - relativo ao Processo nº 024/2014/DL/PMD, tendo como objeto a "AQUISIÇÃO DE

EQUIPAMENTOS ELETROELETRÔNICOS, ELETRODOMÉSTICOS E MOBILIÁRIO EM GERAL, OBJETIVANDO ATENDER AS NECESSIDADES DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO-UPA", a ser processado e julgado em conformidade com o disposto na Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Municipal nº 3.447/05, Lei Complementar nº 123/06, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações. A sessão pública para o credenciamento e recebimento dos envelopes de propostas de preços e de habilitação ocorrerá às 08h (oito horas), do dia 07/02/2014 (sete de fevereiro do ano de dois mil e catorze), na sala de reunião do Departamento de Licitação, localizada no Bloco "F" do Centro Administrativo Municipal, sito na Rua Coronel Ponciano, nº 1.700, Parque dos Jequitibás, na cidade de Dourados (MS). O edital com seus elementos constitutivos encontra-se disponível para consulta e download no sítio oficial do Município de Dourados (www.dourados.ms.gov.br - "link" Licitações) e alternativamente, também poderá ser obtido no Departamento de Licitação, em versão gravada gratuitamente, mediante a apresentação de mídia removível (CD, DVD, pen-drive ou congênere), ou ainda pelo processo de fotocópia, mediante o ressarcimento da taxa referente aos custos de reprodução gráfica da documentação fornecida. Informações adicionais poderão ser obtidas pelo telefone (0XX67) 3411-7755 e/ou via e-mail no endereço eletrônico pregao@dourados.ms.gov.br.

Dourados (MS), 24 de janeiro de 2014.

Walter Benedito Carneiro Júnior

Secretário Municipal de Fazenda

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2014

O Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria Municipal de Fazenda, torna público para conhecimento dos interessados, que promoverá certame licitatório na modalidade PREGÃO - na forma Presencial - relativo ao Processo nº 018/2014/DL/PMD, tendo como objeto a "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS, OBJETIVANDO ATENDER AS NECESSIDADES DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO-UPA", a ser processado e julgado em conformidade com o disposto na Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Municipal nº 3.447/05, Lei Complementar nº 123/06, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações. A sessão pública para o credenciamento e recebimento dos envelopes de propostas de preços e de habilitação ocorrerá às 14h (quatorze horas), do dia 07/02/2014 (sete de fevereiro do ano de dois mil e catorze), na sala de reunião do Departamento de Licitação, localizada no Bloco "F" do Centro Administrativo Municipal, sito na Rua Coronel Ponciano, nº 1.700, Parque dos Jequitibás, na cidade de Dourados (MS). O edital com seus elementos constitutivos encontra-se disponível para consulta e download no sítio oficial do Município de Dourados (www.dourados.ms.gov.br - "link" Licitações) e alternativamente, também poderá ser obtido no Departamento de Licitação, em versão gravada gratuitamente, mediante a apresentação de mídia removível (CD, DVD, pen-drive ou congênere), ou ainda pelo processo de fotocópia, mediante o ressarcimento da taxa referente aos custos de reprodução gráfica da documentação fornecida. Informações adicionais poderão ser obtidas pelo telefone (0XX67) 3411-7755 e/ou via e-mail no endereço eletrônico pregao@dourados.ms.gov.br.

Dourados (MS), 24 de janeiro de 2014.

Walter Benedito Carneiro Júnior

Secretário Municipal de Fazenda

PREFEITURA MUNICIPAL DE INOCÊNCIA

AVISO DE LICITAÇAO PROCESSO Nº 007/2014/PMI PREGAO PRESENCIAL EDITAL Nº 005/2014

O Município de Inocência MS, estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria Municipal de Finanças, por intermédio da Pregoeira e equipe de apoio designados através da Portaria 433/2013 de 09 de Agosto de 2013, torna publico aos interessados, que promoverá licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, do tipo "menor preço Item", tendo como objeto: Aquisição de instrumentos musicais para fanfarra municipal de Inocência, conforme convênio nº. 21903/2013 Processo 25/000944/2013(Secretaria de Estado de Trabalho e Assistência Social)

Local e Data do credenciamento, da entrega dos envelopes e da realização do pregão: O credenciamento e o recebimento dos envelopes de propostas de preços e de habilitação será no dia **13 de Fevereiro de 2014** às **09:00 (nove horas**),na sala de reunião da Secretaria de Finanças, localizada a Rua João Batista Parreira , centro, na cidade de Inocência – MS.

Retirada do edital: O edital poderá ser obtido diretamente na Secretaria Municipal de Finanças, no endereço supra citado, através de fotocópias ou email os quais serão fornecidos aos interessados. Informações complementares poderão ser obtidas no mesmo endereço e pelos telefones (067) 3574-1350/3574-1040 ramal 212.

Inocência MS, 22de Janeiro de 2014.

GILMAREZ LEAL

Secretário de Finanças

LÚCIA MARIA CAMPOS DA SILVA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPORÃ

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 011/2013 PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 002/2014

PREGÃO PRESENCIAL: Nº 002/2014

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPORÃ - MS E A EMPRESA: ENZO VEÍCULOS LTDA.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE UM VEICULO MODELO BÁSICO, DE FABRICAÇÃO NACIONAL, ZERO QUILOMETRO, 04 PORTAS, MOTOR DE NO MÍNIMO 1.0 DE POTENCIA, 08 VÁLVULAS, CAMBIO MANUAL DE 05 VELOCIDADES FRENTE E UMA RÉ, FREIO A DISCO NAS QUARTO RODAS, RETROVISORES, AR CONDICIONADO, MOVIDO A COMBUSTÍVEL FLEX., NA COR BRANCO BANCHISA, COM CAPACIDADE

PARA CINCO PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, VEICULO OFERECIDO POR UMA CONCESSIONARIA AUTORIZADA POR FABRICANTE DE AUTOMÓVEL. GARANTIA DE 12 MESES EM ATENDIMENTO AO CONVENIO N° 22059/2013, PROCESSO N° 25/000992/2013, QUE ENTRE SI CELEBRAM O ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL POR MEIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL E O MUNICÍPIO DE JAPORÂ/MS

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 08.144.0004.2.038 - GESTÃO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52.00 EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE. CONVENIO N° 22059/2013, PROCESSO N° 25/000992/2013, QUE ENTRE SI CELEBRAM O ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL POR MEIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL E O MUNICÍPIO DE JAPORÃ/MS

VALOR: R\$ 27.000,00 (VINTE E SETE MIL REAIS).

VIGÊNCIA: 27/01/2014 A 25/04/2014.

FORO: MUNDO NOVO/MS.

ASSINAM: VANDERLEY BISPO DE OLIVEIRA - PREFEITO MUNICIPAL - PELA CONTRATANTE; CARLOS EDUARDO NUNES DE MAMÃ - PELA CONTRATADA.

JAPORÃ - MS, 27 DE JANEIRO DE 2014. DIEGA GOES COELHO - PREGOEIRO.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JATEÍ

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDIÇAÇÃO

O PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, e em especial ao constante da Lei (Federal) nº. 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores,

RESOLVE:

HOMOLOGAR o procedimento licitatório realizado no dia 21/01/2014, às 08h00min na modalidade Leilão Publico Administrativo Nº. 001/2013, Processo Administrativo nº. 072/2013, que teve por objeto a alienação de bens moveis do município de Jatei/ MS, do tipo MAIOR LANCE, descrito no Edital de Leilão. Ficando ADJUDICADO em favor dos seguintes compradores: Lote 01: Veiculo tipo lotação, marca WV, modelo komb, ano de fabricação/Modelo 2004/2004, chassi 9BWGB07X14P007232, placa HQH - 9456, combustível gasolina, na cor branca, em bom estado de conservação, com problemas no cambio, e valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 7.000,00 (sete mil reais) foi arrematado pelo valor de R\$: 8.300,00 (oito mil e trezentos reais), pelo Sr. CLAUDEMIR JOSÉ DE OLIVEIRA, portador da Carteira de Trabalho nº 2559 DRT/SP e do CPF nº 652,935,841-20, no qual o mesmo efetuou o pagamento parcial no valor de R\$: 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), sendo que o valor restante, ou seja, R\$: 5.800,00 (cinco mil e oitocentos reais) o mesmo conforme Edital terá um prazo de 10 (dez) dias para quitação; Lote 02: Veiculo tipo lotação, marca WV, modelo komb, ano de fabricação/Modelo 2001/2001, chassi 9BWGB07X51P013725, placa HQH - 7455, combustível gasolina, na cor branca, em bom estado de conservação, com problemas no diferencial, e valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 7.000,00 (sete mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 8.100,00 (oito mil e cem reais), pelo Sr. GIOVANNI THOMAZ DE FREITAS, portador da Cédula de Identidade RG nº 936.770 - SSP/MS e do CPF nº 927.933.471-91, no qual o mesmo efetuou o pagamento do valor mínimo de 20% (vinte por cento) R\$: 1.620,00 (hum mil seiscentos e vinte reais), sendo que o restante o mesmo terá conforme edital um prazo de 10 (dez) dias; Lote 03: Veiculo tipo passeio, marca VW, modelo gol, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2004/2004, chassi 9BWCA05X24T102460, placa HQH - 7738, combustível gasolina, na cor branca, com problemas no motor, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais), pelo Sr. RAFAEL CRISTIAN TOREZAN, portador da Cédula de Identidade RG nº 1.189.101 - SSP/MS e do CPF nº 907.848.981-20, sendo efetuado o pagamento do valor total; Lote 04: Veiculo tipo passeio, marca VW, modelo gol, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2004/2004, chassi 9BWCA05X94P064931, placa HQH - 7736, combustível gasolina, na cor branca, com problemas no motor, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 8.900,00 (oito mil e novecentos reais), pelo Sr. **NELSON HIROMITSU INOUE**, portador da Cédula de Identidade RG nº 1.404036 - SSP/MS e do CPF nº 364.516.609-78, sendo pago o valor integral do bem arrematado; Lote 05: Veiculo tipo passeio, marca FIAT, modelo Uno Mille Fire, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2008/2008, chassi 9BD15822786134131, placa HSH - 1025, combustível álcool/gasolina (flex), na cor branca, precisando de reparos no motor, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 8.500,00(oito mil e quinhentos reais) foi arrematado pelo valor de R\$: 12.000,00 (doze mil reais), pelo Sr. NELSON HIROMITSU INOUE, portador da Cédula de Identidade RG nº 1.404.036 - SSP/MS e do CPF nº 364.516.609-78, sendo pago o valor integral do bem arrematado. Lote 06: Veiculo tipo passeio, marca VW, modelo gol, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2006/2006, chassi PBWCA05WX6P086169, placa HQH - 9964, completo com ar condicionado, direção hidráulica, vidro elétrico, alarme, trava elétrica e limpador traseiro, combustível álcool/gasolina (flex), na cor prata, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 9.000,00 (nove mil reais) foi arrematado pelo valor de **R\$: 13.200,00** (treze mil e duzentos reais) pelo Sr. JOSÉ EDIVALDO SOUZA DA SILVA, portador da Carteira de Trabalho nº 04617 DRT MS e do CPF nº 000.191.341-77, sendo que o mesmo efetuou o pagamento no valor total do bem arrematado; **Lote** 07: Caminhão marca/modelo GMC 16.220, ano de fabricação/modelo 1998/1998, Chassi 9BG874NKWW0004240, Placa HQH - 6534, cor branca, combustível Diesel, sem carroceria no chassi, em bom estado de conservação, precisando de reparos no comando de válvulas, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 10.000,00 (dez mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 18.000,00 (dezoito mil reais) pelo Sr. CLOVIS APARECIDO MARANGONI, portador da Cédula de Identidade RG nº 135.522 - SSP/MS e do CPF nº 309.190.021-53; Lote 08: Veículo de Passageiro PAS/ÔNIBUS marca/modelo FORD/ B 1618, ano de fabricação/Modelo 1994/1994, Chassi 9BFYTARB8RDB75132, Placa HQR - 7120, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais), não houve nenhum lance ofertado; Lote 09: Veículo de Passageiro PAS/ÔNIBÚS marca/modelo WV/ 16180 CO, ano de fabricação/ Modelo 1996/1997, Chassi 9BWYTARB0TRB00905, Placa CBS - 4734, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 13.100,00 (treze mil e cem reais), pela empresa TREIS E SANTOS LTDA - ME,

devidamente inscrita no CNP1 sob nº 17.889.227/0001-32, neste ato representada pelo Sr. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS portador da Cédula de Identidade RG nº 19.920.801-3 - SSP/SP e do CPF nº 069.808.528-09, sendo que o mesmo efetuou o pagamento do valor integral do bem arrematado; Lote 10: Veículo de Passageiro PAS/ ÔNIBUS marca/modelo WV/ 16180 CO, ano de fabricação/Modelo 1996/1997, Chassi 9BWYTARB7TRB00884, Placa CBS - 4899 na cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 13.700,00 (treze mil e setecentos reais) pela empresa TREIS E SANTOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.889.227/0001-32, neste ato representada pelo Sr. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS, portador da Cédula de Identidade RG nº 19.920.801-3 - SSP/SP e do CPF $n^{\rm o}$ 069.808.528-09, sendo que o mesmo efetuou o pagamento do valor integral do bem arrematado; **Lote 11**: Veículo de Passageiro PAS/ÔNIBUS marca/modelo WV/ 16180 CO, ano de fabricação/Modelo 1996/1997, Chassi 9BWYTARB4TRB00891, Placa CBS - 4895, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 13.100,00 (treze mil e cem reais) pela empresa TREIS E SANTOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.889.227/0001-32, neste ato representada pelo Sr. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS, portador da Cédula de Identidade RG nº 19.920.801-3 - SSP/SP e do CPF nº 069.808.528-09, sendo que o comprador efetuou o pagamento do valor integral do bem arrematado; Lote 12: Veículo de Passageiro PAS/MICROÔNIBUS marca/modelo WV/ 7.90, ano de fabricação/Modelo 1988/1988, Chassi 9BWZZZJ72JC002877, Placa HQH - 2011, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), pelo valor de R\$: 12.100,00 (doze mil e cem reais) pelo Sr. PAULO KINTSCHEV, portador da Cédula de Identidade RG nº 357.420 - SSP/MS e do CPF nº 404.794.631-15; NÃO HOMOLOGAR O Lote 13: Moto niveladora marca Caterpillar, cor amarela,

em estado de sucata com valor mínimo estabelecido na importância mínima de R\$: 5.000,00 (cinco mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 6.000,00 (seis mil reais) pelo Sr. ROBERTO RODRIGUES DE ALMEIDA, portador da Cédula de Identidade RG nº 000.774.412 - SSP/MS e do CPF nº 560.192.201-25, sendo que o mesmo não efetuou o pagamento do valor correspondente aos 20% (vinte) por cento nem seu valor integral, ficando invalidado portanto, o lance oferecido pelo comprador. Os participantes ficam desde já cientes que o pagamento dos 20% (vinte) por cento é a vista e que o restante, ou seja, 80% (oitenta) por cento terá um prazo de 10 (dez) dias, conforme reza o Edital, e que se o pagamento não for efetuado, o participante não terá nenhum direito a devolução dos 20% (vinte) por cento que o mesmo efetuou no ato da realização do leilão. Ao final constatamos que o referido certame totalizou o valor de R\$: 126.000,00 (cento e vinte seis mil reais), considerando que o valor mínimo dos Lotes totalizava o montante de R\$: 124.500,00 (cento e vinte quatro mil e quinhentos reais) sendo que o lote nº 08 não houve nenhum lance ofertado, para os itens leiloados. Nada mais havendo a tratar, o presidente da Comissão Permanente de Licitação determinou o encerramento dos trabalhos, determinando também a lavratura da presente ata, que vai assinada por mim Silvio Aparecido dos Santos Secretario da Comissão e pelos demais membros.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, 21 de janeiro de 2013. Arilson Nascimento Targino

Prefeito Municipal

RESULTADO DO LEILÃO ADMINISTRATIVO Nº 001/2013

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JATEI/MS, através da Comissão Permanente de Licitação, torna publico o **RESULTADO** do Leilão Administrativo nº 001/2013, referente ao Processo Administrativo nº 072/2013, que teve como objeto a alienação de bens moveis do município de Jatei/MS, do tipo MAIOR LANCE, descrito no Edital de Leilão, realizado no dia 21 (vinte e um) de janeiro de 2014, com inicio as 08h00min, ocasião onde o Sr. AMÓS NOGUEIRA, designado para tal ato, fez o chamamento publico, se entre os presentes haviam interessados em ofertar o lance para os bens ali expostos objeto do Edital, e também na oportunidade o Sr. AMOS NOGUEIRA, deu o leilão por encerrado as 10h05min, passando para a Comissão Permanente de Licitação os resultados lavrados em ATA do ocorrido para que produza seus efeitos legais: Lote 01: Veiculo tipo lotação, marca WV, modelo komb, ano de fabricação/ Modelo 2004/2004, chassi 9BWGB07X14P007232, placa HQH - 9456, combustível gasolina, na cor branca, em bom estado de conservação, com problemas no cambio, e valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 7.000,00 (sete mil reais) foi arrematado pelo valor de R\$: 8.300,00 (oito mil e trezentos reais), pelo Sr. CLAUDEMIR JOSÉ DE OLIVEIRA, portador da Carteira de Trabalho nº 2559 DRT/ SP e do CPF nº 652.935.841-20, no qual o mesmo efetuou o pagamento parcial no valor de R\$: 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), sendo que o valor restante, ou seja, R\$: 5.800,00 (cinco mil e oitocentos reais) o mesmo conforme Edital terá um prazo de 10 (dez) dias para quitação; Lote 02: Veiculo tipo lotação, marca WV, modelo komb, ano de fabricação/Modelo 2001/2001, chassi 9BWGB07X51P013725, placa HQH - 7455, combustível gasolina, na cor branca, em bom estado de conservação, com problemas no diferencial, e valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 7.000,00 (sete mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 8.100,00 (oito mil e cem reais), pelo Sr. GIOVANNI THOMAZ DE FREITAS, portador da Cédula de Identidade RG nº 936.770 - SSP/MS e do CPF nº 927.933.471-91, no qual o mesmo efetuou o pagamento do valor mínimo de 20% (vinte por cento) R\$: 1.620,00 (hum mil seiscentos e vinte reais), sendo que o restante o mesmo terá conforme edital um prazo de 10 (dez) dias; Lote 03: Veiculo tipo passeio, marca VW, modelo gol, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2004/2004, chassi 9BWCA05X24T102460, placa HQH - 7738, combustível gasolina, na cor branca, com problemas no motor, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais), pelo Sr. RAFAEL CRISTIAN TOREZAN, portador da Cédula de Identidade RG nº 1.189.101 - SSP/MS e do CPF nº 907.848.981-20, sendo efetuado o pagamento do valor total; Lote 04: Veiculo tipo passeio, marca VW, modelo gol, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2004/2004, chassi 9BWCA05X94P064931, placa HQH - 7736, combustível gasolina, na cor branca, com problemas no motor, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 8.900,00 (oito mil e novecentos reais), pelo Sr. NELSON HIROMITSU INOUE, portador da Cédula de Identidade RG nº 1.404036 - SSP/MS e do CPF nº 364.516.609-78, sendo pago o valor integral do bem arrematado; Lote 05: Veiculo tipo passeio, marca FIAT, modelo Uno Mille Fire, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2008/2008, chassi 9BD15822786134131, placa HSH - 1025, combustível álcool/gasolina (flex), na cor

branca, precisando de reparos no motor, com valor mínimo estabelecido na importância 8.500,00(oito mil e quinhentos reais) foi arrematado pelo valor de R\$: 12.000,00 (doze mil reais), pelo Sr. NELSON HIROMITSU INOUE, portador da Cédula de Identidade RG nº 1.404.036 - SSP/MS e do CPF nº 364.516.609-78, sendo pago o valor integral do bem arrematado. Lote 06: Veiculo tipo passeio, marca VW, modelo gol, motor 1.0, ano de fabricação/Modelo 2006/2006, chassi PBWCA05WX6P086169, placa HQH - 9964, completo com ar condicionado, direção hidráulica, vidro elétrico, alarme, trava elétrica e limpador traseiro, combustível álcool/gasolina (flex), na cor prata, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$: 9.000,00 (nove mil reais) foi arrematado pelo valor de R\$: 13.200,00 (treze mil e duzentos reais) pelo Sr. JOSÉ EDIVALDO SOUZA DA SILVA, portador da Carteira de Trabalho nº 04617 DRT MS e do CPF nº 000.191.341-77, sendo que o mesmo efetuou o pagamento no valor total do bem arrematado; **Lote 07:** Caminhão marca/modelo GMC 16.220, ano de fabricação/modelo 1998/1998, Chassi 9BG874NKWW0004240, Placa HQH - 6534, cor branca, combustível Diesel, sem carroceria no chassi, em bom estado de conservação, precisando de reparos no comando de válvulas, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 10.000,00 (dez mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 18.000,00 (dezoito mil reais) pelo Sr. CLOVIS APARECIDO MARANGONI, portador da Cédula de Identidade RG nº 135.522 - SSP/MS e do CPF nº 309.190.021-53; Lote 08: Veículo de Passageiro PAS/ÔNIBUS marca/modelo FORD/ B 1618, ano de fabricação/Modelo 1994/1994, Chassi 9BFYTARB8RDB75132, Placa HQR - 7120, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais), não houve nenhum lance ofertado; Lote 09: Veículo de Passageiro PAS/ÔNIBUS marca/modelo WV/ 16180 CO, ano de fabricação/Modelo 1996/1997, Chassi 9BWYTARB0TRB00905, Placa CBS - 4734, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 13.100,00 (treze mil e cem reais), pela empresa TREIS E SANTOS LTDA - ME, devidamente inscrita no CNPJ sob nº 17.889.227/0001-32, neste ato representada pelo Sr. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS portador da Cédula de Identidade RG nº 19.920.801-3 - SSP/SP e do CPF nº 069.808.528-09, sendo que o mesmo efetuou o pagamento do valor integral do bem arrematado; Lote 10: Veículo de Passageiro PAS/ÔNIBUS marca/modelo WV/ 16180 CO, ano de fabricação/Modelo 1996/1997, Chassi 9BWYTARB7TRB00884, Placa CBS – 4899 na cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 13.700,00 (treze mil e setecentos reais) pela empresa TREIS E SANTOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob no 17.889.227/0001-32, neste ato representada pelo Sr. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS, portador da Cédula de Identidade RG nº 19.920.801-3 - SSP/SP e do CPF nº 069.808.528-09, sendo que o mesmo efetuou o pagamento do valor integral do bem arrematado; Lote 11: Veículo de Passageiro PAS/ÔNIBUS marca/modelo WV/ 16180 CO, ano de fabricação/Modelo 1996/1997, Chassi 9BWYTARB4TRB00891, Placa CBS - 4895, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 13.100,00 (treze mil e cem reais) pela empresa TREIS E SANTOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.889.227/0001-32, neste ato representada pelo Sr. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS, portador da Cédula de Identidade RG nº 19.920.801-3 - SSP/SP e do CPF nº 069.808.528-09, sendo que o comprador efetuou o pagamento do valor integral do bem arrematado; Lote 12: Veículo de Passageiro PAS/MICROÔNIBUS marca/modelo WV/ 7.90, ano de fabricação/Modelo 1988/1988, Chassi 9BWZZZJ72JC002877, Placa HQH - 2011, cor branca, combustível Diesel, em perfeito estado de conservação, com valor mínimo estabelecido na importância de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), pelo valor de R\$: 12.100,00 (doze mil e cem reais) pelo Sr. **PAULO KINTSCHEV**, portador da Cédula de Identidade RG nº 357.420 - SSP/MS e do CPF nº 404.794.631-15, sendo que o mesmo efetuou o pagamento do valor integral do bem arrematado; **Lote 13**: Moto niveladora marca Caterpillar, cor amarela, em estado de sucata com valor mínimo estabelecido na importância mínima de R\$: 5.000,00 (cinco mil reais), foi arrematado pelo valor de R\$: 6.000,00 (seis mil reais) pelo Sr. ROBERTO RODRIGUES DE ALMEIDA, portador da Cédula de Identidade RG nº 000.774.412 - SSP/MS e do CPF nº 560.192.201-25, sendo que o mesmo não efetuou o pagamento do valor correspondente aos 20% (vinte) por cento nem seu valor integral, ficando invalidado portanto, o lance oferecido pelo comprador. Os participantes ficam desde já cientes que o pagamento dos 20% (vinte) por cento é a vista e que o restante, ou seja, 80% (oitenta) por cento terá um prazo de 10 (dez) dias, conforme reza o Edital, e que se o pagamento não for efetuado, o participante não terá nenhum direito a devolução dos 20% (vinte) por cento que o mesmo efetuou no ato da realização do leilão. Ao final constatamos que o referido certame totalizou o valor de R\$: 126.000,00 (cento e vinte seis mil reais), considerando que o valor mínimo dos Lotes totalizava o montante de R\$: 124.500,00 (cento e vinte quatro mil e quinhentos reais) sendo que o lote nº 08 não houve nenhum lance ofertado, para os itens leiloados. Nada mais havendo a tratar, o presidente da Comissão Permanente de Licitação determinou o encerramento dos trabalhos, determinando também a lavratura da presente ata, que vai assinada por mim Silvio Aparecido dos Santos Secretario da Comissão e pelos demais membros.

Comissão Permanente de Licitação Prefeitura Municipal de Jatei/MS

PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ

AVISOS

O MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ, através do Núcleo de licitações e Contratos torna público, que fará realizar a licitação abaixo relacionada, nos termos da Lei nº 8.666/93 e posteriores alterações, da Lei Complementar 123/2006, da Lei 10.520/02, e dos Decretos Municipais nº. 091/2005 e 062/2010:

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 008/2014 - REPUBLICADO POR INCORREÇÃO

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS OBJETIVANDO A AQUISIÇÃO FUTURA DE CARGAS DE GLP - GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO, DE BOTIJÕES COM CARGAS E, DE REGISTROS PARA BOTIJÕES, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA, PARA ATENDIMENTO A VÁRIAS GERÊNCIAS, DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ - MS E, SEUS RESPECTIVOS NÚCLEOS. Recebimento e Abertura dos Envelopes de Habilitação e Proposta será no Máximo até às 14:00 H do dia 06/02/2014 (Horário Local).

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 011/2014 OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA, PARA PRESTAÇÃO DE

SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA, PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ - MS

Recebimento e Abertura dos Envelopes de Habilitação e Proposta será no Máximo até às 08:00 H do dia 06/02/2014 (Horário Local).

Os interessados em participar da licitação acima descrita deverão retirar o edital no site do Município de Naviraí www.navirai.ms.gov.br. Outras informações poderão ser obtidas pelo telefone (067) 3409 - 1500 Núcleo de Licitações e Contratos das 07:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00 horas, sito a Praça Prefeito Euclides Antonio Fabris, 343 - Centro. Naviraí - MS, 24 de janeiro de 2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS LAGOAS

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS-MS, torna pública a realização de licitação abaixo, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, nos termos da Lei Federal 10.520/2002, pelo Decreto Municipal nº. 062/2006, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei nº. 8.666/93.

PREGÃO PRESENCIAL 007/2014 - PROCESSO Nº. 469/2014

Objeto: Aquisição de materiais hidráulicos para atender a Secretaria Municipal de Administração.

DATA E LOCAL DA REALIZAÇÃO DO PREGÃO: dia 06/02/2014, às 09:00 Horas, Avenida Capitão Olinto Mancini nº. 667 - Centro 5º andar - Assessoria de Licitação e Compras. O edital deverá ser retirado na Assessoria de Licitação e Compras, mediante apresentação de requerimento com os dados da proponente interessada.

> FRANCISCO P. DE SOUZA **PREGOEIRO**

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS-MS, torna pública a realização de licitação abaixo, do tipo MENOR PRECO GLOBAL, nos termos da Lei Federal 10.520/2002, pelo Decreto Municipal no. 062/2006, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei no. 8.666/93.

PREGÃO PRESENCIAL 006/2014 - PROCESSO Nº. 468/2014

Objeto: Contratação de empresa para locação de 03 (três) veículos utilitários, tipo pick-up, 02 (duas) portas, com ar condicionado, para atender o Fundo Municipal de

DATA E LOCAL DA REALIZAÇÃO DO PREGÃO: dia 06/02/2014, às 08:00 Horas, Avenida Capitão Olinto Mancini nº. 667 - Centro 5º andar - Assessoria de Licitação e Compras. O edital deverá ser retirado na Assessoria de Licitação e Compras, mediante apresentação de requerimento com os dados da proponente interessada.

> FRANCISCO P. DE SOUZA **PREGOEIRO**

TERMO DE ANULAÇÃO

O Município de Três Lagoas (MS), torna público, nos termos da legislação pertinente, que por razões justificadas e exaradas no ato Administrativo competente, fica Anulado o Processo nº. 027/2014, Pregão Presencial nº. 002/2014.

Três Lagoas - MS, 24 de Janeiro de 2014

MÁRCIA MOURA PREFEITA MUNICIPAL

AVISO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS-MS, torna pública a realização de licitação abaixo, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, nos termos da Lei Federal 10.520/2002, pelo Decreto Municipal nº. 062/2006, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei nº. 8.666/93. PREGÃO PRESENCIAL 008/2014 - PROCESSO Nº. 491/2014

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de refeições, tipo marmitex nº 09, para atender o UPA - Unidade de Pronto Atendimento 24 horas, conforme Anexo

DATA E LOCAL DA REALIZAÇÃO DO PREGÃO: dia 06/02/2014, às 10:00 Horas, Avenida Capitão Olinto Mancini nº. 667 - Centro 5º andar - Assessoria de Licitação e Compras. O edital deverá ser retirado na Assessoria de Licitação e Compras, mediante apresentação de requerimento com os dados da proponente interessada.

> FRANCISCO P. DE SOUZA **PREGOEIRO**

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ALVORADA DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO Concorrência nº. 001/2014- Processo nº. 020/2014

Objetivo: O objeto da presente CONCORRÊNCIA PÚBLICA é a contratação de agência de publicidade para atender a Câmara Municipal de Nova Alvorada do Sul - MS com a prestação de serviços de publicidade que consiste no conjunto de atividades realizadas integradamente e que tenham por objetivo o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a execução interna, a intermediação e a supervisão da execução externa e a distribuição de publicidade aos veículos e demais meios de divulgação, com o objetivo de difundir ideias ou informar o público em geral, nos moldes de briefing constante do anexo I. LEGISLAÇÃO: Lei nº. 8.666/93 e alterações, Lei Complementar nº. 123/2006. Data para entrega dos documentos para credenciamento, da declaração de que a proponente cumpre os requisitos de habilitação e dos envelopes proposta de preços e documentos de habilitação: 12 de março de 2014, 08 horas. Local da realização da sessão pública de Concorrência: Câmara Municipal de Nova Alvorada do Sul-MS, Rua: Dorivaldo Monteiro Nogueira nº. 1180, EDITAL NA INTEGRA: Os interessados poderão adquirir a pasta contendo o edital completo e demais disposições no setor de compras e licitações do município de Nova Alvorada do Sul-MS.

Nova Alvorada do Sul/MS. 22 de Janeiro de 2014. ALINE ORTEGA DOS REIS Presidente da licitação

PUBLICAÇÕES A PEDIDO

Usina Três Barras Ltda, torna público que recebeu do Instituto de Meio Ambiente/ MS-IMASUL, a Licença Prévia nº 2/2014, para atividade de Usina de Produção de Açúcar e Álcool, localizada a Rodovia MS 156, km 30 (Amambai/Caarapó à direita), Zona Rural, no município de Amambai/MS, válida até 15/01/2018.

EDITAIS

Antônio Cândido dos Reis torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL MS, A expedição do Termo de Averbação Provisória da Reserva Legal para a área existente de 20,5230 ha, Localizado no Imóvel denominado de Sítio Menino Jesus no município de Coxim - MS. Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

Antônio Cândido dos Reis, torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL / MS, Autorização Ambiental para Supressão Vegetal de 55,4280 ha. De savana Localizado no Imóvel denominado de Sítio Menino Jesus no município de Coxim - MS. Não foi determinado estudo de impacto ambiental.

EDITAL

Suzel Indústria e Comércio de Confecções Ltda. torna público que requereu à Secretaria de Meio Ambiente de Três Lagoas – SMMA a Renovação da Licença Ambiental Modalidade de Operação para atividade de Confecção de Roupas e Agasalhos para Homens, Mulheres e Crianças na Avenida Antônio Trajano, 1308 - Centro, Município de Três Lagoas / MS.

FDTTAL

CARLOS ALBERTO MARQUES DA SILVA, torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL o licenciamento ambiental para Licença de Instalação e Operação - LIO para Carvoejamento, com 28 fornos, através da apresentação de Comunicado de Atividade - CA, localizada na Fazenda Lagoa Dourada, no município de Nova Alvorada do Sul/MS.

EDITAL

Gilson Rodrigues de Almeida - OXIGENIO torna público que requereu do Instituto de Meio Ambiente De Mato Grosso do Sul - IMASUL/MS a alteração do nome empresarial ou mudança de titularidade da Licença de Operação $N^{\rm o}$ 476/2012 de Gilson Rodrigues de Almeida - EPP para Gilson Rodrigues de Almeida - OXIGENIO. localizada Rua Salmorão, 249, município de Campo Grande/MS, valida até 01/06/2015.

EDITAL

Cerâmica Azuma Ltda-ME torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL/MS a Licença de Instalação para extração de argila, localizada na Fazenda Baia, município de Batayporã-MS. Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

EDITAL

PROACTIVA SERVIÇOS AMBIENTAIS INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA, torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente do Mato Grosso do Sul - SEMAC/ IMASUL e a Alteração da Razão Social que será emitida para a Licença de Operação para Usina de Triagem e/ou Processamento de Resíduos (Planta de Corretivo de Solo) de acordo com a Licença de Instalação nº 84/2011, localizada na Rodovia MS 395 Km 20, Horto Barra do Moeda, município de Três Lagoas - MS.

EDITAL

Viviane Neto Lata Rossi e outro torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - Imasul/MS a Licença de Instalação e Operação-LIO para atividade de Reflorestamento (não enquadrado pela Resolução SEMAC/MS n. 017 de 20 de setembro de 2007) em uma área de 495,0000 ha, localizada no imóvel Fazenda Vó Ana no município de Inocência - MS. Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

EDITAIS

Montanhei Incorporadora e Adm. de Imóveis Ltda ME, torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL o licenciamento ambiental para Rampa de lançamento de barcos(2.9), através da apresentação de Comunicado de Atividade - CA, localizada no Estância Porto Seguro, no município de Santa Rita do Pardo-MS.

Montanhei Incorporadora e Adm. de Imóveis Ltda ME, torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL o licenciamento ambiental para Loteamento Urbano (2.62), através da apresentação de Requerimento Padrão e Formulário de Atividade Imobiliária, localizada no Estância Porto Seguro, no município de Santa Rita do Pardo-MS.

EDITAL

Espólio de Eduardo Machado Metello, torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul/IMASUL, o licenciamento ambiental para atividades de Barragens, localizada na Faz. Terra Vista no município de Campo Grande/MS. Não Foi Determinado Estudo de Impacto Ambiental.

COMUNICADO

JAIR FERNANDES GUEDES, portador do CPF 481.559.341-87 e I. Est. nº 28.725.837-8, Estabelecido a Etn N. S. Apa, Assent. Esperança, município de Anaurilândia - MS. Comunico que foi extraviado na Viação Motta Ltda a encomenda conforme CT-e nº 129.628 do dia 22/11/2013, ref. um talão de NF Produtor com as seguinte numeração 009799501 a 009799510, conf. B.O. 10/2014 do encarregado da Viação Mota Ltda de Anaurilândia - MS, Sr. URI MOREIRA FERRAZ, CPF 069.777.741-34.Sem mais para o momento.Nova Andradina - MS, 07/01/2014.

JAIR FERNANDES GUEDES

José Antônio Fountura Colagiovanni, torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL o licenciamento ambiental para Corte de árvores nativas isoladas convertidas para uso alternativo do solo em 320,68 ha através da apresentação de Comunicado de Atividade - CA, localizada no município de Cassilândia estrada das 7 Placas, sentido Indaiazinho, Km 35.

Declaração de Extravio

Pedro Luiz da Costa, CPF 475.612.381-34, Inscrição Estadual 28.651.131-2 Fazenda Rancho Alegre e Fazenda Paloma, Declara Para os Devidos Fins de Direito Que Foi Extraviada a NFP/SE 9559931, sendo a 1ª e 3ª via no dia 18/08/2013, Município e Comarca de Dourados- MS. Por Ser Verdade, Firma o Presente.

EDITAL

MAHIL PARTICPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA torna publico que recebeu do Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul - IMASUL/MS a Autorização Ambiental para Supressão Vegetal numero 1155/2013 para a Supressão Vegetal em 460, 4796 há, localizada na Fazenda Oriente e Braunal Área II, município de Porto Murtinho - MS.

EDITAL

Gabriel Mathias Ferrari torna público que requereu ao Instituto de Meio Ambiente de Mato Grosso do Sul-IMASUL, a Autorização Ambiental para pesquisa em Unidades de Conservação a ser realizada nas Reservas Particulares do Patrimônio Natural -RPPNs, situada nos municípios de Bonito, Bodoquena e Jardim, para desenvolver o projeto "O processo de implementação de RPPNs e a sua importância para as propriedades rurais da Serra da Bodoquena em Mato Grosso do Sul".

EDITAL

JUAN PABLO CORREA GOSSWEILER, Oficial registrador do 2º Serviço Registral de Imóveis desta Comarca da Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, na forma da

FAZSABER a quem possa interessar que a FINANCIAL IMOBILIÁRIA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob número 03.234.788/0001-99, com sede nesta Capital, na Av. Afonso Pena, 2440, 2º andar, Centro, proprietária do imóvel designado por lote de terreno sob nº F41, do Desdobro Jardim Antartica, do loteamento denominado FAZENDA RIBEIRÃO DA LAGOA-BAIRRO LEBLON, nesta capital, matriculado sob número 79.309 nos termos do artigo 32 e 49, parágrafos 1° e 2° da Lei 6.766/79, ficam intimados a comparecer a este Serviço Registral, situado à Av. Mato Grosso, nº 785, Centro, com o fim de satisfazer as prestações em atraso, os promissários compradores abaixo, ou alquém por eles:

AURELIANO SOUSA DA SILVA - CPF: 011.033.251-52

Decorrido o prazo de 10 (dez) dias contados da última publicação deste Edital o citado promissário será considerado intimado e terão o prazo de 30 (trinta) dias para satisfazer seu débito, sob pena de ser o contrato considerado rescindido, nos termos do art. 32 da Lei 6.766/79.

Campo Grande/MS, 22 de Janeiro de 2014.

Juan Pablo Correa Gossweiler- Oficial Registrador.

EDITAL

O Presidente da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção em Geral, Mobiliário e Montagem Industrial do Estado de Mato Grosso do sul- Fetricom /MS. Webergton Sudário da Silva, vem por meio de suas atribuições legais e estatutárias, especificamente o Art47 do estatuto social publicar a cédula única contendo as chapas registradas com o nome de todos os candidatos e referencia aos cargos que poderão ocupar, para membros da diretoria, do conselho fiscal e representação confederativa e respectivos suplentes para concorrerem às eleições do dia 07 de fevereiro de 2014. Destaca se que conforme art. 43, parágrafo único do estatuto da Fetricom/MS será de cinco dias o prazo para impugnações de candidatos, após a publicação do presente Edital.



Federação dos Trabalhadores nas Industrias da Construção e do Mobiliário e Montagem Industrial do Estado de MS



Cédula de Votação

CHAPA 01 "Uma Abelha só não faz pressão!!

"Üma Abelha so não faz pressão!!

Presidente: Webergton Sudário da Silva

1º Vice Presidente: Marco César Ribeiro Gonçalves

2º Vice Presidente: Marco César Ribeiro Gonçalves

2º Vice Presidente: Amauri Olartechea

Socretário Geral: Aline Chaves Forle

1º Secretário Geral: Valdemilson Pimentel da Viera

Socretário Geral: Valdemilson Pimentel da Viera

Socretário de Finanças: José Abelha Neto

1º Secretário de Finanças: José Abelha Neto

1º Secretário de Trabalho: Vantre Pinto Araúje da Silva

1º Secretário de Educação: Luciano de Oliveira Alvaren

1º Secretário de Educação: David da Silva

CONSELHO FISCAL (Titulares)

- Sônia Regina Perobelli Ademir Ribeiro dos Santos Antônio Garcia
- SUPLENTES DO CONSELHO FISCAL

DELEGADO REPRESENTANTE

CHAPA 02 "Renovação e Progresso"

Presidente: Nivaldo da Silva Moreira 1º Vice Presidente: Felipe Domingos Pereira

1º Vice Presidente: Felipe Domingos Pereira
2º Vice Presidente: Adriano Rosa Nelvo
Secretária Gerai: Marcio Lima Amorin
1º Socretário Gerai: José Ubaldo Pereira Souza
Secretário de Finanças: Alex Lima de Albuquerque
1º Socretário de Finanças: Duvalino-Joaquim Pereira
Secretário de Trabalho: José Cleonildo Dias
1º Secretário de Trabalho: Edson Aparecido Batista da Cunh
Secretário de Educação: Licinio Bezerra de Menezes Neto

CONSELHO FISCAL (Titulares)

- Leandro Menezes Dutra Leandro César dos Santos Junior Braz Furtado de Oliveira

SUPLENTES DO CONSELHO FISCAL

DELEGADO REPRESENTANTE

TITULAR: Alex Lima de Albuquerque SUPLENTES: Nivaldo da Silva Moreira